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BILJARDILIITON HALLITUS JA ERI LAJIEN JAOSTOT OVAT VALINNEET VUODEN 2025 PELAAJAT SEURAAVASTI:

VUODEN PELAAJA 
CASPER MATIKAINEN, EBK

Casper Matikainen voitti poolin Euroo-
pan mestaruuden 9-pallossa huhtikuussa. 
Matikainen oli myös koko kauden poolin 
mestaruussarjan rankinglistan ykkönen 

kauden 2024–2025 jälkeen. Samoin Mati-
kainen voitti poolin 9-pallon Suomen mes-

taruuden keväällä 2025.

Vuoden 2025 pelaajat

VUODEN KAISAPELAAJA 
JARNO AHOLA, EBK

Jarno Ahola on voittanut kaksi ranking-
kilpailua syyskaudella 2025; RG1 kilpai-

lun Helsingissä ja legendaarisen, Suomen 
suurimman kaisakisan, Kultakello-kilpai-

lun Kouvolassa. Ahola on nyt myös kaisan 
rankinglistan ykköspaikalla koko sarjan 

parhaalla voittoprosentilla. 

VUODEN KARAPELAAJA 
SAMI HANNULA, KK-79

Sami Hannula voitti karan Suomen mes-
taruuden keväällä 2025. Lisäksi Hannu-
lalle on kertynyt vuoden 2025 aikana 

kolme rankingkisavoittoa. Hannula pelasi 
ainoana suomalaispelaajana jatkoon PM 

kisoissa.

VUODEN POOLPELAAJA 
CASPER MATIKAINEN, EBK

Matikaisen valinta myös vuoden poolpelaa-
jaksi perustuu saavutettuun 9-pallon Euroo-
pan mestaruuteen ja 9-pallon SM kultaan. 
Matikainen saavutti myös straight pool SM 
pronssia sekä yhden FPT osakilpailun voi-

ton. Matikaisella oli myös erittäin aktiivi-
nen kansainvälisiin kilpailuihin osallistuja 

saaden sieltä myös hyviä tuloksia, joista voi 
mainita 9-pallon MM kilpailun 9. sija.

VUODEN PYRAMIDIPELAAJA 
JESSE HÄMÄLÄINEN, PVK

Jesse Hämäläisellä on kaksi rankingki-
savoittoa kevätkaudelta ja samoin kaksi 
kisavoittoa syyskaudelta. Kevään SM kil-

pailusta Hämäläinen saavutti hopeaa. 
Hämäläinen oli rankinglistan ykkönen 

sekä viime kauden lopuksi että nyt vuo-
den 2025 päätteeksi.

VUODEN SNOOKERPELAAJA 
JIRKA MAARANEN, JSA

Jirka Maaranen sai 6reds SM hopeaa ja 
Pari SM hopeaa ja sijoittui PM kisassa 

yhdeksänneksi. Rankingkilpailuista Maa-
rasella on kolme kakkossijaa ja kaksi 

kolmossijoitusta. Snookerissa ei pelattu 
vuoden 2025 aikana yleisen sarjan SM 

kilpailua.

VUODEN NAISPELAAJA 
MIIA VIRTANEN, SABIK

Miia Virtanen hallitsi naisten poolsarjaa 
suvereenisesti. Virtanen voitti vuoden 

2025 aikana peräti kolme Suomen mesta-
ruutta; 9- ja 10-pallossa sekä straight poo-
lissa. Virtaselle tilastoitiin myös yksi ran-

kingkisavoitto sekä kokonaisrankinglistan 
ykköspaikka niin viime kauden osalta 

kuin kuluvankin vuoden päätyttyä.

VUODEN SENIORIPELAAJA 
VALTTERI VIRTANEN, RITZ

Valtteri Virtanen voitti poolin senioreiden 
EM kultaa MN45 sarjan 8-pallossa. Lisäksi 
Virtanen saavutti EM hopeaa 10-pallossa 

ja EM hopeaa joukkuekisasta. 

VUODEN JUNIORIPELAAJA 
LENNI AURESTO, HYVBK

Lenni Auresto voitti junioreiden SM kilpai-
luista kaksi lajia; straight poolin ja 10-pal-

lon ja oli 8-pallon SM kisassa hopealla. 
Auresto oli kauden 2024–2025 päätteeksi 

juniorien rankinglistan ykköspaikalla, 
kuten myös vuoden 2025 päätteeksi. 
Auresto saavutti juniorien U19 sarjan 

10-pallon EM pronssia ja oli juniorien U19 
sarjan EM pronssijoukkueessa.
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Legenda on poissa – 
legenda elää
Kaikkien aikojen poolin suomalaispelaaja ja jo 
legendaksikin muovautunut Mika Immonen on 
poissa. Immosen kuolema kosketti maailmalla 
todella monia ja myös media uutisoi biljardi-
mestarin menehtymisestä eri puolilla maailmaa 
varsin laajasti. Immosella oli erittäin laaja ver-
kosto ja ystävät ja pelikaverit ympäri maailmaa 
välittivät surunvalitteluja omaisille muistellen 
yhteisiä aikoja suomalaispelaajan kanssa. 

Henkilökohtaisesti sain ensimmäisen koske-
tuksen Mika Immoseen hänen 9-pallon maa-
ilmanmestaruutensa myötä. Mikan palatessa 
Suomeen, media oli kiinnostunut saamaan 
hänen haastatteluitaan, joten toimin hänelle 
haastattelupyyntöjen välittäjänä ja autokus-
kina. Mikasta välittyi heti ammattimaisuus 
monella tavalla; hän oli tarkka aikatauluissa 
ja esiintymisissään, pukeutui aina moitteetto-
masti ja puhe oli rauhallista mutta täyttä asiaa. 
Suomalainen urheilumedia oli siitä lähtien aina 
kiinnostunut tapaamaan Mika Immosta, kun 
sellainen vain saatiin Mikan aikatauluihin sopi-
maan. 

Hänen elämänkaarensa jäi valitettavan lyhy-
eksi, mutta se oli biljardissa erittäin menesty-
nyt. Mikan ajanjakso biljardissa oli parhaim-
millaan 2000-luvun ensimmäisen kymmenen 
vuoden aikana. Toki vielä senkin jälkeen Mika 
oli varteenotettava voittajakandidaatti monissa 
turnauksissa ja ykköspalkintoja hän sieltä edel-
leen välillä napsi. 

9-pallon maailmanmestaruus vuonna 2001 
siivitti kuitenkin Mikan uran lentoon, vaikka 
aikaisemminkin Mika oli jo herättänyt kan-
sainvälisillä areenoilla ihastusta rauhallisella 
mutta tarkalla olemuksellaan ja syntyikin kut-
sumanimi ”Iceman”. Seuraavan vuosikymme-
nen aikana hän voitti useita mestaruuksia ja 

turnauksia. Varmaankin yksi uskomattomim-
mista suorituksista olikin, että Mika Immo-
nen valittiin Mosconi Cupin Euroopan jouk-
kueeseen yhteensä 15 kertaa. Se oli osoitus 
kansainvälisten huippupelaajien luottavan 
Mika Immoseen kuin vuoreen. Mika näyt-
tikin otteluissaan soturin luonteensa, eikä 
antanut missään vaiheessa periksi. Samaa 
soturiluonnetta Mika piti yllä loppuun asti, 
kertoen siitä myös viimeisessä sosiaalisen 
median kirjoituksessaan.

Mika Immosen merkitys suomalaiselle 
poolbiljardille on ollut korvaamaton. Hän 
on ollut esikuva monelle pelaajalle ja hänen 
otteitaan seurattiin tarkasti. Suomen kilpai-
luissa Mika kävi harvakseltaan, mutta oli 
aina mukana, kun se vain oli mahdollista. 
Mika oli mukana molemmissa Suomessa jär-
jestetyissä poolin EM kilpailuissa, vuosina 
2002 ja 2023. 

Mika Immosen maallinen taivallus päättyi 
aivan liian aikaisin, mutta hänen perintönsä 
tulee säilymään – legenda elää ikuisesti.

Markku Ryytty
toiminnanjohtaja

Eero Hammais
jäsen

Tomi Ahonen
jäsen

Juuso Lukkari 
jäsen

Kuvat: Tatu Tainio

Sami Karttunen
varapuheenjohtaja

Joni Ahola 
puheenjohtaja

Heikki Aunio
jäsen

Jussi Turtiainen
jäsen

Mika Palviainen 
jäsen

SBiL hallitus 
2025
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J älleen yksi vuosi lähestyy loppu-
aan. Joulukuussa toiminta hieman 
rauhoittuu ainakin kilpailutoimin-
nan osalta, mutta heti vuoden vaih-

teen jälkeen kevätkausi alkaa täydellä tohi-
nalla.

Kevätkauden mukava piristys saadaan 
huhtikuussa, kun SM-finaalitapahtuma 
palaa ohjelmistoon kolmen lajin voimin. 
Biljardikaupan kanssa yhteistyössä Val-
keakoskella pääsee kaisan, poolin ja snoo-
kerin ystävät pelaamaan omat SM-kilpai-
lunsa. Upeat loppupelit huipentuu Hotelli 
Waltikassa sunnuntaina 19.4.2026 SM-
finaaleista totuttuun hienoon tyyliin.

Jonkun verran kohua on aiheuttanut 
päällekkäisyys Pelikan upean vuosittaisen 
finaalitapahtuman kanssa ja sitä myötä joi-
denkin pelaajien kohdalla tämä on rasite, 
kun ei pysty osallistumaan molempiin. 
Uskon kuitenkin, että molemmista tapah-
tumista saadaan upeat.

Vuoden 2026 aikana SBIL kokee yhden 
merkittävimmistä muutoksista tämän vuo-
situhannen puolella, kun pitkäaikainen ja 
nykyinen toiminnanjohtajamme lopettaa 
käytännössä kauden 2025–26 päätteeksi. 

Eli kevätkauden aikana SBIL:n hallituksen 
tärkeimpiin tehtäviin kuuluu uuden toi-
minnanjohtajan valitseminen.

SBIL:n toiminnan rattaat pyörivät siis jäl-
leen eteenpäin astetta tehokkaammin ja 
uusia kuvioita onkin jo erittäin lähellä. Nyt 
on tärkeää, että niitä pyöritetään oikeaan 
suuntaan. Sitä SBIL:n hallitus pyrkii teke-
mään, vaikka aika ajoin joudutaan teke-
mään hyvinkin vaikeita päätöksiä. Kaikki 
SBIL:n hallitukseen valitut tekevät asioita 
rakkaudesta lajiin ilman varsinaista kor-
vausta ja yrittävät viedä rakasta lajiamme 
eteenpäin parhaalla mahdollisella näke-
myksellä.

Syksyllä valtava suru-uutinen oli tie-
tenkin Mika Immosen kuolema. Hankala 
käsittää miksi juuri Mikan piti poistua näin 
aikaisessa vaiheessa. Hänen upea biljar-
diuransa oli aivan uskomaton ja merkitys 
koko suomalaiselle biljardille käsittämättö-
män suuri. Hänen tekonsa ja suuret saavu-
tukset säilyvät suomalaisessa biljardissa 
ikuisesti.

Me kaikki, jotka nautimme siitä, että bil-
jardi on edes pienenkin osan elämäämme, 
voimme turvautua nykyisen maailman 

Puheenjohtajan palsta 1.12.2025

isompien hullunmyllyjen keskellä lajimme 
alkuperäiseen ja tärkeimpään ajatukseen 
eli itse biljardin pelaamiseen. Ihan vaan 
vaikka biljardin seuraaminenkin antaa 
mukavaa mielenrauhaa ja ajatukset voi 
niiden hetkien ajan pyöriä jossain ihan 
muualla kuin arjen askareissa ja maail-
man murheissa. Pidetään edelleenkin vah-
vasti mielessä – Enjoy the Game!

Joni Ahola
Puheenjohtaja 
Suomen Biljardiliitto ry

Liiton syyskokous
Biljardiliiton syyskokous pidettiin maanantaina 
24.11.2025 Helsingin Pitäjänmäen Sporttitalolla. Paikalla 
oli 7 jäsenseuran edustajaa, hallituksen jäseniä ja laji-
päälliköitä sekä muuta seuraväkeä. Kokouksen puheen-
johtajaksi valittiin liiton puheenjohtaja Joni Ahola, sih-
teeriksi Markku Ryytty ja pöytäkirjan tarkastajiksi valit-
tiin Tero Kaivonen ja Petri Riiheläinen.

Paikalla olleet jäsenseurat ja edustajat: Hyvinkään 
Biljardikerho ry / Mika Palviainen, Karoliina Klubi -79 
ry / Petri Asikainen, Espoon Biljardikerho ry / Joni 
Ahola, Pelika / Jiri Marsalo, Ritz Club ry / Heikki Aunio, 
Tampereen Ammattiklubi ry / Jussi Turtiainen sekä 
Valkeakosken Biljardikerho ry / Petri Riiheläinen.

Hallitukseen valittiin vuosiksi 2026–2027: Tero Kai-
vonen, Sami Karttunen, Juuso Lukkari ja Jiri Marsalo. 
Vanhoina jäseninä hallituksessa jatkavat vuoden 2026: 
Joni Ahola (pj.), Heikki Aunio, Eero Hammais ja Mika 
Palviainen. Toiminnantarkastajaksi valittiin Matti Jokela 
ja varatoiminnantarkastajaksi valittiin Jan Morelius.

Päätettiin liittymismaksuksi 35 euroa ja jäsenmak-
suksi 165 euroa. Kokouksessa vahvistettiin myös liiton 
toimintasuunnitelma ja talousarvio vuodelle 2026.

Tero Kaivonen valittiin 
liiton hallitukseen.

Jiri Marsalo valittiin 
liiton hallitukseen.
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UUSI JÄSENSEUROJA

Kukkilan Biljardi ry. (1.1.2026 alkaen). Yhte-
yshenkilö Jukka-Pekka Jukola, seurassa on 
15 jäsentä, pelipaikkana toimii Kukkilan Bil-
jardi. 

Mynämäen Snookerklubi ry. (1.1.2026 
alkaen). Yhteyshenkilö Marko Hannula, 
seurassa on 16 jäsentä ja pelipaikkana toi-
mii Mynämäen Snookerklubi. 

Liiton jäsenrekisteristä on poistettu Biljardi 
Lohja, Järvenpään Keppi, Porvoon Porvari-
kerho ja Laaksojen Biljardiseura.

ANSIOMERKKEJÄ

Liiton hopeinen ansiomerkki no. 108 myön-
nettiin Kirsi Paasivirralle. Hän on ollut tam-
perelaisen (Hervanta) Peyton Place Pool 
ry:n kantavia voimia jo vuosikymmeniä. 
Paasivirta on ollut järjestämässä Hervanta 
Openia jo 20 kertaa ja ollut mukana aut-
tamassa liittoa Pirkanmaan alueen tapah-
tumissa.

Pronssiset ansiomerkit on myönnetty Max 
Johanssonille (no. 220) ja Valtteri Virtaselle 
(no. 221).

LISENSSIT

Lisenssejä voi hankkia edelleen Suomis-
portista. Vaihtoehtoina esim. kevätkausili-
senssi, joka oikeuttaa osallistumaan kaik-
kiin kilpailuihin kaikissa lajeissa. Kertali-
senssin voi toki myös hankkia, mutta se 
oikeuttaa vain yksittäisiin kilpailuihin, eikä 
myöskään riitä kaikkiin SM kilpailuihin. 
Katso lisää https://www.sbil.fi/liitto/lisenssit/ 

LIITON KILPAILUIHIN 
ILMOITTAUTUMINEN

Kilpailuihin ilmoittaudutaan biljardi.org 
palvelussa. Ilmoittautuminen vaatii hen-
kilökohtaiset tunnukset, pyydä ne tarvitta-
essa ajoissa info@biljardi.org 

Myös seurojen yhteyshenkilöillä on mahdol-
lisuus lisätä oman seuran pelaajia biljardi.
orgiin. Kaikille seurayhteyshenkilöille on 
tästä lähetetty ohjeet ja tunnukset kauden 
alussa. Ota tarvittaessa yhteyttä liittoon.

Liitto tiedottaa

Max Johansson

Kirsi Paasivirta

Valtteri Virtanen

OSALLISTUMISMAKSUN 
MAKSAMINEN

Kilpailuiden osallistumismaksut makse-
taan Suomisportiin. Maksulinkki löytyy 
helpoiten biljardi.org kyseisen kilpailun 
ilmoittautumislistalta, jossa kunkin pelaa-
jan kohdalla on ”Maksa” nappi, joka ohjaa 
maksun Suomisportiin. Huomioi, että saat 
Suomisportin kuittauksen onnistuneesta 
maksusta. Joskus maksu ei mene läpi esim. 
nettiyhteyden katkeamisen takia. Lisenssin 
hankkiminen https://info.suomisport.fi/ 

SEUROILLA MAHDOLLISUUS MAKSAA 
OMAN SEURAN PELAAJIEN LISENSSEJÄ 
JA OSALLISTUMISMAKSUJA 

Seurojen yhteyshenkilöillä on mahdol-
lisuus maksaa oman seuran pelaajien 
lisenssimaksuja ja kilpailuiden osallistu-
mismaksuja Suomisportissa. Tämä vaatii 
seuran yhteyshenkilön lisäämistä Suomis-
portiin. Kaikilla seuroilla yhteyshenkilöä 
ei vielä Suomisportissa ole nimetty, mutta 
se on sinne helppo lisätä. Seurojen yhte-
yshenkilöt: ota yhteys liiton toimistoon, jos 
haluat seurallesi tämän mahdollisuuden. 
Liiton nettisivulla on ohjeita myös seurojen 
osallistumismaksun maksamiselle, katso 
https://www.sbil.fi/liitto/kilpailutoiminta/
kilpailun-osallistumismaksun-maksam/ 

BILJARDI.ORG JA SUOMISPORT OVAT 
ERILLISIÄ JÄRJESTELMIÄ

Biljardi.org on pelkästään biljardin tar-
peisiin kehitetty palvelukokonaisuus, joka 
sisältää mm. kilpailuihin ilmoittautumisen, 
kilpailun hallinta ja tulokset ja kaikkien 
lajien rankinglistat. 

Suomisport on taas kehitetty kaikkien suo-
malaisten urheilulajien ja -seurojen tarpeita 
varten, joka sisältää mm. kilpailuiden ja 
tapahtumien osallistumismaksujen maksa-
misen ja muita seuroja palvelevia toimintoja. 

Nämä kaksi järjestelmää eivät ole online-
yhteydessä toisiinsa, joka näkyy eritoten 
silloin kun pelaaja on maksanut Suomis-
portissa osallistumismaksun, niin biljardi.
org ilmoittautumislistalla ko. pelaajan koh-
dalla näkyy edelleen ”Maksa” nappi. Tämä 
”Maksa” nappi kyllä muuttuu osallistumis-
maksun hinnaksi, kun biljardi.org käy päi-
vittämässä Suomisportin maksutiedot.

Valtteri Virtanen.
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K aikkien aikojen SM-tapahtuma 
järjestetään Valkeakoskella 16.–
19.4.2026. Kyseessä on upea 
nelipäiväinen tapahtuma, jossa 

pelataan torstaista alkaen kaisassa, poolin 
9-pallossa ja snookerissa yleisten sarjojen 
SM-kilpailut ja jotka huipentuvat sunnun-
taina yhteisiin SM-finaaleihin.

Tapahtuma on Biljardikauppa.fi ja Suo-
men Biljardiliiton yhteistyössä järjestämä 
elämys ja pelipaikkana toimii Valkeakos-
ken hotelli Waltikka ja sen läheisyydessä 
toimiva Valkeakosken jäähalli Wareena. 

Biljardin SM-finaaleita on aikaisem-
pina vuosina järjestetty Helsingissä, mutta 
muutamaan viime vuoteen niitä ei ole 
järjestetty. Ensi huhtikuun Valkeakosken 
tapahtumasta odotetaan upeaa yhteistä 

pitkää biljardiviikonloppua, jossa eri lajien 
pelaajat kohtaavat toisensa. SM kilpailut 
ovat pelaajien keskuudessa arvostettuja 
ja mm. poolissa yleisen sarjan 9-pallon SM 
kilpailu pyhitetään nyt ja myös jatkossa 
syyskuussa menehtyneen Mika Immosen 
muistolle.

KAIKKEA KIVAA PELAAMISTA 

SM-kilpailujen ohella to-la aikana järjeste-
tään myös muuta (kilpailu)toimintaa tapah-
tumapaikoilla.

Jussi Tyrkkö on kokenut tapahtumajär-
jestäjä ja vastaa SM-tapahtuman pelipaik-
kojen, hotelli Waltikan ja Valkeakosken 
jäähallin Wareenan pelipöytien asennuk-

sista ja tarvittavista muista rakenteista. 
Myös muu aktiviteetti on Tyrkön käsialaa.

- Liiton SM pelien lisäksi järjestetään 
kaikkea muuta kivaa pelaamista kaikkien 
lajien pelipöydillä. Luvassa on monipuoli-
nen kattaus jokaiselle jotain, eikä tekemi-
nen lopu, sillä pelipöytiä on runsaasti käy-
tettävissä. Vapaat pelit alkavat liiton pelien 
jälkeen ja jatkuvat aina pitkälle iltaan 
saakka. Jäähallilla on anniskeluoikeudet 
ja hotellin puolella tarjoilut toimivat tietysti 
myös. 

- Rakennetaan hienot TV areenat niin 
Waltikkaan kuin Wareenallekin, peliolo-
suhteet tulevat olemaan huippuluokkaa. 
Tulkaa runsain joukoin mukaan kisaile-
maan ja viettämään hauskaa biljardiaikaa 
Valkeakoskelle.

SM-tapahtuma keväällä 2026
Hotelli Waltikassa on järjestetty hienoja tapahtumia lähivuosina. Areena tulee toimimaan sunnuntaina 19.4.2026 finaaliareenana sekä 
Kaisan, Poolin 9-pallon, että Snookerin SM-finaaliotteluille. Biljardikauppa.fi järjestää Waltikkaan ja jäähallille yli 40 pöytää jotta kaikki 
SM-kilpailut saadaan pelattua neljän turnauspäivän aikana. (kuva: Billiardpromotions 2 v. takaisesta Snookerin Waltikka Cupista)
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Pool

VALKEAKOSKEN SM TAPAHTUMASSA 
PELATAAN SEURAAVAT SM-KILPAILUT, 

ALUSTAVA AIKATAULU:

TORSTAI 16.4.2026:
• Kaisa Pari SM-kilpailu 
 (loppupelit mahdollisesti perjantaina illalla 17.4.)

• Pool Joukkue SM-kilpailu 
 (loppupelit mahdollisesti perjantaina illalla 17.4.)

• Snooker yleisen sarjan kilpailu  
 (yksipäiväinen turnaus - määritetään myöhemmin)

PERJANTAI 17.4.2026:
• Kaisa yleisen sarjan SM-kilpailu (1. pelipäivä)

• Pool 9-pallo yleisen sarjan SM-kilpailu  
 (1. pelipäivä)

• Snooker yleisen sarjan SM-kilpailu (1. pelipäivä)

LAUANTAI 18.4.2026:
• Kaisa yleisen sarjan SM-kilpailu (2. pelipäivä)

• Pool 9-pallo yleisen sarjan SM-kilpailu 
 (2. pelipäivä)

• Snooker yleisen sarjan SM-kilpailu (2. pelipäivä)

SUNNUNTAI 19.4.2026:
• Kaisa yleisen sarjan SM-finaalit

• Pool 9-pallo yleisen sarjan SM-finaalit

• Snooker yleisen sarjan SM-finaalit

Pöytämäärät: 
Kaisa 10 pöytää
Pool 24 pöytää
Snooker 12 pöytää

ISTV JA RUUTU YHTEISTYÖ

TV finaaliareenoilta Waltikasta ja Waree-
nalta lähetetään live striimit SM otteluista. 
Finaaliottelut tulevat näkyviin myös ISTV 
ja Ruutu -palveluissa, joten tapahtuman 
näkyvyys biljardista kiinnostuneille katse-
lijoille tulee olemaan erittäin hyvä. Samalla 
myös pelaajat tulevat saamaan loistavan 
paikan näkyvyydelle itselleen sekä omille 
yhteistyökumppaneilleen.

EI MAJOITUSPAKETTEJA

SM-tapahtumaan ei ole mitään pakol-
lisia majoituspaketteja. Osallistujat voi-
vat vapaasti valita millä tavalla haluavat 
majoittua tapahtuman aikana. Majoituk-
sen voi hankkia hotelli Waltikasta jos niin 
haluaa tai sitten jostain muualta. Valkea-
koski onkin erittäin hyvällä etäisyydellä 
keskeisiltä paikkakunnilta kuten esim. 
Tampereelta (n. 40 km), Hämeenlinnasta 
(n. 45 km), Lahdesta (n. 110 km), Helsin-
gistä (n. 140 km) tai Turusta (n. 145 km).

VARAINHANKINTAA 
SM-TAPAHTUMALLA
Liitto pyrkii markkinoimaan SM tapahtumaa monipuo-
lisesti niin ennen kuin tapahtuman aikana. Finaaliaree-
noilla Waltikassa ja Wareenalla on live striimit, joita voi 
seurata ilmaiseksi. Finaaliottelut ovat nähtävissä myös 
ISTV ja Ruutu -palveluissa. Some kanavat tulevat ole-
maan myös hyvin kattavasti mukana. Liitto tarjoaa mah-
dollisuutta tapahtuman varainhankintaan liiton seuroille, 
pelaajille tai muille varainhankinnasta kiinnostuneille.

30 % PROVISIO MAINOSMYYNNISTÄ TAI 
YHTEISTYÖKUMPPANUUKSISTA
Biljardiliitto maksaa vähintään 30 prosentin provision 
kaikesta mainosmyynnistä tai yhteistyökumppanuuk-
sista niitä hankkineille. Provisio maksetaan netto-osuu-
desta, mikäli mainoksen tai kumppanuuden hankintaan 
liittyy suoria kustannuksia ja arvonlisäveroa. Isommista 
kokonaisuuksista mielellään keskustellaan ja tarvitta-
essa provisiota voidaan myös korottaa. Ota yhteyttä lii-
ton puheenjohtaja Joni Aholaan joni.ahola@gmail.com tai  
liiton toimistoon, mikäli olet kiinnostunut mainosmyyn-
nistä. SM-tapahtuman nettisivuilla on mainosmyyntilo-
make ja tarvittavaa ohjeistusta.

OSALLISTUMISMAKSUT 
SUOMISPORTISTA JA 
ILMOITTAUTUMINEN BILJARDI.ORG
Perinteiseen tapaan kaikkien liiton kil-
pailuiden osallistumismaksut maksetaan 
Suomisportin kautta. Maksujen maksa-
minen on turvallista, sillä osallistumisen 
voi tarvittaessa perua ilmoittautumisajan 
puitteissa, jolloin maksu palautetaan. 

Ilmoittautuminen tehdään myös totut-
tuun tapaan biljardi.org sivuston kautta. 
Kannattaa myös ilmoittautua ajoissa, 
jotta pelikaverien kesken voi sopia 
hyvissä ajoin mahdollisia kimppakyy-
tejä tai yhteisiä majoituksia.

PALKINNOT

SM-kilpailuissa on lajien kilpailuohjekirjo-
jen mukaiset palkinnot.

Sama pelaaja voi alustavasti ilmoittautua 
vain joko Kaisa Pari SM tai Pool Joukkue 
SM-kilpailuun sekä yhteen perjantaina 
alkavaan henkilökohtaiseen SM-kilpailuun.

Huom! SBiL ja Biljardikauppa tiedostavat 
hyvin, että tämä SM-tapahtuma on päällek-
käin Pelikan finaalitapahtuman kanssa. Kum-
pikin taho on suunnitellut tapahtumiaan jo 
tovin ja vaihtoehdoista on keskusteltu ilman 
parempaa ratkaisua. Yhteisesti on todettu, 
että päällekkäisyyttä ei pystytä mitenkään 
välttämään, sillä Pelikan tavoin myös SM-kil-
pailuiden tapahtumapaikalle kyseinen viikko 
16 on ainoa mahdollinen vaihtoehto toteutuk-
selle. Pahoittelemme päällekkäisyydestä.
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yrittää vielä enemmän. Immonen mainitsi-
kin myöhemmin sairasvuoteellaan suoma-
laisen sisun olleen itselleen uran aikana 
merkityksellinen.

Immonen valittiin vuonna 2006 vuo-
den pelaajaksi Suomessa, ja hänet palkit-
tiin samalla liiton kultaisella ansiomerkillä. 
Hänet valittiin Billiard Congress of Ameri-
can (BCA) Hall of Famen jäseneksi vuonna 
2014. Myös Suomen biljardin Hall of Fame 
kunniagalleriaan Mika Immonen valittiin 
vuonna 2023.

Mika Immonen muutti Yhdysvaltoihin 
2000-luvun alussa pitäen New Yorkia 
asunpaikkanaan. Sieltä käsin Mika kulki 
turnauksiin eri puolille maailmaa. Biljar-
diammattilaiselle matkapäiviä kertyikin 
mittava määrä.

• Straight poolin MM pronssi vuonna 
 2006 ja myöhemmin MM kultaa 2016

• Japanin avoin 9-pallo mestaruus 
 vuonna 2008

• 10-pallon maailmanmestaruus 
 vuonna 2009. 

• Yhdysvaltain avoimen (US Open) 
 9-pallon mestaruus peräkkäisinä 
 vuosina 2008 ja 2009. 

• WCOP eli nelinpelin MM-kultaa 2012 
 (yhdessä Petri Makkosen kanssa)

• Edusti Eurooppaa Mosconi Cup 
 -turnauksessa 15 kertaa vuodesta 
 1996 alkaen (valittiin myös kaksi 
 kertaa arvokkaimmaksi pelaajaksi)

• Vuoden 2000-luvun alkupuolen 
 parhaana poolipelaajana tunnustettu 
 ja julkaisu ”Billiards Digest” nimitti 
 hänet vuosikymmenen parhaaksi 
 pelaajaksi 2000-luvulla.

• Voitti uransa aikana lukuisia muita 
 turnauksia eri puolilla maailmaa.

Mika Immonen in memoriam 
17.12.1972–28.9.2025

Biljardiyhteisö sai kuulla suuren 
suru-uutisen syyskuun lopulla, 
kun tuli tieto Mika Immosen kuo-
lemasta. Media niin Suomessa 

kuin maailmallakin huomioi suomalaisen 
poolbiljardin legendan poismenon. Mika 
Immonen on ollut koko kansainvälisen 
uransa ajan suomalaisen poolbiljardin 
suurlähettiläs maailmalla. Hän on toiminut 
esikuvana ja mallina nuorille pelaajille ja 
antanut sykähdyttäviä hetkiä poolbiljar-
din seuraajille ympäri maailmaa. Vain kuu-
kautta ennen kuolemaansa Mika osallistui 
lopulta viimeiseksi jääneeseen kisaansa, 
9-pallon US Openiin. Mika taisteli turnauk-
sessa jopa avausottelussaan voiton, siihen 
kulminoitui hänen taistelijan sielunsa myös 
vaikeuksien keskellä.

Suomen Biljardiliitto ry ottaa osaa suu-
ren biljardipersoonan, Mika Immosen 
poismenon johdosta. Omaisille, ystäville 
ja koko biljardiyhteisölle toivomme voimia 
surun keskellä.

VARHAISET VUODET

Mika Immonen syntyi 17. joulukuuta 1972 
Lontoossa, Englannissa, suomalaisten van-
hempien perheeseen. Lapsuutensa hän 
vietti Suomessa ja nuorena hän tutustui 
poolbiljardiin ja snookeriin. Ensikoske-
tuksen biljardiin Mika sai helsinkiläisessä 
Ritz-Biljardissa, jossa huomattiin nopeasti 
nuoren miehen lahjakkuus lajiin. Ritzissä 
suuren vaikutuksen Mikan uraan antoi 
salin omistaja Jesse Poikolainen, joka otti 
nuorukaisen siipiensä suojaan kannustaen 
eteenpäin. Jessen ja Ritzin muiden pelaa-
jien kautta Mikasta kehkeytyi ensin Suo-
men paras poolpelaaja ja pian myös lajinsa 
kansainvälinen tähti.

MERIITIT

1990-luvun alussa Mikan ura alkoi poolbil-
jardin puolella ja ensimmäinen läpimurto 
tapahtui, kun hän voitti ensimmäisen Euro 
Tour -osakilpailun vuonna 1992, ollessaan 
19-vuotias. Straight poolin Euroopan mes-
taruuden Mika voitti vuonna 1998.

9-pallon maailmanmestaruus vuonna 
2001 sinetöi Immosen maailmanluokan 
pelaajaksi. Tämän jälkeen Immonen ei 
ollut enää saalistaja, vaan hänen vastusta-
jansa halusivat aina kukistaa suomalaisen. 
Tämä antoi Mikalle vielä enemmän sisua 

HUIPPU-URA JA SAAVUTUKSET

Immonen tunnettiin lempinimellä 
“The Iceman”.

Hänen uransa merkittävimpiä 
saavutuksia ovat:
• Straight pool EM kultaa 1998

• 9-pallon maailmanmestaruus 
vuonna 2001. 

ICEMAN - JÄÄMIES

Mika Immosen pelityyli oli välillä aggres-
siivinen, aina peloton, mutta silti tarkka 
ja luotettava. Immonen pakotti vastusta-
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jardin näkyvyyttä, joka on kannustanut nuo-
ria pelaajia tavoittelemaan korkealle.

Mika voitti 10 kertaa henkilökohtaisen 
Suomenmestaruuden, pääsääntöisesti 
nämä tulivat ennen hänen kansainväli-
selle uralleen siirtymistä. 

Mika Immonen oli myös uranuurtaja 
antamalla kasvot biljardiurheilijasta, joka 
piti huolta hyvästä kunnostaan. Immosen 
hyvä fysiikka oli yksi hänen tavaramerk-
kinsä ja hän myös kertoi siitä avoimesti 
yrittäen sillä tavoin antaa esimerkkiä 
muille lajin harrastajille. Immonen har-
rasti juoksua, osallistuen myös maratonei-
hin sekä teki säännöllistä kuntosaliharjoit-
telua lihaskunnon ylläpitämiseksi ja vah-
vistamiseksi. Immoselle oli tärkeätä myös 
muu hyvinvointi, johon kuului olennaisena 
osana huippu-urheilijan terveelliset elä-
mäntavat, ruokailu ja lepo. 

Mika oli valmis astumaan median eteen 
haastateltavaksi aina, kun se vain oli aika-
taulullisesti mahdollista. Samoin Mika 
puki usein myös Suomen maajoukkuepai-
dan päälle arvokilpailuihin. Poolbiljardin 
EM kilpailu Tampereella vuonna 2023 jäi 
Mikan viimeiseksi. 

HAASTEET JA MYÖHEMMÄT VUODET

Vaikka Mikan ura oli huippuluokkaa, 
Immonen kohtasi myös henkilökohtai-
sia haasteita. Kaksoisveli Kari Paloheimo 
menehtyi helmikuussa 2025, mikä oli 
Immoselle raskas isku.

Immonen itse sairastui paksu- ja perä-
suolen syöpään, joka diagnosoitiin loppu-
vuonna 2023. 

Lopulta sairaus vei voiton ja Mika 
menehtyi 28. syyskuuta 2025 New Yor-
kissa, 52-vuotiaana. 

PERINTÖ JA MUISTO

Mika Immonen jätti arvokkaan jäljen pool-
biljardin historiaan – sekä meriittiensä 
että esimerkillisyytensä kautta. Hän oli 
yksi Euroopan poolbiljardin uranuurta-
jista, josta muotoutui kansainvälinen kos-
mopoliitti ja lajin supertähti. Hän oli inspi-
raationa lukuisille nuorille pelaajille, eikä 
pelkästään Suomessa vaan maailmanlaa-
juisesti. Hänen nimensä yhdistyy ammat-
timaisuuteen, sitoutumiseen, kilpailuhen-
keen ja suureen osaamiseen.

Mika Immonen oli enemmän kuin 
pelaaja: hän oli legenda. Hän osoitti, että 
voi nousta maailman huipulle – kun intohi-
moa, työtä ja sitkeyttä riittää. Urallaan hän 
voitti suuria turnauksia, edusti Suomea ja 
teki suomalaisesta biljardista kansainvä-
lisesti tunnustetun. Hänen kohtalonsa on 
surullinen, mutta hänen saavutuksensa 
pysyvät.

Suomen Biljardiliitto kunnioittaa Mika 
Immosen elämäntyötä suomalaisen biljar-
din hyväksi ottamalla käyttöön vuotuisen 
yleisen sarjan 9-pallon SM kilpailuun kier-
topalkinnon: Mika Immonen Trophy.

jansa ottamaan riskejä, joista Mika ran-
kaisi omilla pussituksillaan. Immonen oli 
lempinimensä mukaisesti itse rauhallisuus 
”iceman – jäämies” pelipöydällä, toki välillä 
myös räiskyi.

Hän oli keskittynyt omaan pelaami-
seensa vaatien kuitenkin samalla itsel-
tään paljon. Pelien ulkopuolella Mika oli 
herrasmies viimeisen päälle antaen aina 
aikaansa faneilleen. Mikan nimikirjoituk-
set ja yhteiskuvat olivat erittäin haluttua 
missä Mika milloinkaan liikkui. Erityisesti 
aasialaisille biljardifaneille Mika merkitsi 
todella paljon. 

Kilpakumppaneiden joukossa Mika 
oli valtaisan suosittu, sen oikeastaan voi 
ymmärtää vasta hänen kuolemansa jäl-
keen. Ympäri maailmaa biljardiyhteisöissä 
yli lajirajojen jaettiin lukematon määrä 
surunvalitteluja mutta myös upeita muis-
toja Mikasta. 

VAIKUTUS SUOMALAISESSA 
BILJARDISSA
Mika Immonen on ollut suomalaisen biljar-
dihistorian merkittävin henkilö – hän osoitti, 
että Suomesta voi nousta maailman huipulle 
biljardissa. Hänen menestyksensä kansain-
välisellä tasolla nosti myös suomalaisen bil-
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Tapahtumarikas vuosi on 
takanapäin ja tuntuu siltä, 
että vauhti ei ole hiipumassa 
jatkossakaan. Kaiken tohinan 
keskellä syyskuun lopulla tul-
lut tieto Mika Immosen kuole-
masta oli pysäyttävä. Mikan 
muisto ja arvostus säilyy ikui-
sesti. Tämä näkyy myös konk-
reettisesti niin, että 9-pallon 
SM-pokaali on jatkossa ”Mika 
Immonen Trophy”.

Kuluneena vuonna on tark-
kailtu erityisesti poolin yleisiä 

sarjoja ja tehty pieniä viilauksiakin. Ne eivät ole olleet riittäviä ja 
sarjajärjestelmää tullaan uudistamaan ensi kaudella. Pyrimme 

löytämään ratkaisuja sarjojen tasapainoisuuden, 
osallistujamäärien ja houkuttelevuuden osalta.

Ensi keväänä pidetään pitkästä aikaa iso SM-finaa-
litapahtuma. Sitä on moni odottanut ja on melko 
ainutkertaista kokea tämän tason kilpailu jäähallissa. 

Huippubiljardin osalta erityisesti Arseni Sevasty-
anov on tehnyt isoa kansainvälistä läpimurtoa tänä 
syksynä. On hienoa, että meillä on useita pelaajia, 
jotka kiertävät maailmalla ja tuovat menestyksensä 
kautta lajille myös media-arvoa kotimaassa. Kiitos 
siitä.

Lämmin kiitos kuluneesta vuodesta kaikille pelaa-
jille, saliyrittäjille ja seura-aktiiveille. 
 
Marko Muukka
Pool lajipäällikkö

Pool
Pool lajipäällikön katsaus

Jere Virtaranta voitti 
Finnish Pool Tourin 
avauskilpailun

Casper Matikaiselle 
Helsingin FPT voitto

Jere Virtaranta voitti kauden avauskilpailun FPT:llä. Virtaranta on 
edustanut myös aktiivisesti Heyballin arvokilpailuissa maailmalla 
(kuva: Joy Billiards Heyball turnauksesta).

FPT RG1 (9-PALLO), TUUSULA 13.09.2025

Finnish Pool Tourin kauden avaus pelattiin Tuusulassa. 9-pal-
loturnauksen ykköseksi nousi kotiseura CCA:n Jere Virtaranta, 
joka päihitti loppuottelussa HyvBK:n Petri Makkosen täpärästi 
lukemin 8–7. Virtaranta oli finaalissa häviöllä aluksi 1–4 ja myö-
hemmin 4–6, mutta nousi loppua kohti ohi ja voittoon. Kolman-
neksi turnauksessa tulivat Valtteri Virtanen (Ritz) ja Mika Rii-
konen (PaKlu).

FPT RG2 (10-PALLO), HELSINKI 08.11.2025

Espoon Biljardikerhoa edustava Casper Matikai-
nen nappasi kauden toisen Finnish Poolbiljard 
Tourin osakilpailu voiton nimiinsä. Matikainen oli 
finaalissa selkeästi kotiseura BC247:n Riku Romp-
pasta tehokkaampi lukemin 8–2. Semifinaaleihin 
asti pelasivat HyvBK:n Petri Makkonen ja PaKlu:n 
Mika Riikonen. Vaikka Matikainen eteni finaalissa 
selkeästi voittoon, ei hänellä ollut semifinaalissa ja 
puolivälierissä yhtä helppoa. Rankingkärki Makko-
nen johti semifinaalia jo 5–2 ja 7–5, mutta Matikai-
nen nousi tästä vielä takaa 7–8 voittoon. Casper Matikainen

Riku Romppanen
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Jere Virtaranta  
Straight Poolin yleisen 
sarjan Suomen mestariksi
Poolbiljardin ”kuninkuuslajin” Suomen mestaruus 
ratkesi 19.10.2025 Vantaalla. Jere Virtaranta (CCA) 
voitti finaalissa Juho Teittisen (FBT) pistein 100–
45. Pronssit menivät tällä kertaa Petri Makkoselle 
(HyvBK) ja Casper Matikaiselle (EBK).

Jere Virtaranta saavutti samalla toisen henkilö-
kohtaisen SM-kultansa yleisessä sarjassa. Edelli-
nen mestaruus tuli viime vuonna 8-pallossa. 

Finaalipäivänä Virtaranta oli oikeastaan pin-
teessä vain semifinaalissa, jossa tuli niukka 100–92 
voitto Makkosesta. Virtarannan pisin lyöntisarja oli 
76 pistettä. Turnauksen pisimmästä sarjasta vas-
tasi puolestaan Casper Matikainen 102 pisteellä.

Naisten Straight Pool 
mestariksi Miia Virtanen
SaBik:n Miia Virtanen voitti naisten SM kultaa 
Vantaan MyBiljardissa 9.11.2025. Kotiseura MPT:n 
Riikka Väyrynen taipui finaalissa tiukahkon finaa-
lin päätteeksi pistein 60–51. SM-pronssit menivät 
Riihimäen Biljardiseuran kaksikolle Julia Kuutille 
ja Riikka Saaraselle.

Suominen ja Vartiainen naisparien 
Suomenmestareiksi 9-pallossa

Vasemmalta Tuuliina Panula, Riikka Saaranen, Annika Suominen 
ja Johanna Vartiainen. Kuva: Musta Kasi.

Naisparien 9-pallon SM-kilpailu pelattiin 19.10.2025 Hyvinkään 
Musta Kasi salilla, jossa mestaruuden vei Forssan Annika Suomi-
nen & Lappeenrannan Johanna Vartiainen. Finaalissa WBS/PGL 
kaksikko nappasi selkeän 5–1 voiton Hyvinkään Tuuliina Panu-
lasta ja Riihimäen Riikka Saarasesta. SM-pronssit kirjattiin tiukat 
semifinaalitappiot kärsineille Hyvinkään Jenna Jokiselle & Salon 
Miia Virtaselle sekä Valkeakosken Minna Väätäiselle & Tampe-
reen Sari Lehtimäelle.

9-pallossa nelinpelin SM-kilpailun 
Suomenmestareiksi Romppanen ja Mällinen
Marraskuun viimeisenä viikonloppuna 64 pelaajaa kokoontui Tuusu-
laan. Voittajiksi pelasivat BC247:n Riku Romppanen ja Juha Mällinen, 
finaalissa kaatui TSPoolin Markus Hänninen ja Sami Jokinen selvästi 
8–2. SM pronssit saivat BDB:n Miro Mård ja Antti Mannila sekä CCA:n 
Sami Karttunen ja Tony Mikkola. Mälliselle upeasti jo kolmas peräk-
käinen pari SM kulta, kaksi edellistä tuli Casper Matikaisen parina.

Vasemmalta Riku Romppanen, Juha Mällinen, Markus Hänninen ja 
Sami Jokinen. Kuva: Matti Jokela.

Petri Makkonen ja Casper Matikainen  
SM pronssille.

Riikka Väyrynen SM hopeaa.

Juho Teittinen SM hopeaa ja Jere Virtaranta  
SM kultaa.

Miia Virtanen SM kultaa.

Pool
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1 div RG3 Aleksi Kuuslehto 1.

1 div RG1 Samu Lampi 3 ja Juha Laaksonen 3.  
Kuva: Julia Kuutti.

2 div RG2–2 Ville Mäkinen 3, Jr Leija 1, Eero Hammais 
3 ja Janne Hietanen 2. Kuva: Eero Hammais.

1 div RG2 Ari Lehtelä 2 ja Aleksi Annanmäki 1. 
Kuva: MyBiljardi.

Divarimestaruus RG5 Joonas 
Vartia 1. Kuva: Mika Palviainen.

1 div RG4 Leevi Auresto 1.

2 div RG3 Viljo Auresto 2 ja J-P Laine 1.

2 div RG1 Elias Suoknuuti 1 ja Viljo Auresto 2. 
Kuva: Ville Borgström.

2 div RG4 Bruno Långström 2 ja  
Onni Sirenius 1. Kuva: Mika Palviainen.

Divarimestaruus RG5 Markus 
Leppiaho 3. Kuva: Mika Palviainen.

Divarimestaruus RG5 Joni Vuori-
nen 2. Kuva: Mika Palviainen.

Divarimestaruus RG5 Juha Itkonen 
3. Kuva: Mika Palviainen.

1 div RG1 Joni Vuorinen 1 ja Mikko Kauppinen 
2. Kuva: Julia Kuutti.
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Seniorien joukkue-SM (8-pallo, 9-pallo ja 10-pallo), 
MN45/MN55/MN65,  
Vantaa 
01.–02.11.2025

Pool Seniorien straight poolin 
SM-kilpailu, MN45-sarja,  
Tuusula 11.10.2025

Pool

MN45
Aki Heiskanen ja  
Sami Karttunen.

MN55
Reijo Rantala ja  
Aarno Kiveliö.

GU:n joukkue: Jyri Forsten, Mika Laaksonen ja 
Aki Heiskanen.

TSPoolin joukkue: Tommi Laine, Jari Tamminen 
ja Marko Linke. Mukana myös Merike Sorsa.

MN45 sarjan SM kultaa otti Tampereen GU:n Aki Heiskanen, 
joka voitti finaalissa CCA:n Sami Karttusen 75–5. SM-pronssit 
saivat KsBK:n Arto Taavila ja MPT:n Janne Huttunen.

Pool Seniorien straight poolin 
SM-kilpailu, MN65-sarja, 
Lahti 11.10.2025

TSPool (Turun Seudun Pool) jouk-
kue voitti kultaa senioreiden jouk-
kue SM-kilpailun pelaajilla Jari 
Tamminen, Tommi Laine ja Marko 
Linke. Hopealle tullut Tampereen 
Galaxie Unitedin joukkue Jyri 
Forsten, Mika Laaksonen ja Aki 
Heiskanen koki tappion finaalissa 
lukemin 2–0. SM pronssit saivat 
PaKlu:n Asko Hämäläinen, Peter 
Feldmann ja Dennis Schmandt 
sekä CCA:n Markku Toivonen, 
Sami Karttunen ja Sami Perttu-
nen.

MN55 sarjan senioreiden kisa peruuntui vähäisen osal-
listujamäärän vuoksi Vantaalla, mutta MN65 sarja pelasi 
25 pelaajan toimesta Lahdessa. Finaalissa pelasivat vas-
takkain lahtelaiset Aarno Kiveliö (C-PL) ja Reijo Rantala 
(LP-90). Mestaruus meni Kiveliölle lukemin 60–46, joka 
voitti joperäti 32. Suomenmestaruutensa urallaan! Ran-
talalle hienosti hopeaa ja SM-pronssit Starsin Antero 
Kujansuulle ja TAK:n Mikko Rantaselle.
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Suomen senioripelaajien joukkue, jossa 
oli mukana peräti 19 pelaajaa, pelasi upe-
asti EM kisoissa Alankomaissa. Suomi oli 
yhteisessä mitalitaulukossa toisella sijalla 
yhteensä kuudella mitalilla. Mitalitaulukon 
ykkössijan vei peräti 14 mitalilla Saksan 
joukkue. EM kisoissa pelattiin kolmessa 
eri sarjassa; miehet 45+ ja miehet 55+ sekä 
Ladies sarja 45+.

Kirkkaimman mitalin toi kotiin Valt-
teri Virtanen, joka voitti kultaa 8-pallossa 
M45+ sarjassa. Finaalissa Valtteri voitti Ita-
lian Andrea Grosson 7–4. Varsinkin finaa-
lin lopun Virtanen pelasi virheettömästi 

sillä 4–4 tasatilanteesta loppushow oli 
yksinomaan Virtasen hallintaa.

Valtteri Virtanen oli lopulta koko Suo-
men joukkueen ykköspelaaja, saavuttaen 
myös hopeaa M45+ sarjan 10-pallossa 
sekä ollen yhtenä pelaajana M45+ sarjan 
joukkueessa, joka sai myös hopeamitalit, 
joukkueen selvittyä finaaliin Saksaa vas-
taan. Yksi koko EM kisojen kuumimmista 
pelaajista Valtteri Virtanen ei hävinnyt 
yhtään ottelua joukkuepeleissä. Finaalissa 
hän voitti oman vastustajansa Saksan Rei-
ner Wirsbitzkin 7–4. Joukkueen muut fina-
listit Pauli Laakso ja Sami Karttunen joutui-

vat taipumaan omissa otteluissaan 4–8 ja 
4–7, joten niukka 1–2 tappio Saksalle, mutta 
silti upeasti EM-hopeaa.

M45+ sarjassa Janne Huttunen oli hie-
nosti pronssilla straight poolissa ja M55+ 
sarjassa Juha Hyyryläinen nappasi upe-
asti EM pronssia 10-pallossa. 

Riikka Väyrynen jatkoi mitaliputkeaan 
viime vuodelta ja voitti hienosti EM-prons-
sia Ladies-sarjan 9-pallossa. Lähellä oli 
mitalin kirkastuskin, sillä Väyrynen hävisi 
vain 4–6 Turkin Sinem Köktenille, joka 
puolestaan marssi murskavoitolla finaa-
lista mestariksi.

Senioreiden poolbiljardin  
Euroopan mestaruuskilpailut 29.9.–9.10.2025, Assen, Alankomaa

Valtteri Virtaselle yhteensä kolme mitalia EM kisoista

Valtteri Virtanen saalisti 
3 mitalia.

Juha Hyyryläinen. Kuva: EPBF.

Valtteri Virtasen tuuletus. 
Kuva: EPBF.

Janne Huttunen. Kuva: EPBF.

Suomen joukkue. Kuva: EPBF.

Riikka Väyrynen. Kuva: EPBF.

Pool seniorit EM 
2025
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Pool seniorit EM 
2025

Pool

Arseni Sevastyanov 
jälleen Pohjoismaiden paras

Viitisen vuotta Nivalassa toiminut 
Lakeuden Kipinä Biljardikerho 
päätti hakea tukea paikalliselta 
Keskipiste-Leader Ry:ltä biljardi-
toiminnan kehittämiseen. Parissa 
naapurikunnassa oli toimittu 
samoin ja saatiin vinkkiä heiltä. 
Paikalliselta Leader yhdistykseltä 
voi hakea tukirahoitusta hank-
keisiin, jotka hyödyttävät alueel-
lisesti erilaista harrastustoimin-
taa. Tukea voi saada hankkeen 
investointikustannuksiin 65 %. 
Tuki tulee osin EU:lta, valtiolta ja 
kuntarahana toimintaryhmältä eli 
paikalliselta Leader yhdistykseltä.

LaKi-Biljardin hankkeen kus-
tannusarvio oli n. 60 000 €. Oma-
rahoitusosuudeksi jäi n. 20 000 €, 
josta talkootunneilla sai kuitattua 
12 000 €. Talkootunteja tehtiinkin 
yli 600 tuntia. Talkootöihin osal-
listui enemmän ja vähemmän yli 
20 kerhon jäsentä ja vähän ulko-
puolisiakin.

Biljardisalilla uudistettiin 
kaikki pinnat, hankittiin uudet 
laadukkaat pöydät 4 kpl 9-jalan 
Diamond Pro Am poolpöytää ja 2 
kpl Shender snookerpöytää, han-
kittiin valaisimet pöytien päälle ja 
muita varusteita mm. pallopesuri.

Pöytien hankinta tukiehtojen 
mukaisesti kilpailutettiin ja toi-

mittajaksi valittiin Suomen Bil-
jardikauppa Oy. Biljardikaupalta 
saatiin apua myös rahoitukseen, 
jota tarvittiin, koska hankkeen 
tukirahat saatiin vasta hankkeen 
valmistuttua noin kolmen kuu-
kauden päästä. LaKi-Biljardi teki 
Leaderille vain yhden maksa-
tushakemuksen, kun hanke oli 
jo valmis. Maksatushakemuksia 
voi tehdä useammankin pienem-
missä erissä.

Vanhat pöydät menivät vaih-
dossa Biljardikaupalle, joista saa-
tiin ihan kohtuu hyvitys. Suuret 
kiitokset Suomen Biljardikaupalle 
ja erityisesti Jussi Tyrkölle.

Laki-biljardilla harrastustoi-
minta on vilkasta. Viikkokisoja 
pidetään 8-pallossa 
ja snooker shoo-
toutissa lokakuulta 
huhtikuulle. Lisäksi 
on erilaisia yksittäi-
siä turnauksia kym-
menkunta vuosit-
tain. Jäseniä kerholla 
on noin 50, joista yli 
puolet on hyvinkin 
aktiivisia harrastajia.

Katso lisää 
https://leadersuomi.
fi/rahoitus

Miesten mitalistit vas. 1. Arseni 
Sevastyanov, 2. Petri Makkonen, 3. Daniel 

Kandi (Tanska), 3. Mark Yousef (Ruotsi).

Arseni Sevastyanov uusi viimevuotisen 
mestaruutensa syyskuun alussa Helsingin 
BC247 salilla pelatussa 10-pallon PM 
kisassa. Petri Makkonen taipui finaalissa 
erin 8–4. Pronssit saivat Daniel Kandi 
(Tanska), sekä Mark Yousef (Ruotsi). 

-Finaali oli kaikista paras setti jonka 
pelasin. Eka pelikin oli myös yhtä hyvä, 
napakkaa tekemistä ja ei virheen virhettä-
kään. Maailmanluokan peli. Tyytyväinen, 
että peli kulkee niin kuin sen pitäisikin 
kulkea, totesi Sevastyanov.

Naisten sarjassa Miia Virtanen nap-
pasi PM-pronssia. Virtanen taipui tiukassa 
semifinaalissa Euroopan rankinglistan 
vitoselle, Norjan Nina Torvundille erin 5–6. 

Naisten mitalistit vas. 2. Nina Torvund 
(Norja), 1. Linnea Hjalmarström (Ruotsi), 
3. Miia Virtanen. Kuvasta puuttuu toinen 
pronssimitalisti Ruotsin Ulrika Andersson.

LaKi-Biljardi Nivalan kerhotilat 
uudistettiin Leader-tuella
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Kaisa lajipäällikön katsaus

On taas pelattu syyskausi päätökseen ja 
perinteisen Kristallikisan voiton Helsin-
gissä HBK:lla  vei Hämeenlinnan Kimmo 
Saarinen, joka voitti finaalissa järjestä-
vän seuran Juha Peltolan. Joulukuussa 
pelataan vielä erinäisiä kaupungin/
maanosien mestaruuskisoja ja toden-
näköisesti myös Tapaninpäivän kisoja. 

Vuosi 2026 aloitetaan myös perintei-
sellä kisalla eli Oulussa TBO:lla pelat-
tavalla Terwacupilla. Kevätkausi tuo 
kaksi kilpailua jotka ansaitsevat eri-
tyishuomion ja ensimmäinen näistä on 
13.–15.3.2026 Mikkelissä pelattava Matti 
Jarkon muistokilpailu, kisa alkaa jo per-
jantaina ja kunnioittaa Masan toivetta, 
että järjestäkää yhdet kisat ei mitään 
vuotuista kisaa, joten Mikkelissä on 
tarkoitus pitää koko kaisaväen tapaa-
minen, jossa vanhaa pelikaveria muis-
tellaan yhteisen illanvieton merkeissä 
eikä kyseessä siis ole aivan perus RG-
kisa, toivotaan että mahdollisimman 
moni kaisabiljardin ystävä pääsee 
kyseiseen tapahtumaan. 

Toinen erityinen kilpailu tulee ole-
maan SM-kisat 2026, tämä tulee ole-
maan koko biljardiväen yhteinen SM-
kisatapahtuma, jossa ratkotaan kaisan 
SM ja pari SM ja poolin 9-pallo SM ja 
myös joukkue SM sekä myös snooke-
rin SM. Kilpailu pelataan 16.–19.4.2026 

Valkeakoskella Hotelli Waltikassa ja jää-
halli Wareenalla, yhteensä näihin tule 
10 kaisapöytää, 24 poolpöytää sekä 12 
snookerpöytää. Suurin osa pöydistä 
tulee jäähalliin mutta kaikkien lajien 
finaalit tullaan pelaamaan hotelli Wal-
tikassa, siellä myös toki pelataan koko 
kisojen ajan. Erilaista ohjelmaa tulee 
riittämään aamusta myöhään yöhön, 
joten tämä tosiaan tulee olemaan tapah-
tuma mistä ei voi jäädä paitsi, tästä 
tapahtumasta puhutaan vielä vuosien 
päästä.

Yleisesti osallistujamäärät ovat pie-
noisessa laskussa, viime vuoteen ver-
rattuna noin 7 % paitsi seniorikisoissa 
missä määrät syksyn kisoissa on täy-
sin sama kuin viime vuonna. Kisamat-
kat ovat kallistuneet yleisen hintatason 
kallistuessa, joka ehkä selittänee myös 
osan, mutta on myös todettava, että 
luonnollinen poistuma on suurempi 
mitä lajiin tulevien uusien pelaajien 
määrä. On myös heitetty ideoita ilmaan, 
että yksipäiväiset kisat, jossa formaatti 
olisi poikkeava, että kisat saataisiin vie-
tyä yhdessä päivässä läpi, olisi myös 
ratkaisu, joka nostaisi pelaajamääriä. 

Yleisesti ottaisin myös esille sen että 
ei puhuttaisi ”liiton kisoista” koska liitto 
ei järjestä kisoja vaan siellä on seura 
järjestämässä kisat joihin liitto järjestää 

tausta organisoinnin joten kiinnittäkää 
huomiota esimerkiksi ilmoitteluun, PVK 
tekee näyttäviä mainoksia eri lajien 
kisoista mitä heillä järjestetään ja tämä 
tuo tosi hyvin näkyvyyttä somessa, 
myös se että ilmoituksessa on majoitus-
tarjouksia, mahdollisuus ruokailuun ja 
muu vastaava info antaa heti vaikutel-
man, että olette panostaneet kilpailuun 
tekee siitä heti kiinnostavamman.

Kaisajaosto on äänestänyt vuoden 
2025 kaisapelaajaksi EBK:n Jarno Aho-
lan.

Oikein Rauhallista Joulua ja Hyvää 
Uutta Vuotta!

Petri Asikainen
Kaisa lajipäällikkö

Kaisa

Kaisa RG1 PVK 
24.8.2025
KAISAKAUSI ALKOI JARNO 
AHOLAN YLIVOIMAISELLA 
ESITYKSELLÄ
Avauskilpailun ylivoimaisesti 
kovin pelaaja oli Espoon Biljardi-
kerhon Jarno Ahola, joka nappasi 
turnausvoiton puhtaalla pelillä 
ilman tappioita. Ahola oli sangen 
ylivoimainen lähes kaikissa kah-
deksassa pelaamassaan ottelussa. 
Loppulukemat Aholalle Puhveli-
turnauksesta kahdeksan selkeää 
voittoa ja isolla pelien kokonais-
piste-erolla 480–115.

Finaalissa Ahola kohtasi myös 
upean kilpailun pelanneen IBK:n 
Juha-Pekka Juuselan ja voitti sel-
kein numeroin 60–9. Kolmanneksi 
pelasi Markku Koponen (HSK) ja 
neljäs oli Kimmo Saarinen (HBS). 

Kaisa RG2 RBK  
7.9.2025
VILHO YLITALO JATKAA HUIKEAA 
MENOA MYÖS SYYSKAUDELLA
Vasta 12 -vuotias Vilho Ylitalo jat-
kaa huikeaa menoa kaisabiljardissa. 
Kesällä sensaatiomaisesti kaikkien 
aikojen nuorimpana RG-kilpailun voit-
tanut TBO:n Vilho Ylitalo iski jälleen 
Rovaniemellä ja nappasi kauden toisen 
osakilpailun voiton taskuunsa. Finaa-
lissa 32 pisteen sarjan tehtaillut Ylitalo 
päihitti itse kaisalegendan ja seuraka-
verinsa Mika Starkin lopulta tiukan 
kamppailun päätteeksi 60–54.

Kolmanneksi pussitteli kisojen 
pisimmän sarjan tehtaillut (39) TAK:n 
Jussi Turtiainen pudoten semifinaa-
lissa mestarille 53–60. Ja neljänneksi 
EBK:n Jarno Ahola, joka puolestaan 
putosi Starkille omassa semifinaalis-
saan 27–60.

Juha-Pekka Juusela (vas.) ja Jarno Ahola.  
Kuva: Lassi Julin.
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Kaisa RG3 HyvBK 
21.9.2025
JUSSI TURTIAISELLE SIMOJOKI 
OPENIN VOITTO
Tampereen Ammattiklubin Jussi Turtiai-
nen oli kaisakauden kolmannen RG-kilpai-
lun ykkönen. Turtiaisen ainoa tappio tuli 
HyvBK:n Lenni Aurestolta kisojen neljän-
nellä kierroksella. Lenni teki myös turnauk-
sen pisimmän pötkön, 43 pistettä, sijoittuen 
lopputuloksissa yhdeksänneksi.

Turtiainen voitti finaalissa HBS:n Kimmo 
Saarisen melko selkein numeroin 60–13. 
Järjestävän seuran iloksi turnauksen kol-
mas sija jäi Hyvinkäälle Vesa Laurilalle, 
joka pelasi Turtiaisen kanssa tiukahkon 
semifinaalin hävittyään sen 43–60. Viimei-
nen palkintosija matkasi Helsinkiin HBK:n 
Ville Pasasen matkassa, joka oli neljäs.

Kaisa RG4 JoKK 
12.10.2025
ARTTU RISSASELLE JOENSUUN 
RANKINGKILPAILUN VOITTO
Rovaniemen biljardikerhon Arttu Rissanen 
kohosi korkeimmalle korokkeelle voitta-
malla kauden neljännen kaisan RG-kilpai-
lun Joensuussa. Finaalissa Rissanen voitti 
tehokkaan alkukauden aloittaneen TAK:n 
Jussi Turtiaisen lukemin 60–20. Kolman-
neksi pelasi kotikaupungin iloksi Joen-
suun (JSA) Jirka Maaranen, joka nappasi 
niukasti podiumsijoituksen kahden pisteen 
turvin ennen RKK:n Matti Hälvää. Erityisen 
suuri kiitos Joensuun Kaisakerholle, joka 
jatkaa edelleen laadukkaalla panostami-
sella kaisakilpailujen järjestämisessä.

Kaisa RG5 KouBK 2.11.2025

JARNO AHOLA VOITTOON 
KULTAKELLOISSA
Toista sataa kaisapelaajaa kokoontui Kou-
volaan Kultakellokilpailuun, joka pelattiin 
totutusti pyhäinpäivän viikonloppuna Kou-
volan biljardiklubin järjestämänä. Kultakel-
lokilpailut pelattiin nyt jo 67. kerran ja kil-
pailussa on liiton perustamisvuodesta 1973 
alkaen ollut aina yli 100 pelaajaa mukana.

Semifinaalissa pelasivat Hyvinkään bil-
jardikerhon Lenni Auresto ja Helsingin Bil-
jardi 247:n Arseni Sevastyanov. Toisessa 
semissä puolestaan Espoon biljardiker-
hon Jarno Ahola ja Hämeenlinnan biljar-
diseuran Kimmo Saarinen. Sekä Ahola 
että Sevastyanov pelasivat näistä finaaliin 
samoin voittonumeroin 60–16.

Finaalissa Jarno Ahola oli selkeästi 
tehokkaampi heti alusta alkaen ja ottelu 
päättyi Aholan upeaan kaisan pussituk-
seen – yli keskelle valkoisen nakilla, ja 
voittolukemat 60–23. Aholan uran ensim-
mäinen Kultakellokilpailun voitto upean 
kilpailu-uran jatkeeksi on yksi espoolaisen 
suurimmista voitoista, ellei peräti sen kai-
kista suurin kautta aikain. Arsenille finaa-
lipaikka oli jo viides perättäinen, joista 
on voittanut kolme (2021, 2022, 2024) ja 
hävinnyt kaksi (2023, 2025).

Rovaniemen Top 4 vas. Vilho Ylitalo, Mika Stark, Jussi Turtiainen ja Jarno Ahola.

Jussi Turtiainen (vuoden 2024 SM kilpailussa).

Joen Kodinrakentajat Oy lahjoitti 20€ jokai-
sesta Joensuu Openin osallistujasta SOS-
Lapsikylän vähävaraisten perheiden lasten, 
ja nuorten harrastusten tukemiseen. Heidän 
myötä Joensuun turnauksen myötä JoKK:n 
johdolla onnistuivat keräämään peräti 
1060€ tähän tukeen. Upeaa! Hienosti tehty!

RG4 finalistit Jussi Turtiainen ja Arttu Rissanen.

Kultakello finalistit vas. Arseni Sevastya-
nov ja Jarno Ahola.
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Kaisa MN60 RG1 TAK 
14.9.2025
MARKKU KOPONEN VAHVIN 
TAMPEREELLA
Helsingin Suomalaisen Klubin 
Markku Koponen otti voiton 60 v. 
senioreiden kauden avauskilpailusta. 
Koponen kukisti finaalissa HyvBK:n 
Juha Laitilan numeroin 60–22. Kol-
manneksi turnauksessa pelasi SaBi-
kin Jukka Pohjanen ja neljänneksi 
Puh.veli-klubin Mauno Nuutinen.

Kaisa MN60 RG2 PVK 
28.9.2025
TUOMO TRÄFF NAPPASI VOITON 
PUHVELIKLUBILLA
Espoon Biljardikerhon Tuomo Träff oli 
kovin seniori Helsingissä. Träff pelasi 
finaalissa IBK:n Juha-Pekka Juuse-
laa vastaan ja päihitti tämän lukemin 
60–22. Kolmanneksi tuli KK-79:n Petri 
Asikainen niukasti neljän pisteen tur-
vin neljänneksi tulleen HSK:n Markku 
Koposen. Kisojen pisimmän sarjan 
(41) teki viidenneksi turnauksessa 
pelannut SaBikin Jukka Pohjanen.

Kaisa MN60 RG3 HyvBK 
8.11.2025
JUHA-PEKKA JUUSELA PARAS 
HYVINKÄÄLLÄ
IBK:n Juha-Pekka Juusela voitti finaalissa 
EBK:n Tuomo Träffin lukemin 60–46. Kil-
pailussa kolmanneksi sijoittui SaBik:n 
Jukka Pohjanen. Juusela sai ainoan piikin 
turnauksessa juuri Tuomo Träffiltä aikai-
semmin 33–60.

Kaisan joukkue-SM,  
yleinen sarja,  
Oulu 22.–23.11.2025
Suomen mestaruus jäi isäntäseura TBO:lle, 
kun kolmikko Jari Paloma, Vilho Ylitalo ja 
Niilo Haaksila voittivat finaalissa IBK:n 
Juha-Pekka Juuselan, Jari Suomalaisen ja 
Kimmo Raivion suoraan 3–0.  Turnauksen 
valovoimaisin tähtipari oli jälleen vasta 
12-vuotias TBO:n Vilho Ylitalo ja hänen 
joukkuetoverinsa Jari Paloma, jotka voitti-
vat turnauksen kaikki pelaamaansa viisi 
otteluaan. Kun loppusuora alkoi niin myös 
Niilo Haaksila lämpeni myös vauhtiin ja 
sekä semifinaali että finaali menivät TBO:n 
voittajajoukkueelle puhtaasti 3–0.

SM-hopeaa upeasti IBK:lle ja kolman-
nelle sijalle Hyvinkään Biljardikerhon 
kova kolmikko, Aureston isä-pojat trio, 
Toma Auresto, Lenni Auresto (18 v) ja Viljo 
Auresto (14 v). 

Kaisa senioreiden YT 
SM-kilpailut 
Yhteistoimintaklubien senioreiden SM-kil-
pailut pelattiin lokakuun puolessa välissä 
Rovaniemellä. Isäntäseurana toimi Rova-
niemen Kunnallisklubi apunaan Rovanie-
men Biljardikerho. Mestaruudesta pelattiin 
kuudessa eri kategoriassa; 50v, 60v, 70v ja 
80v henkilökohtaiset kilpailut sekä myös 
joukkueina 50v ja 60v. Katso tuloksia liiton 
keskustelupalstalta/kaisa.

Kaisa RG6 HBK  
30.11.2025
KIMMO SAARINEN 
VOITTI LEGENDAARINEN 
KRISTALLIKILPAILUN
HBK isännöi yhtä Suomen vanhinta 
yleisen sarjan rankingkilpailua, kun 
kaisan ystäviä kokoontui Helsingin 
Alppibiljardiin pelaamaan Kristallikil-
pailua. 

Turnauksen finaalissa pelasivat illan 
hämärtyessä HBS:n Kimmo Saarinen ja 
kotiseuran iloksi pienenä yllätyksenä 
HBK:n Juha Peltola. Kolmanneksi tuli 
TAK:n Teppo Rantanen, joka tehtaili 
kaksi kisojen pisintä sarjaa 37 ja 35. Nel-
jänneksi pelasi EBK:n Joni Ahola, joka 
oli ainoana pystyi antamaan voittajalle 
turnauksen aikana piikin ja viimeinen 
palkintosija matkasi sekin Tampereelle 
TAK:n Antti Marjamäen matkassa.

Kristallikilpailut parhaat vas. Antti Marjamäki, 
Teppo Rantanen, Kimmo Saarinen, 

Juha Peltola sekä Joni Ahola.

Vas. Tuomo Träff, Juha-Pekka Juusela ja 
Jukka Pohjanen. Kuva: Mika Palviainen.

60 v. joukkuesarjan mestaruus matkasi 
Helsingin Suomalaisen klubin Kari Pesosen 
ja Markku Koposen (keskellä) matkassa 
pääkaupunkiin. Muut mitalisijat jäivät sitten 
RKK:lle, kun toiseksi parhaaksi joukkueeksi 
pelasi Jouni Kähkönen ja Kari Kallio 
(vasemmalla) ja kolmanneksi Erkki Närä ja 
Jukka Yliherva (oikealla).

SM kultaa: Jari Paloma, Vilho Ylitalo,  
Niilo Haaksila (TBO). Kuva: Arvi Koskinen.

Kaisa

Kaisa MN60 RG1 parhaat. Vas. Jukka 
Pohjanen, Markku Koponen ja Juha Laitila.
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Kaisa
3.–4.1.2026 Kaisa RG7 Yleinen Oulun Terva-Cup TBO / Oulu
10.–11.1.2026 Kaisa RG4 Seniorit MN60 Kuusaa Open KymKe / Kouvola
17.–18.1.2026 Kaisa RG8 Yleinen Saimaa Turnaus SaiBi / 
  Lappeenranta
24.–25.1.2026 Kaisa RG9 Yleinen Johacon Open HyvBK / Hyvinkää
31.1.–1.2.2026 Kaisa Open J. Wessmannin muistokilpailu I-HBS Vantaa
6.–8.2.2026 YT-Klubien 150v juhlakilpailu SM-kilpailut HSK / Helsinki
14.–15.2.2026 Kaisa Yleinen Mixed Doubles SM-kilpailu HyvBK / Hyvinkää
21.–22.2.2026 Kaisa RG5 Seniorit MN60  
 Pietarsaaren turnaus PRSK /Pietarsaari
13.–15.3.2026 Kaisa RG10 Yleinen Matti Jarkon muistokilpailu MLS / Mikkeli
28.–29.3.2026 Kaisa RG11 Yleinen Kymin Kerhon Open KymKe / Kouvola
11.–12.4.2026 Kaisa RG12 Yleinen Aprillikilpailu ToK / Tornio
11.4.2026 Kaisa Naiset SM-kilpailu  HyvBK / Hyvinkää
16.–17.4.2026 Kaisa Yleinen Pari SM-kilpailu Valkeakoski
17.–19.4.2026 Kaisa Yleinen SM-kilpailu Valkeakoski
24.–26.4.2026 Kaisa Seniorit MN50/60/70/80  
 Seniorit SM-kilpailut TBO / Oulu
16.–17.5.2026 Kaisa RG6 Seniorit MN60 Helsinki Kesä Open HBK / Helsinki
6.–7.6.2026 Kaisa RG13 Yleinen Rovaniemen Kesäkisat RBK & RKK / 
  Rovaniemi

Kara
3.–4.1.2026 Kara RG5 Mestaruussarja PCB / Espoo
31.1.–1.2.2026 Kara RG6 Mestaruussarja PVK / Helsinki
28.2.–1.3.2026 Kara RG7 Mestaruussarja WSB/Turku
28.–29.3.2026 Kara RG8 Mestaruussarja PCB / Espoo
25.–26.4.2026 Kara RG9 Mestaruussarja PVK / Helsinki
30.–31.5.2026 Kara SM-kilpailu PCB / Espoo

Pool
3.–4.1.2026 10-pallo Naiset SM-kilpailu LaDi / Lahti
3.–4.1.2026 Straight Pool MN55 SM-kilpailu TSPool / Turku 
3.–4.1.2026 10-pallo U19/U17 junioreiden SM-kilpailu CCA / Tuusula
10.–11.1.2026 10-pallo 1-divisioona RG6 LP-90 / Lahti
10.–11.1.2026 10-pallo 2-divisioona RG6 MPT / Vantaa
10.–11.1.2026 8-pallo Haastajasarja RG6 HyvBK / Hyvinkää
17.–18.1.2026 10-pallo Yleinen SM-kilpailu MPT / Vantaa & 
 CCA / Tuusula
24.–25.1.2026 10-pallo MN45 Seniorit SM-kilpailu VaBi / Vaasa
24.–25.1.2026 10-pallo MN55 Seniorit SM-kilpailu TBO / Oulu
24.–25.1.2026 10-pallo MN65 Seniorit SM-kilpailu LP-90 / Lahti
24.1.2026 9-pallo Naiset B-mestaruus MPT / Vantaa
31.1.–1.2.2026 8-pallo 1-divisioona RG7 MPT / Vantaa
31.1.–1.2.2026 8-pallo 2-divisioona RG7 CCA / Tuusula
31.1.–1.2.2026 9-pallo Haastajasarja RG7 RBS / Riihimäki
7.–8.2.2026 Finnish Pool Tour: RG3 BDB / Jyväskylä
7.–8.2.2026 8-pallo Naiset RG3 HyvBK / Hyvinkää
14.–15.2.2026 9-pallo MN45 Seniorit RG4 RBS / Riihimäki
14.–15.2.2026 9-pallo MN55 Seniorit RG4 MPT / Vantaa
14.–15.2.2026 9-pallo MN65 Seniorit RG4 Röda / Kerava
14.2.2026 8-pallo U19/U17 Juniorikilpailu RG4 HyvBK / Hyvinkää
21.–22.2.2026 8-pallo Naiset SM-kilpailu BDB / Jyväskylä
28.2.–1.3.2026 8-pallo MN45 Seniorit SM-kilpailu MPT / Vantaa
28.2.–1.3.2026 8-pallo MN55 Seniorit SM-kilpailu VaBi / Vaasa
1.3.2026 8-pallo MN65 Seniorit SM-kilpailu VaBi / Vaasa
28.2.–1.3.2026 8-pallo U19/U17 Juniorit SM-kilpailu Players Room / 
 Hämeenlinna
7.–8.3.2026* 8-pallo Divisioonamestaruus RG8 GU / Tampere
14.3.2026 8-pallo Seniorit MN70 SM-kilpailu PVK / Helsinki
14.–15.3.2026 8-pallo Haastajasarja RG8 MPT / Vantaa
21.–22.3.2026 9-pallo Open Peyton Place Open PPP / Tampere
21.–22.3.2026 9-pallo Naiset RG4 LaDi / Lahti
21.–22.3.2026 10-pallo MN45 Seniorit RG5 Players Room / 
  Hämeenlinna

21.–22.3.2026 10-pallo MN55 Seniorit RG5 LP-90 / Lahti
21.–22.3.2026 10-pallo MN65 Seniorit RG5 PVK / Helsinki
22.3.2026 9-pallo U19/U17 juniorikilpailu RG5  Players Room / 
 Hämeenlinna
28.–29.3.2026 8-pallo Yleinen SM-kilpailu GU / Tampere
28.–29.3.2026 8-pallo Haastajasarja RG9  CCA / Tuusula
11.–12.4.2026 9-pallo MN45 Seniorit Pari SM PPP / Tampere
12.4.2026 9-pallo Nuorisotalo SM-kilpailu GU / Tampere
15.–18.4.2026 Pelikafinaalit (30v) Vesileppis / 
  Leppävirta
16.–17.4.2026 9-pallo Joukkue SM-kilpailu Valkeakoski
17.–19.4.2026 9-pallo Yleinen SM-kilpailu Valkeakoski
18.–19.4.2026 9-pallo MN55/65 Seniorit Pari SM PVK / Helsinki
25.–26.4.2026 9-pallo Yleinen Pari SM Mixed Doubles BDB / Jyväskylä
25.4.2026 9-pallo U19/U17 Juniorikilpailu RG6 VaBi / Vaasa
2.–3.5.2026 9-pallo Naiset SM-kilpailu RBS / Riihimäki
2.–3.5.2026 9-pallo MN45 Seniorit SM-kilpailu GU / Tampere
2.–3.5.2026 9-pallo MN55 Seniorit SM-kilpailu GU / Tampere
2.–3.5.2026 9-pallo MN65 Seniorit SM-kilpailu GU / Tampere
2.–3.5.2026 9-pallo U19/U17 Juniorit SM-kilpailu MSC / Mikkeli
9.5.2026 9-pallo Seniorit MN70 SM-kilpailu  PVK / Helsinki
16.–17.5.2026 9-pallo 1-divisioona RG9 CCA / Tuusula
16.–17.5.2026 9-pallo 2-divisioona RG9 MPT / Vantaa
16.–17.5.2026 9-pallo Haastajasarja RG10 Röda / Kerava
16.–17.5.2026 Finnish Pool Tour: RG4 VaBi / Vaasa 
  (vahvistamatta)
23.5.2026 8-pallo U19/U17 Juniorikilpailu RG7 NoBil & Room

Pyramidi
10.–11.1.2026 Finnish Masters The Combined Pyramid RG5 
 Pohjola Open PVK / Helsinki
31.1.2026 Finnish Masters The Free Pyramid RG6 
 Amerikanka Kouvola Open KymKe / Kouvola
28.2.–1.3.2026 Finnish Masters The Dynamic Pyramid RG7 
 Nevskaja Masters PVK / Helsinki
11.–12.4.2026 Finnish Masters The Free Pyramid RG8 
 Finnish Open PVK / Helsinki
23.–24.5.2026 Yleinen The Free Pyramid SM-kilpailu PVK / Helsinki

Snooker
3.–4.1.2026 Cabin Open IX Helsinki
10.–11.1.2026 Divisioona RG5 Nokia
16.–18.1.2026 SM Yleinen 2025 Jyväskylä
23.–24.1.2026 Waltikka Shoot Out Valkeakoski
31.1.–1.2.2026 Mestaruussarja RG4 Oulu
14.–15.2.2026 Divisioona RG6 Jyväskylä
21.–22.2.2026 Mestaruussarja RG5 Helsinki
14.–15.3.2026 Divisioona RG7 Espoo
28.–29.3.2026 Seniorit SM Helsinki
3.–4.4.2026 Tammer Shoot Out Tampere
16.–19.4.2026 SM kilpailut (snooker, pool, kaisa) Valkeakoski
 80 pel tai väh-> aloitus pe klo 9:30  
 torstaille lämmittelyturnaus 
 lauantaille sivuturnaus last 64 (ja 128) kierroksella tippuneille. 
 Lopullinen aikataulu myöhemmin. 
25.–26.4.2026 Divisioona RG8 Joensuu
16.–17.5.2026 Mestaruussarja RG6 Espoo
 SBiL Masters valinnat 
 PM Tukholma valinnat 
23.–24.5.2026 SBiL Masters Helsinki
 Valitaan 16 pelaajaa rankingin mukaan 
 4 x 4 pelaajan lohkot + 8-cup 
23.–24.5.2026 Divisioona RG9 Paikka ilm. myöh.
11.–12.7.2026 Viimola Masters III  (kutsuturnaus) Rautjärvi

Katso kaikkien lajien kilpailukalenterit kokonaisuudessaan liiton internetsivulta (muutokset / päivitykset mahdollisia kauden aikana)
https://www.sbil.fi/liitto/kilpailutoiminta/kilpailukalenterit/ Kilpailuun ilmoittautuminen 

www.biljardi.org/ilmoittautuminen/ Kilpailulisenssit https://info.suomisport.fi/ 

Kilpailukalenteri

SBiL kilpailukalenterit kaikista lajeista kotimaan kilpailuista kevätkaudella 2026.
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Suomen parhaat pelipaikat

“Stadin paras pelipaikka”
- 3 Snookerpöytää

- 9 Poolpöytää
Baari, darts ym.

Et. Hesperiankatu 22
 00100 HELSINKI
Puh. (09) 449 383
www.ritzbiljardi.fi

Helsinki

Avoinna ke-la 12-02, su-ti 12-24
Perämiehenkatu 6-8, 00150 Helsinki 

(09) 673 525
baribal@elisanet.fi 

3-snookerpöytää, 10-biljardipöytää, 
2-pöytäcurling ja 2-darts taulua.

Musta Kasi Oy
Hämeenkatu 2-4 05800 Hyvinkää

Puh. 0400 232 227
info@mustakasi.fi • www.mustakasi.fi

10 Pool pöytää, 5 Kaisa pöytää ja  
2 Snooker pöytää

su-ti 14-22 • ke-to 14-24 • pe-la 14-02

Avoinna :
ma-la 10-22

su 12-19

Talin keilahalli
huopalahdentie 28
p.044-7004301

Lisäksi: ravintola,
tilaussauna, kokoustiloja,

 peliautomaatteja, 36 keilarataa..

Lisäksi: ravintola,
tilaussauna, kokoustiloja,

 peliautomaatteja, 36 keilarataa..

Edullinen

3 snookerpöytää
4 poolpöytää

darts
golfsimulaattori

3 snookerpöytää
4 poolpöytää

darts
golfsimulaattori

Groovetown Jack
Bar & Billiard

SU-TI 12-00
KE-TO 12-01
PE-LA 12-02

Iso Roobertinkatu 4
Punavuori, Helsinki
www.groovetownjack.fi

Clubitoimintaa • Snooker-harrasteliiga • Pool-viikkokisat • Darts • Sport TV lounge

Helsinki Helsinki

Helsinki

Helsinki

Hyvinkää
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Pool tulokset

Parien 9-pallon SM-kilpailut, 
yleinen sarja, Tuusula 
29.–30.11.2025
1. Mällinen Juha BC247
 Romppanen Riku BC247
2. Hänninen Markus TSPool
 Jokinen Sami TSPool
3. Karttunen Sami CCA
 Mikkola Tony CCA
3. Mård Miro BDB
 Mannila Antti BDB
5. Olkkonen Otto KP
 Kokkonen Vili MPT
5. Paloniemi Atte TSPool
 Hiltunen Jouko KK-79
5. Tervo Joonas LaDi
 Borgström Ville LP-90
5. Vartia Joonas HyvBK
 Auresto Leevi HyvBK
9. Laine Tommi TSPool
 Haapasaari Jussi TSPool
9. Pöyhönen Aki TAK
 Lakka Juuso HSK
9. Strellman Oskari BC247
 Lampi Samu Ritz
9. Tolppala Miki LaDi
 Knuuttila Anssi LaDi
13. Lehtelä Ari NBO
 Sirenius Pekka NBO
13. Leppiaho Markus BC247
 Granat Nico TAK
13. Takanen Jesse KEBIC
 Vehmasaho Marko KEBIC
13. Takolander Jonas Luna
 Långström Bruno Luna
17. Ahonen Rami MPT
 Piilola Aleksanteri MPT
17. Auresto Viljo HyvBK
 Kiviniemi Konsta VaBi
17. Huhtala Pekka CCA
 Lähteenmäki Juha CCA
17. Hämäläinen Ville PGL
 Suoknuuti Elias PGL
17. Keituri Joonas KP
 Iivonen Jani KP
17. Rönn Mika CCA
 Itkonen Juha CCA
17. Sirenius Onni NBO
 Halme Juuso CCA
17. Vaininen Lauri ABTku
 Vihervirta Harry ABTku
25. Jokela Matti CCA
 Moisas Niko CCA
25. Latvala Santeri EBK
 Latvala Samuel EBK
25. Luototie Mikko PaKlu
 Järvi Joonas PaKlu
25. Nyman Pekka MPT
 Annanmäki Aleksi MPT
25. Pekkola Jani NBO
 Tiitinen Kim NBO
25. Toivonen Markku CCA
 Perttunen Sami CCA
25. Urpanen Tony EP
 Berg Laura EP
25. Väyrynen Riikka MPT
 Huttunen Janne MPT

Naisten sarjan osakilpailu RG2 
(10-pallo), Tampere 22.11.2025
1. Virtanen Miia SaBik
2. Laitinen Sari MPT
3. Ahtiainen Emmi BCK
3. Saarinen Laura HyvBK
5. Kuutti Julia RBS
5. Oravainen Emmi BDB
5. Soininen Tuija PaKlu
5. Ström Janika CCA
9. Kosonen Julia HyvBK
9. Panula Tuuliina HyvBK
9. Reinikainen Tea Story
9. Vartiainen Johanna PGL

Divarimestaruuskilpailut / 
1. divisioonan RG5 (9-pallo), 
Hyvinkää/Riihimäki  
15.–16.11.2025
1. Vartia Joonas HyvBK
2. Vuorinen Joni GU
3. Itkonen Juha CCA
3. Leppiaho Markus BC247
5. Ahola Sami CCA
5. Nolvi Markus PBK
5. Perttunen Sami CCA
5. Sirenius Onni NBO
9. Ahde Jussi CCA
9. Haaksila Niilo TBO
9. Iivonen Jani KP
9. Kantola Mikko Biklu
9. Koponen Tuomas LaDi
9. Leppä Ville HBS
9. Montonen Timo EBK
9. Raittio Lauri PBK
17. Annanmäki Aleksi MPT
17. Auresto Leevi HyvBK
17. Auresto Viljo HyvBK
17. Hannukkala Akseli HyvBK
17. Kokkonen Vili MPT
17. Korpisaari Pirkka PmP
17. Laitinen Sari MPT
17. Leija Jr PBK
17. Nyman Pekka MPT
17. Räisänen Pekka EBK
17. Schmandt Dennis PaKlu
17. Sirenius Pekka NBO
17. Teittinen Joonas FBT
17. Tolppala Miki LaDi
17. Trygg Petri HyvBK
17. Välimäki Antti Siima
33. Alanen Eelis CCA
33. Hammais Eero PBK
33. Kauppinen Mikko EBK
33. Kivinen Samu MPT
33. Laaksonen Juha RBS
33. Laine Jussi-Pekka Siima
33. Långström Bruno Luna
33. Mellins Maris CCA
33. Mäensivu Aku NBO
33. Nuolikoski Raine GU
33. Panula Tuuliina HyvBK
33. Penttinen Nikita CCA
33. Rasmussen Timo Luna
33. Saariaho Sami Siima
33. Salomäki Heikki HyvBK
33. Strellman Oskari BC247
49. Alanen Perttu CCA
49. Friman Henry GU
49. Hyyryläinen Juha PVK
49. Khoshsefat Yousef SaBik
49. Kuutti Julia RBS
49. Laukkanen Jiri LaDi
49. Lehtelä Ari NBO
49. Lehtonen Santtu JamP
49. Malinen Tuomo RBS
49. Mäkinen Ville PaKlu
49. Peltonen Turo GU
49. Saaranen Riikka RBS
49. Salonen Alexi MPT
49. Tahvanainen Toni JamP
49. Tarvainen Niko LaDi
49. Väätäinen Minna GU
65. Aro Juha-Pekka TyBi
65. Hänninen Daniel RBS
65. Laurila Vesa HyvBK
65. Nampajärvi Toni CCA
65. Oravainen Emmi BDB
65. Paalasmaa Jani HBS
65. Saarinen Laura HyvBK
65. Seppänen Toni RBS
65. Tiitinen Kim NBO

Haastajasarjan osakilpailu 
RG5 (9-pallo), Vantaa  
15.–16.11.2025
1. Arvassalo Heikki 7Pool
2. Younis Qaser RBS
3. Hellman Matias MPT

3. Koivumäki Juhani HBS
5. Halme Juuso CCA
5. Karsi Karri MPT
5. Ollonen Sauli MPT
5. Paavilainen Ari EP
9. Forsblom Oscar PVK
9. Gadd Kennet CCA
9. Kari Joel GU
9. Koivumäki Simo HBS
9. Kuronen Kimmo CCA
9. Roni Daniel PGL
9. Vieresjoki Heikki PGL
9. Virtanen Tuuli MPT
17. Heinonen Masa MPT
17. Järvi Joonas PaKlu
17. Järvinen Jari Pelika
17. Lehtinen Vesa JamP
17. Rantala Jere PmP
17. Ronkainen Tuomas EBK
17. Syrjänen Juho HyvBK
17. Vivolin Jenna HyvBK
25. Huhtanen Toni Stars
25. Karjalainen Sampo MPT
25. Miettinen Aki Stars
25. Mäntylä Petri CCA
25. Peltola Eetu MPT
25. Saarholm Jussi RBS
25. Sohlberg Timo EP
25. Soramies Kimmo CCA
33. Aaltonen Janne HyvBK
33. Backlund Patrik RBS
33. Eronen Satu RBS
33. Hyvärinen Juha MPT
33. Kari Jarno MPT
33. Kari Tuomo MPT
33. Kokko Kirsi MPT
33. Lehto Jukka EBK
33. Mansikka Mikko PaKlu
33. Mansikka Riku Pelika
33. Nikkola Jaakko MPT
33. Saarinen Ella CCA
33. Sievers Tuomas EP
33. Tamm Alexander Ritz
33. Tamm Patrick Ritz

Naisten straight poolin  
SM-kilpailut, Vantaa  
08.–09.11.2025
1. Virtanen Miia SaBik
2. Väyrynen Riikka MPT
3. Kuutti Julia RBS
3. Saaranen Riikka RBS
5. Nakari Tiina KoKa
5. Saarinen Laura HyvBK
5. Soininen Tuija PaKlu
5. Suominen Annika WBS
9. Laitinen Sari MPT
9. Oravainen Emmi BDB
9. Reinikainen Tea Story
9. Vartiainen Johanna PGL
13. Nieminen Anne LaDi
13. Palm Kata MPT
13. Panula Tuuliina HyvBK
13. Ström Janika CCA
17. Ahtiainen Emmi BCK
17. Gerkman Maarit EP
17. Jokinen Jenna HyvBK
17. Kosonen Julia HyvBK
17. Lehtimäki Sari PmP
17. Nylén Tiia VaBi
17. Virtanen Tuuli MPT
17. Väätäinen Minna GU
25. Berg Laura EP
25. Holtari Elisa Ritz
25. Hurmansalo Jonna Siima
25. Kokko Kirsi MPT
25. Tiengtam Nam Rotjana PaKlu

Finnish Poolbilliard Tourin 
osakilpailu RG2 (10-pallo), 
Helsinki 08.11.2025
1. Matikainen Casper EBK
2. Romppanen Riku BC247
3. Makkonen Petri HyvBK
3. Riikonen Mika PaKlu

13. Holtari Elisa Ritz
13. Jokinen Jenna HyvBK
13. Virtanen Tuuli MPT
13. Väätäinen Minna GU
17. Hurmansalo Jonna Siima
17. Liedes Asta PPP
17. Saarinen Ella CCA
17. Vivolin Jenna HyvBK

Seniorien MN45-sarjan 
osakilpailu RG3 (8-pallo), 
Jyväskylä 22.11.2025
1. Laakso Pauli TyBi
2. Ratinen Ari HyvBK
3. Heiskanen Aki GU
3. Huttunen Janne MPT
5. Feldmann Peter PaKlu
5. Hietanen Janne PmP
5. Perttunen Sami CCA
5. Venho Tuomo CCA
9. Hämäläinen Asko PaKlu
9. Karttunen Sami CCA
9. Taavila Arto KsBK
9. Virtanen Vesa-Ville Ritz
13. Mikkola Tony CCA
13. Väyrynen Riikka MPT
13. Wetterstrand Sami FBT
13. Yliniemi Juha CCA
17. Lehtonen Aarno LaDi
17. Niemi Harri BDB

Seniorien MN55-sarjan 
osakilpailu RG3 (8-pallo), 
Vantaa 22.11.2025
1. Rantanen Antti PBK
2. Linke Marko TSPool
3. Kilpivaara Pasi EBK
3. Välimäki Antti Siima
5. Hakulinen Tomi MPT
5. Kartano Hannu BCR
7. Laine Tommi TSPool
7. Saarinen Jari LaDi
9. Koivuniemi Mika Siima
9. Lehiö Janne KP
9. Tamminen Jari TSPool
9. Wolff Timo VaBi
13. Alho Janne EBK
13. Kallio Heikki KP
13. Pellosmaa Hannu KP
13. Talvio Kai Siima

Seniorien MN65-sarjan 
osakilpailu RG3 (8-pallo), 
Helsinki 22.11.2025
1. Hyyryläinen Juha PVK
2. Kiveliö Aarno C-PL
3. Pikkarainen Keijo PVK
3. Träff Tuomo EBK
5. Järvenpää Raimo Stars
5. Kujansuu Antero Stars
5. Nikula Pentti C-PL
5. Vaari Paavo TSPool
9. Bräysy Pasi JamP
9. Koivumäki Simo HBS
9. Myllylä Ari PVK
9. Pesäkivi Pekka EBK
13. Honkanen Pertti MPT
13. Kankkunen Lauri EBK
13. Nikkola Jaakko MPT
13. Nyyssönen Jukka BC247
17. Heinonen Jari PPP
17. Jansson Jari EBK
17. Janzon Tor EBK
17. Malma Simo KBT
17. Meronen Valtteri PVK
17. Pyykönen Jari MPT
17. Ruuska Markku EBK
17. Tainio Jarmo PVK
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5. Olkkonen Otto KP
5. Raudas Sasu Ritz
5. Teittinen Juho FBT
5. Virtanen Valtteri Ritz
9. Bagge Miro BC247
9. Borgström Ville LP-90
9. Piilola Aleksanteri MPT
9. Pyykönen Santtu JamP
13. Huttunen Janne MPT
13. Khoshsefat Yousef SaBik
13. Romppanen Eero BC247
13. Urpanen Tony EP

Seniorien joukkue-SM 
(8-pallo, 9-pallo ja 10-pallo), 
MN45/MN55/MN65, Vantaa 
01.–02.11.2025
1. Tamminen Jari TSPool 1
 Laine Tommi TSPool 1
 Linke Marko TSPool 1
2. Forsten Jyri GU 1
 Laaksonen Mika GU 1
 Heiskanen Aki GU 1
3. Feldmann Peter PaKlu 1
 Schmandt Dennis PaKlu 1
 Hämäläinen Asko PaKlu 1
3. Karttunen Sami CCA 1
 Perttunen Sami CCA 1
 Toivonen Markku CCA 1
5. Ahonen Rami MPT 1
 Huttunen Janne MPT 1
 Ahonen Tomi MPT 1
5. Takolander Jonas Luna 1
 Rasmussen Timo Luna 1
 Nykänen Jouni Luna 1

2. divisioonan osakilpailu RG4 
(8-pallo), Hyvinkää  
25.–26.10.2025
1. Sirenius Onni NBO
2. Långström Bruno Luna
3. Auresto Viljo HyvBK
3. Khoshsefat Yousef SaBik
5. Halme Juuso CCA
5. Salmela Turkka PaKlu
5. Seppänen Toni RBS
5. Tiitinen Kim NBO
9. Hyyryläinen Juha PVK
9. Kuutti Julia RBS
9. Laukkanen Jiri LaDi
9. Luototie Mikko PaKlu
9. Pekkola Jani NBO
9. Saaranen Riikka RBS
9. Sarpola Juha CCA
9. Vainikainen Kimmo LP-90
17. Huhtala Pekka CCA
17. Lähteenmäki Juha CCA
17. Mellins Maris CCA
17. Mäensivu Aku NBO
17. Panula Tuuliina HyvBK
17. Penttinen Nikita CCA
17. Räsänen Jarkko CCA
17. Virtanen Tuuli MPT
25. Halme Ville CCA
25. Järvi Joonas PaKlu
25. Karlsson Daniel PJP
25. Lehtonen Aarno LaDi
25. Nampajärvi Toni CCA
25. Räisänen Pekka EBK
25. Saarinen Laura HyvBK
25. Salonen Alexi MPT
33. Aaltonen Janne HyvBK
33. Backlund Patrik RBS
33. Bräysy Pasi JamP
33. Forsström Peter BB
33. Hellman Matias MPT
33. Hurskainen Kari LaDi
33. Hänninen Daniel RBS
33. Kartano Hannu BCR
33. Kuronen Kimmo CCA
33. Lohikoski Antti EBK
33. Saarinen Ella CCA
33. Stolt Mika JamP
33. Ström Janika CCA
33. Utriainen Jani CCA

33. Vaherto Ville BDB
33. Younis Qaser RBS
49. Kinnunen Juha CCA
49. Lehtonen Janne JamP

1. divisioonan osakilpailu RG4 
(8-pallo), Lahti 25.10.2025
1. Auresto Leevi HyvBK
2. Kuuslehto Aleksi BCM
3. Haaksila Niilo TBO
3. Tolppala Miki LaDi
5. Itkonen Juha CCA
5. Kauppinen Mikko EBK
5. Korpisaari Pirkka PmP
5. Vuorinen Joni GU
9. Joukainen Toni LP-90
9. Rasmussen Timo Luna
9. Strellman Oskari BC247
9. Suoknuuti Elias PGL
13. Koponen Tuomas LaDi
13. Moisas Niko CCA
13. Rossi Teemu GU
13. Schmandt Dennis PaKlu
17. Ahde Jussi CCA
17. Lehtelä Ari NBO
17. Peltonen Turo GU
17. Perttunen Sami CCA
17. Rantala Reijo LP-90
17. Rouvinen Tommi LP-90
17. Sirenius Pekka NBO
17. Vähäsarja Jaakko CCA
25. Honkanen Niko BCM
25. Kamotskin Kimmo PJP
25. Kinnari Timo KsBK
25. Ristolainen Juha PmP
25. Siekkinen Nico Ritz
25. Teittinen Joonas FBT
25. Väätäinen Minna GU

Haastajasarjan osakilpailu 
RG4 (8-pallo), Tampere 
25.10.2025
1. Kari Joel GU
2. Koivumäki Juhani HBS
3. Elmur Rabiah PmP
3. Saarholm Jussi RBS
5. Lautamo Timo PPP
5. Nieminen Jarno Room
5. Rantanen Jesse PmP
5. Tammilehto Onni GU
9. Gadd Kennet CCA
9. Heinonen Jari PPP
9. Johansson Jani CCA
9. Viitanen Niko PmP
13. Friman Henry GU
13. Lahtinen Samuli Jyvis
13. Lastunen Hannu GU
13. Sandström Tobias PVK
17. Aarikka Kai Room
17. Heinonen Masa MPT
17. Järvinen Jari Pelika
17. Kankainen Kalle GU
17. Koskinen Mikko PmP
17. Liedes Asta PPP
17. Pakka Juha-Matti BC247
17. Vivolin Jenna HyvBK
25. Koivumäki Simo HBS
25. Laine Aleksi PaKlu
25. Laine Juuso PaKlu
25. Nylund Petri PaKlu
25. Rantala Jere PmP
25. Sallinen Markku Room
25. Sievers Tuomas EP
25. Syrjänen Juho HyvBK

Straight poolin SM-kilpailut, 
yleinen sarja,  
Vantaa 18.–19.10.2025
1. Virtaranta Jere CCA
2. Teittinen Juho FBT
3. Makkonen Petri HyvBK
3. Matikainen Casper EBK
5. Auresto Viljo HyvBK
5. Karttunen Sami CCA

5. Kauppinen Mikko EBK
5. Riikonen Mika PaKlu
9. Bagge Miro BC247
9. Kokkonen Vili MPT
9. Nuolikoski Raine GU
9. Olkkonen Otto KP
9. Raudas Sasu Ritz
9. Siekkinen Jani Ritz
9. Sirenius Onni NBO
9. Virtanen Valtteri Ritz
17. Ahonen Rami MPT
17. Mård Miro BDB
17. Nylén Jonathan VaBi
17. Peltonen Turo GU
17. Piilola Aleksanteri MPT
17. Schmandt Dennis PaKlu
17. Toivonen Markku CCA
17. Virtanen Vesa-Ville Ritz
25. Huttunen Janne MPT
25. Keituri Joonas KP
25. Khoshsefat Yousef SaBik
25. Mikkola Arttu BCK
25. Paalasmaa Jani HBS
25. Teittinen Joonas FBT
25. Väyrynen Riikka MPT
25. Övermark Eevertti GU
33. Kiviniemi Konsta VaBi
33. Lehtelä Ari NBO
33. Leppä Ville HBS
33. Oravainen Emmi BDB
33. Pyykönen Santtu JamP
33. Rasmussen Timo Luna
33. Siekkinen Nico Ritz
33. Strellman Oskari BC247
33. Tahvanainen Toni JamP

Naisparien 9-pallon  
SM-kilpailut,  
Hyvinkää 18.10.2025
1. Suominen Annika WBS
 Vartiainen Johanna PGL
2. Panula Tuuliina HyvBK
 Saaranen Riikka RBS
3. Jokinen Jenna HyvBK
 Virtanen Miia SaBik
3. Väätäinen Minna GU
 Lehtimäki Sari PmP
5. Viita-aho Marjut BDB
 Palm Kata MPT
5. Vivolin Jenna HyvBK
 Kuningas Katja Jack
7. Kuutti Julia RBS
 Kosonen Julia HyvBK
7. Soininen Tuija PaKlu
 Laitinen Sari MPT
9. Kuusela Emilia CCA
 Reinikainen Tea Story
9. Köngäs Katariina Ritz
 Häkkänen Helinä Jack
9. Tiengtam Nam Rotjana PaKlu
 Korhonen Moona PaKlu
9. Vuorio-Wilson Hanna Luna
 Virtanen Tuuli MPT
13. Gerkman Maarit EP
 Berg Laura EP
13. Niemi-Nikkola Nora CCA
 Hurmansalo Jonna Siima
13. Saarinen Ella CCA
 Saarinen Laura HyvBK

Juniorien straight poolin  
SM-kilpailut, ikäluokat  
U17/U19, Hyvinkää 11.10.2025
1. Auresto Lenni HyvBK
2. Auresto Viljo HyvBK
3. Kiviniemi Konsta VaBi
3. Sirenius Onni NBO
5. Alanen Eelis CCA
5. Kivelä Otso VaBi
7. Bagge Miro BC247
7. Halme Juuso CCA
9. Kari Joel GU
9. Loponen Matias BCM
9. Saarinen Ella CCA
9. Teittinen Joonas FBT

13. Käräjämies Aleksi BCM
13. Lipsanen Vili BCM
13. Suoknuuti Elias PGL

Seniorien straight poolin  
SM-kilpailut, MN45-sarja, 
Tuusula 11.10.2025
1. Heiskanen Aki GU
2. Karttunen Sami CCA
3. Huttunen Janne MPT
3. Taavila Arto KsBK
5. Feldmann Peter PaKlu
5. Hietanen Janne PmP
5. Hämäläinen Asko BC247
5. Venho Tuomo CCA
9. Laakso Pauli TyBi
9. Mikkola Tony CCA
9. Perttunen Sami CCA
9. Virtanen Vesa-Ville Ritz
13. Laaksonen Juha RBS
13. Toivonen Markku CCA
13. Väyrynen Riikka MPT
13. Yliniemi Juha CCA
17. Schmandt Dennis PaKlu
17. Wetterstrand Sami FBT

Seniorien straight poolin  
SM-kilpailut, MN65-sarja, 
Lahti 11.10.2025
1. Kiveliö Aarno C-PL
2. Rantala Reijo LP-90
3. Kujansuu Antero Stars
3. Rantanen Mikko TAK
5. Bräysy Pasi JamP
5. Hyyryläinen Juha PVK
5. Nikula Pentti C-PL
5. Vaari Paavo TSPool
9. Järvenpää Raimo Stars
9. Nikkola Jaakko MPT
9. Pesäkivi Pekka EBK
9. Vanhala Matti IBK
13. Koivumäki Simo HBS
13. Malma Simo KBT
13. Ruuska Markku EBK
13. Visakko Tuomo MPT
17. Hirvonen Rauli GU
17. Honkanen Pertti MPT
17. Jansson Jari EBK
17. Kankkunen Lauri EBK
17. Mannila Jari VaBi
17. Pyykönen Jari MPT
17. Rautakorpi Jari VaBi
17. Virtanen Olli TBO
25. Halonen Eero MPT

Naisten B-mestaruuskilpailut 
(8-pallo), Tampere 04.10.2025
1. Lehtimäki Sari PmP
2. Viita-aho Marjut BDB
3. Liedes Asta PPP
3. Vivolin Jenna HyvBK
5. Itkonen Nina BDB
5. Rautiainen Saga PPP
7. Halme Terhi PPP
7. Turunen Julia PmP

Opiskelijoiden 9-pallon  
SM-kisat, Vantaa 04.10.2025
1. Teittinen Juho UTU
2. Wikström Ben HAMK
3. Haapaniemi Mikael UTU
3. Toivonen Markku TAMK
5. Moisas Niko Metropolia
5. Rouvinen Tommi LAB
7. Johansson Toni UTU
7. Karapuu Petteri HY
9. Köngäs Katariina HY
9. Lohikoski Antti ULapland
9. Piiroinen Harri Metropolia
9. Randell Manu Savonia
13. Pahkuri Joni TUNI
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2. divisioonan osakilpailu RG3 
(9-pallo), Riihimäki  
27.-28.09.2025
1. Laine Jussi-Pekka Siima
2. Auresto Viljo HyvBK
3. Räisänen Pekka EBK
3. Sirenius Onni NBO
5. Hannukkala Akseli HyvBK
5. Järvi Joonas PaKlu
5. Mäkinen Ville PaKlu
5. Nguyen Binh Siima
9. Alanen Eelis CCA
9. Kantola Mikko Biklu
9. Kuutti Julia RBS
9. Laukkanen Jiri LaDi
9. Långström Bruno Luna
9. Pesola Kristian HyvBK
9. Saarinen Laura HyvBK
9. Teittinen Joonas FBT
17. Jokinen Jenna HyvBK
17. Karlsson Daniel PJP
17. Leija Jr PBK
17. Malinen Tuomo RBS
17. Mäensivu Aku NBO
17. Ollonen Sauli MPT
17. Penttinen Nikita CCA
17. Stolt Mika JamP
25. Bergius Juha KK-79
25. Heilakka Antti RBS
25. Huhtala Pekka CCA
25. Hurskainen Kari LaDi
25. Karlsson Harri PaKlu
25. Pekkola Jani NBO
25. Rasmussen Timo Luna
25. Tiitinen Kim NBO
33. Halme Juuso CCA
33. Hellman Matias MPT
33. Hänninen Daniel RBS
33. Lahtinen Samuli Jyvis
33. Lehtonen Aarno LaDi
33. Lehtonen Janne JamP
33. Leija Ilkka PBK
33. Lähteenmäki Juha CCA
33. Mansikka Mikko PaKlu
33. Saaranen Riikka RBS
33. Ström Janika CCA
33. Trygg Petri HyvBK
33. Turpeinen Miika MPT
33. Vainikainen Kimmo LP-90
33. Wetterstrand Sami FBT
33. Younis Qaser RBS
49. Forsström Peter BB
49. Halme Ville CCA
49. Kartano Hannu BCR
49. Khoshsefat Yousef SaBik
49. Kinnunen Juha CCA
49. Kuronen Kimmo CCA
49. Le Son Tung CCA
49. Lehtonen Santtu JamP
49. Mansikka Riku Pelika
49. Montonen Jarkko PJP
49. Moradkhani Shayan 7Pool
49. Parilo Samu WBS
49. Saarinen Ella CCA
49. Salmi Petri PaKlu
49. Sarpola Juha CCA
49. Suominen Annika WBS

1. divisioonan osakilpailu RG3 
(9-pallo), Jyväskylä 27.09.2025
1. Kuuslehto Aleksi BCM
2. Kallioinen Mikko BDB
3. Joki Jaakko JBS
3. Tolppala Miki LaDi
5. Ahde Jussi CCA
5. Iivonen Jani KP
5. Peltonen Turo GU
5. Vuorinen Joni GU
9. Hammais Eero PBK
9. Honkanen Niko BCM
9. Kinnari Timo KsBK
9. Muhebullah Abai BCM
13. Itkonen Juha CCA
13. Kiviniemi Konsta VaBi
13. Korpisaari Pirkka PmP

13. Siekkinen Nico Ritz
17. Alaluusua Janne TBO
17. Haaksila Niilo TBO
17. Kauppinen Mikko EBK
17. Keituri Joonas KP
17. Koponen Tuomas LaDi
17. Lehtelä Ari NBO
17. Luomanen Joni BDB
17. Salonmaa Jarno BDB
25. Järvensivu Tomi PBK
25. Niemi Harri BDB
25. Nuutio Tero PmP
25. Oravainen Emmi BDB
25. Pehkonen Marko BCM

Haastajasarjan osakilpailu 
RG3 (9-pallo), Kerava 
27.09.2025
1. Sandström Tobias PVK
2. Saarholm Jussi RBS
3. Lehto Jukka EBK
3. Mäntylä Petri CCA
5. Heinonen Masa MPT
5. Johansson Jani CCA
5. Järvinen Jari Pelika
5. Lastunen Hannu GU
9. Karjaluoto Jukka CCA
9. Kuronen Toni CCA
9. Sohlberg Timo EP
9. Vivolin Jenna HyvBK
13. Backlund Patrik RBS
13. Kari Jarno MPT
13. Kari Tuomo MPT
13. Paavilainen Ari EP
17. Kiiski Janne HyvBK

Juniorikilpailu RG1 (9-pallo), 
ikäluokat U17/U19, Tuusula 
21.09.2025  
1. Alanen Eelis CCA
2. Bagge Miro BC247
3. Auresto Viljo HyvBK
3. Halme Juuso CCA
5. Kuitunen Aleksi BCM
5. Loponen Matias BCM
5. Loponen Oliver BCM
5. Suoknuuti Elias PGL
9. Ketolainen Allu CCA
9. Latvala Samuel EBK
9. Lipsanen Vili BCM
9. Viitala Arttu CCA
13. Ahponen Emil CCA
13. Khorobrykh Ilya CCA
13. Käräjämies Aleksi BCM
13. Saarinen Ella CCA
17. Laakso Arttu CCA
17. Sirenius Onni NBO

Seniorien MN45-sarjan 
osakilpailu RG2 (10-pallo), 
Kerava 20.09.2025
1. Karttunen Sami CCA
2. Hämäläinen Asko BC247
3. Feldmann Peter PaKlu
3. Virtanen Vesa-Ville Ritz
5. Kaksonen Henri BC247
5. Mikkola Tony CCA
7. Huttunen Janne MPT
7. Laakso Pauli TyBi
9. Loihuranta Kalle LaDi
9. Pöyry Mikko MPT
9. Toivonen Markku CCA
9. Virtanen Jarno PmP
13. Hietanen Janne PmP
13. Taavila Arto KsBK
13. Yliniemi Juha CCA

Seniorien MN55-sarjan 
osakilpailu RG2 (10-pallo), 
Lahti 20.09.2025
1. Kilpivaara Pasi EBK
2. Saarinen Jari LaDi
3. Alanen Sakari GU
3. Rantanen Antti PBK

5. Kartano Hannu BCR
5. Laine Tommi TSPool
5. Linke Marko TSPool
5. Tamminen Jari TSPool
9. Hakulinen Tomi MPT
9. Hyyryläinen Juha PVK
9. Pellosmaa Hannu KP
9. Välimäki Antti Siima
13. Alho Janne EBK
13. Anttila Ari KP
13. Kallio Heikki KP
13. Talvio Kai Siima
17. Karjaluoto Jukka CCA
17. Karsi Karri MPT
17. Koivuniemi Mika Siima
17. Laikkamaa Heikki GU
17. Lehiö Janne KP

Seniorien MN65-sarjan 
osakilpailu RG2 (10-pallo), 
Vantaa 20.09.2025
1. Kiveliö Aarno C-PL
2. Träff Tuomo EBK
3. Kankkunen Lauri EBK
3. Mannila Jari VaBi
5. Bräysy Pasi JamP
5. Ruuska Markku EBK
5. Vaari Paavo TSPool
5. Virtanen Olli TBO
9. Heinonen Jari PPP
9. Hirvonen Rauli GU
9. Kujansuu Antero Stars
9. Nyyssönen Jukka BC247
13. Halonen Eero MPT
13. Järvenpää Raimo Stars
13. Nikula Pentti C-PL
13. Pesäkivi Pekka EBK
17. Honkanen Pertti MPT
17. Jansson Jari EBK
17. Karlsson Harri PaKlu
17. Koivumäki Simo HBS
17. Myllylä Ari PVK
17. Nikkola Jaakko MPT
17. Pyykönen Jari MPT
17. Visakko Tuomo MPT

1. divisioonan osakilpailu RG2 
(10-pallo), Vantaa  
13.-14.09.2025
1. Annanmäki Aleksi MPT
2. Lehtelä Ari NBO
3. Lakka Juuso HSK
3. Leppä Ville HBS
5. Haaksila Niilo TBO
5. Lounamaa Joonas EBK
5. Penttinen Nikita CCA
5. Sirenius Onni NBO
9. Ahonen Rami MPT
9. Haapasaari Jussi TSPool
9. Hyyryläinen Juha PVK
9. Kokkonen Vili MPT
9. Pöyhönen Aki TAK
9. Räisänen Pekka EBK
9. Schmandt Dennis PaKlu
9. Tolppala Miki LaDi
17. Kauppinen Mikko EBK
17. Korpisaari Pirkka PmP
17. Laaksonen Juha RBS
17. Peltonen Turo Siima
17. Rasmussen Timo Luna
17. Rönn Mika CCA
17. Siekkinen Nico Ritz
17. Vuorinen Joni GU
25. Alanen Eelis CCA
25. Karlsson Daniel PJP
25. Kuutti Julia RBS
25. Nuolikoski Raine GU
25. Nuutio Tero PmP
25. Paalasmaa Jani HBS
25. Repola Jere MPT
25. Sarpola Juha CCA
33. Ahde Jussi PVK
33. Alanen Perttu CCA
33. Forsström Peter BB
33. Kiviniemi Konsta VaBi

33. Koponen Tuomas LaDi
33. Lohikoski Antti EBK
33. Mellins Maris CCA
33. Mäensivu Aku NBO
33. Nampajärvi Toni CCA
33. Nuutinen Petteri CCA
33. Nyman Pekka MPT
33. Oravainen Emmi BDB
33. Palm Kata MPT
33. Ronkainen Tuomas EBK
33. Salonen Alexi MPT
33. Tahvanainen Toni JamP

2. divisioonan osakilpailu 
RG2-1 (10-pallo), Mikkeli 
13.09.2025
1. Kuuslehto Aleksi BCM
2. Honkanen Niko BCM
3. Halinen Santeri MSC
3. Rouvinen Tommi LP-90
5. Häkkinen Jarno MSC
5. Muhebullah Abai BCM
5. Ollonen Sauli MPT
5. Pehkonen Marko BCM
9. Huhtala Pekka CCA
9. Loponen Matias BCM
9. Loponen Oliver BCM
9. Lähteenmäki Juha CCA
13. Käräjämies Aleksi BCM
13. Pyykkinen Kimmo RB
13. Ström Janika CCA
13. Tyrväinen Kalle MSC
17. Kinnari Timo KsBK
17. Kovanen Jari MSC
17. Laukkanen Jiri LaDi
17. Lehto Kaapo BCM
17. Lehtonen Aarno LaDi
17. Lipsanen Vili BCM
17. Teittinen Joonas FBT
17. Wetterstrand Sami FBT
25. Vaherto Ville BDB

2. divisioonan osakilpailu 
RG2-2 (10-pallo),  
Pori 13.09.2025
1. Leija Jr PBK
2. Hietanen Janne PmP
3. Hammais Eero PBK
3. Mäkinen Ville PaKlu
5. Kartano Hannu BCR
5. Luototie Mikko PaKlu
7. Aro Juha-Pekka TyBi
7. Palmunen Lauri PBK
9. Kivelä Otso VaBi
9. Nguyen Binh Siima
9. Randell Manu TSPool
9. Salmi Petri PaKlu
13. Erola Jarmo PBK
13. Jaakkola Jari PBK
13. Nolvi Markus PBK
13. Salmela Turkka PaKlu

Finnish Poolbilliard Tourin 
osakilpailu RG1 (9-pallo), 
Tuusula 13.09.2025
1. Virtaranta Jere CCA
2. Makkonen Petri HyvBK
3. Riikonen Mika PaKlu
3. Virtanen Valtteri Ritz
5. Ahola Sami CCA
5. Borgström Ville LP-90
5. Olkkonen Otto KP
5. Romppanen Riku BC247
9. Mikkola Tony CCA
9. Pyykönen Santtu JamP
9. Raudas Sasu Ritz
9. Sevastyanov Arseni BC247
9. Siekkinen Jani Ritz
9. Ström Micke CCA
9. Teittinen Juho FBT
9. Övermark Eevertti GU
17. Bagge Miro BC247
17. Huttunen Janne MPT
17. Hämäläinen Asko BC247
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17. Moisas Niko CCA
17. Nieminen Aki KBT
17. Perttunen Sami CCA
17. Romppanen Eero BC247
17. Toivonen Markku CCA
25. Savolainen Georg CCA
25. Väyrynen Riikka MPT

Haastajasarjan osakilpailu 
RG2 (8-pallo),  
Riihimäki 13.09.2025
1. Khoshsefat Yousef SaBik
2. Hellman Matias MPT
3. Halme Juuso CCA
3. Tiitinen Kim NBO
5. Koivumäki Simo HBS
5. Roni Daniel PGL
5. Sandström Tobias PVK
5. Younis Qaser RBS
9. Gadd Kennet CCA
9. Hänninen Daniel RBS
9. Koivumäki Juhani HBS
9. Mansikka Mikko PaKlu
9. Saarholm Jussi RBS
9. Seppänen Toni RBS
9. Syrjänen Juho HyvBK
9. Topaloglu Meric HyvBK
17. Backlund Patrik RBS
17. Huhtanen Toni Stars
17. Kankainen Kalle GU
17. Kuronen Toni CCA
17. Laine Juuso PaKlu
17. Lastunen Hannu GU
17. Mansikka Riku Pelika
17. Niemi-Nikkola Nora CCA
25. Aaltonen Janne HyvBK
25. Järvinen Jari Pelika
25. Kiiski Janne HyvBK
25. Manninen Antti EP
25. Miettinen Aki Stars
25. Mäntylä Petri CCA
25. Paavilainen Ari EP
25. Vieresjoki Heikki PGL
33. Eronen Satu RBS
33. Hyvärinen Juha MPT
33. Johansson Jani CCA
33. Kaakinen Keijo RBS
33. Kari Tuomo MPT
33. Karjalainen Sampo MPT
33. Karjaluoto Jukka CCA
33. Kuronen Kimmo CCA
33. Moradkhani Shayan 7Pool
33. Pekkola Jani NBO
33. Sohlberg Timo EP
33. Vivolin Jenna HyvBK

Naisten sarjan osakilpailu RG1 
(9-pallo), Vantaa  
30.-31.08.2025
1. Saarinen Laura HyvBK
2. Oravainen Emmi BDB
3. Laitinen Sari MPT
3. Ström Janika CCA
5. Jokinen Jenna HyvBK
5. Kuutti Julia RBS
5. Virtanen Miia SaBik
5. Virtanen Tuuli MPT
9. Kuukasjärvi Launa BCK
9. Köngäs Katariina Ritz
9. Nieminen Anne LaDi
9. Panula Tuuliina HyvBK
13. Holtari Elisa Ritz
13. Häkkänen Helinä Jack
13. Kosonen Julia HyvBK
13. Soininen Tuija PaKlu
17. Berg Laura EP
17. Davidsson Marja KouBK
17. Forsström Janina Story
17. Gerkman Maarit EP
17. Kokko Kirsi MPT
17. Saarinen Ella CCA
17. Tiengtam Nam Rotjana PaKlu
17. Voutilainen Köpi Story
25. Reinikainen Tea Story
25. Väätäinen Minna GU

Seniorien MN45-sarjan 
osakilpailu RG1 (9-pallo),  
Lahti 30.08.2025
1. Huttunen Janne MPT
2. Laakso Pauli TyBi
3. Karttunen Sami CCA
3. Taavila Arto KsBK
5. Hämäläinen Asko BC247
5. Mikkola Tony CCA
5. Perttunen Sami CCA
5. Virtanen Jarno PmP
9. Pöyry Mikko MPT
9. Salmivuori Toni LaDi
9. Venho Tuomo CCA
9. Welling Tommi KsBK
13. Hietanen Janne PmP
13. Kujansuu Antero Stars
13. Loihuranta Kalle LaDi
13. Rossi Teemu GU
17. Feldmann Peter PaKlu
17. Kaksonen Henri BC247
17. Kunnari Hannu JoKK
17. Peltonen Turo Siima
17. Toivonen Markku CCA
17. Tynkkynen Lasse LaDi
17. Väyrynen Riikka MPT
17. Wetterstrand Sami FBT
25. Forsten Jyri GU
25. Halme Ville CCA
25. Lehtonen Aarno LaDi
25. Mellins Maris CCA
25. Riihimäki Ville TSPool
25. Rinne Jorma LaDi

Seniorien MN55-sarjan 
osakilpailu RG1 (9-pallo), 
Turku 30.08.2025
1. Rantanen Antti PBK
2. Välimäki Antti Siima
3. Alanen Sakari GU
3. Tamminen Jari TSPool
5. Anttila Ari KP
5. Hyyryläinen Juha PVK
5. Lehiö Janne KP
5. Linke Marko TSPool
9. Alho Janne EBK
9. Saarinen Jari LaDi
9. Salmi Petri PaKlu
9. Talvio Kai Siima
13. Hakulinen Tomi MPT
13. Jantunen Juha PVK
13. Laikkamaa Heikki GU
13. Niemelä Ari TSPool
17. Kallio Heikki KP
17. Kartano Hannu BCR
17. Koivuniemi Mika Siima

Seniorien MN65-sarjan 
osakilpailu RG1 (9-pallo), 
Turku 30.08.2025
1. Vaari Paavo TSPool
2. Bräysy Pasi JamP
3. Karlsson Harri PaKlu
3. Koskinen Arvi TBO
5. Kiveliö Aarno C-PL
5. Koivumäki Simo HBS
5. Nikula Pentti C-PL
5. Träff Tuomo EBK
9. Hirvonen Rauli GU
9. Järvenpää Raimo Stars
9. Kankkunen Lauri EBK
9. Virtanen Olli TBO
13. Halonen Eero MPT
13. Jansson Jari EBK
13. Nikkola Jaakko MPT
13. Ruuska Markku EBK
17. Ahia Veli-Matti JamP
17. Honkanen Pertti MPT
17. Malma Simo KBT
17. Pesäkivi Pekka EBK
17. Pyykönen Jari MPT

2. divisioonan osakilpailu RG1 
(9-pallo), Lahti 16.–17.08.2025
1. Suoknuuti Elias PGL
2. Auresto Viljo HyvBK
3. Kantola Mikko Biklu
3. Mellins Maris CCA
5. Hyyryläinen Juha PVK
5. Kartano Hannu BCR
5. Loihuranta Kalle LaDi
5. Nampajärvi Toni CCA
9. Alanen Eelis CCA
9. Huhtala Pekka CCA
9. Hämäläinen Jasse KouBK
9. Karlsson Daniel PJP
9. Kujansuu Antero Stars
9. Mäkelä Kimi TSPool
9. Penttinen Nikita CCA
9. Tynkkynen Lasse LaDi
17. Kinnari Timo KsBK
17. Luototie Mikko PaKlu
17. Mansikka Mikko PaKlu
17. Mansikka Riku Pelika
17. Nguyen Binh Siima
17. Pekkola Jani NBO
17. Sohlberg Timo EP
17. Syrjänen Juho HyvBK
25. Halme Juuso CCA
25. Hurskainen Kari LaDi
25. Salmi Petri PaKlu
25. Seppänen Toni RBS
25. Stolt Mika JamP
25. Tiitinen Kim NBO
25. Vaherto Ville BDB
25. Vainikainen Kimmo LP-90
33. Alanen Perttu CCA
33. Järvi Joonas PaKlu
33. Kuronen Kimmo CCA
33. Laukkanen Jiri LaDi
33. Lähteenmäki Juha CCA
33. Manninen Marko EP
33. Mäkinen Ville PaKlu
33. Pyykkinen Kimmo RB
33. Rouvinen Tommi LP-90
33. Räsänen Jarkko CCA
33. Salonen Alexi MPT
33. Ström Janika CCA
33. Suuraho Pauli LS
33. Tarvainen Niko LaDi
33. Turpeinen Miika MPT

1. divisioonan osakilpailu RG1 
(9-pallo), Riihimäki 16.08.2025
1. Vuorinen Joni GU
2. Kauppinen Mikko EBK
3. Laaksonen Juha RBS
3. Lampi Samu Ritz
5. Haapasaari Jussi TSPool
5. Lohikoski Antti EBK
5. Strellman Oskari BC247
5. Tolppala Miki LaDi
9. Koponen Tuomas LaDi
9. Leppä Ville HBS
9. Peltonen Turo Siima
9. Rönn Mika CCA
13. Ahde Jussi PVK
13. Kuutti Julia RBS
13. Lehtonen Santtu JamP
13. Mäensivu Aku NBO
17. Annanmäki Aleksi MPT
17. Aro Juha-Pekka TyBi
17. Lehtelä Ari NBO
17. Nuolikoski Raine GU
17. Paalasmaa Jani HBS
17. Räisänen Pekka EBK
17. Saarinen Laura HyvBK
17. Tahvanainen Toni JamP
25. Kiviniemi Konsta VaBi
25. Repola Jere MPT
25. Savolainen Georg CCA
25. Siekkinen Nico Ritz

Haastajasarjan osakilpailu 
RG1 (9-pallo),  
Vantaa 16.08.2025
1. Urpanen Tony EP
2. Virtanen Olli TBO
3. Mäntylä Petri CCA
3. Sandström Tobias PVK
5. Karjalainen Sampo MPT
5. Koivumäki Simo HBS
5. Roni Henri PGL
5. Virtanen Tuuli MPT
9. Bräysy Pasi JamP
9. Koivumäki Juhani HBS
9. Lindberg Robert EP
9. Manninen Antti EP
9. Nikkola Jaakko MPT
9. Nuutinen Petteri CCA
9. Roni Daniel PGL
9. Saarholm Jussi RBS
17. Kari Jarno MPT
17. Kari Tuomo MPT
17. Myllymäki Marko CCA
17. Saarinen Ella CCA
17. Soramies Kimmo CCA
17. Tarhasaari Jaakko CCA
17. Vieresjoki Heikki PGL
17. Vilen Kimmo CCA
25. Johansson Jani CCA
25. Järvinen Jari Pelika
25. Kokko Kirsi MPT
25. Pakka Juha-Matti BC247
25. Peltola Eetu MPT
25. Ronkainen Tuomas EBK
25. Visakko Tuomo MPT
25. Vivolin Jenna HyvBK
33. Backlund Patrik RBS
33. Berg Laura EP
33. Davidsson Marja KouBK
33. Eronen Satu RBS
33. Kemppainen Ari 7Pool
33. Männistö Jarkko BC247
33. Skyttä Joonatan HyvBK
33. Tamm Patrick Ritz
33. Timperi Juho PGL

Pool Rankinglistat

Finnish Poolbilliard Tour, kausi 
2025–2026 (edelliset 4 RG-
kilpailua ja 4 SM-kilpailua)
1. Makkonen Petri      HyvBK 11250
2. Teittinen Juho FBT 9600
3. Matikainen Casper EBK 9300
4. Romppanen Riku BC247 8475
5. Virtaranta Jere CCA 8400
6. Riikonen Mika PaKlu 8175
7. Virtanen Valtteri Ritz 8175
8. Sevastyanov Arseni BC247 7800
9. Olkkonen Otto KP 7125
10. Raudas Sasu Ritz 6300
11. Övermark Eevertti GU 6000
12. Siekkinen Jani Ritz 5550
13. Borgström Ville LP-90 5550
14. Bagge Miro BC247 5250
15. Mård Miro BDB 5100
16. Haapaniemi Mikael TyBi 4875
17. Huttunen Janne MPT 4650
18. Koljonen Aleksi C-PL 4575
19. Pyykönen Santtu JamP 3750
20. Tervo Joonas LS Pool 3600
21. Piilola Aleksanteri MPT 3450
22. Nieminen Aki KBT 3000
23. Marjanen Ossi BDB 3000
24. Suoraniemi Aatu PGL 2850
25. Mannila Antti BDB 2850
26. Ahola Sami CCA 1200
27. Romppanen Eero BC247 1200
28. Mikkola Tony CCA 900
29. Ström Micke CCA 900
30. Toivonen Markku CCA 600
31. Hämäläinen Asko BC247 600
32. Khoshsefat Yousef SaBik 600
33. Moisas Niko CCA 600
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34. Urpanen Tony EP 600
35. Perttunen Sami CCA 600
36. Väyrynen Riikka MPT 450
37. Savolainen Georg CCA 450

Divarisarjat, kausi 2025–2026 
(edelliset 6-10 RG-kilpailua ja 
4 SM-kilpailua)
1. Kauppinen Mikko EBK 5786
2. Strellman Oskari BC247 4784
3. Auresto Viljo HyvBK 4612
4. Vuorinen Joni GU 4484
5. Peltonen Turo GU 4386
6. Tolppala Miki LaDi 4336
7. Schmandt Dennis PaKlu 4054
8. Sirenius Onni NBO 4051
9. Leppä Ville HBS 4051
10. Lehtelä Ari NBO 3461
11. Jokinen Sami TSPool 3150
12. Siekkinen Nico Ritz 3138
13. Koponen Tuomas LaDi 2936
14. Hämäläinen Ville PGL 2925
15. Karttunen Sami CCA 2925
16. Sirenius Pekka NBO 2831
17. Ahde Jussi CCA 2736
18. Mikkola Arttu BCK 2727
19. Korpisaari Pirkka PmP 2708
20. Teittinen Joonas FBT 2643
21. Annanmäki Aleksi MPT 2526
22. Haaksila Niilo TBO 2508
23. Vartia Joonas HyvBK 2500
24. Rasmussen Timo Luna 2493
25. Laaksonen Juha RBS 2326
26. Paalasmaa Jani HBS 2226
27. Ahonen Rami MPT 2223
28. Mäensivu Aku NBO 2191
29. Nylén Jonathan VaBi 2175
30. Ahola Sami CCA 2173
31. Kokkonen Vili MPT 2171
32. Rouvinen Tommi LP-90 2080
33. Oravainen Emmi BDB 2075
34. Keituri Joonas KP 1979
35. Takanen Jesse KEBIC 1950
36. Kuuslehto Aleksi BCM 1935
37. Ahvonen Petri EBK 1927
38. Alanen Eelis CCA 1892
39. Räisänen Pekka EBK 1839
40. Muhebullah Abai BCM 1804
41. Väyrynen Riikka MPT 1800
42. Tahvanainen Toni JamP 1774
43. Penttinen Nikita CCA 1760
44. Raittio Lauri PBK 1750
45. Pekkarinen Juha EBK 1727
46. Auresto Lenni HyvBK 1727
47. Savolainen Georg CCA 1705
48. Leija Jr PBK 1703
49. Nuolikoski Raine GU 1699
50. Hannukkala Akseli HyvBK 1687
51. Kiviniemi Konsta VaBi 1680
52. Kovala Konsta NoBil 1677
53. Rossi Teemu GU 1658
54. Ström Micke CCA 1652
55. Montonen Timo EBK 1600
56. Halme Juuso CCA 1590
57. Granat Nico TAK 1577
58. Vehmasaho Marko KEBIC 1575
59. Aro Juha-Pekka TyBi 1517
60. Juva Markus BC247 1500
61. Feldmann Peter PaKlu 1500
62. Kota Joonas Jack 1500
63. Itkonen Juha CCA 1483
64. Hyyryläinen Juha PVK 1469
65. Khoshsefat Yousef SaBik 1457
66. Iivonen Jani KP 1452
67. Hietanen Janne PmP 1443
68. Huhtala Pekka CCA 1439
69. Stolt Mika JamP 1403
70. Saarinen Laura HyvBK 1391
71. Haapasaari Jussi TSPool 1353
72. Salonen Alexi MPT 1346
73. Ristolainen Juha PmP 1331
74. Långström Karo MPT 1327
75. Karlsson Daniel PJP 1307
76. Auresto Leevi HyvBK 1304
77. Seppänen Toni RBS 1300

78. Lampi Samu Ritz 1278
79. Sarpola Juha CCA 1275
80. Nyman Pekka MPT 1271
81. Kuutti Julia RBS 1264
82. Pöyhönen Aki TAK 1248
83. Lähteenmäki Juha CCA 1247
84. Lohikoski Antti EBK 1227
85. Nolvi Markus PBK 1226
86. Pehkonen Aino Siima 1200
87. Rekilä Panu Siima 1200
88. Kantola Mikko Biklu 1184
89. Hurmansalo Jukka Siima 1177
90. Pehkonen Marko BCM 1154
91. Vaherto Ville BDB 1150
92. Lakka Juuso HSK 1148
93. Ollila Sami TSPool 1127
94. Mellins Maris CCA 1119
95. Forsström Peter BB 1115
96. Lehtonen Santtu JamP 1090
97. Autero Einari GU 1077
98. Ström Janika CCA 1057
99. Toivonen Markku CCA 1050
100. Kuronen Kimmo CCA 1050
101. Lounamaa Joonas EBK 1048
102. Ollonen Sauli MPT 1043
103. Järvi Joonas PaKlu 1041
104. Långström Bruno Luna 1038
105. Väätäinen Minna GU 1031
106. Tiitinen Kim NBO 1029
107. Moisas Niko CCA 981
108. Nuutinen Juuso CCA 975
109. Sellberg Stefan VaBi 975
110. Hietamies Sasu FBT 975
111. Kartano Hannu BCR 966
112. Hellman Matias MPT 964
113. Mäkinen Ville PaKlu 950
114. Reini Valtteri PPP 927
115. Hammais Eero PBK 918
116. Saarholm Jussi RBS 914
117. Koivumäki Juhani HBS 902
118. Alanen Sakari GU 900
119. Welling Tommi KsBK 900
120. Sohlberg Timo EP 900
121. Mansikka Mikko PaKlu 887
122. Johansson Jani CCA 881
123. Niemi Harri BDB 879
124. Nauha Janne Siima 877
125. Koivumäki Simo HBS 859
126. Perttunen Sami CCA 854
127. Nuutio Tero PmP 854
128. Mansikka Riku Pelika 852
129. Nampajärvi Toni CCA 844
130. Laine Jussi-Pekka Siima 837
131. Honkanen Niko BCM 835
132. Leppiaho Markus BC247 823
133. Saarinen Ella CCA 823
134. Laukkanen Jiri LaDi 809
135. Syrjänen Juho HyvBK 786
136. Kinnari Timo KsBK 782
137. Vähäsarja Jaakko CCA 781
138. Suoknuuti Elias PGL 778
139. Vuorela Jarno GU 777
140. Jokitie Jesse TAK 777
141. Hänninen Daniel RBS 760
142. Särkisilta Jesse EBK 750
143. Nyyssölä Teemu BC247 750
144. Aaltonen Sami TSPool 750
145. Mikkola Tony CCA 750
146. Välimäki Antti Siima 750
147. Pekkola Jani NBO 731
148. Seppälä Ronny CCA 727
149. Younis Qaser RBS 706
150. Urpanen Tony EP 691
151. Sandström Tobias PVK 689
152. Saaranen Riikka RBS 688
153. Kari Joel GU 681
154. Kallioinen Mikko BDB 679
155. Mäntylä Petri CCA 678
156. Repola Jere MPT 676
157. Salomäki Heikki HyvBK 673
158. Saariaho Sami Siima 673
159. Bergius Juha KK-79 666
160. Heilakka Antti RBS 666
161. Alaluusua Janne TBO 656
162. Tarvainen Niko LaDi 656
163. Järvinen Jari Pelika 654

164. Trygg Petri HyvBK 637
165. Rönn Mika CCA 626
166. Halinen Santeri MSC 625
167. Räsänen Jarkko CCA 625
168. Vivolin Jenna HyvBK 619
169. Alanen Perttu CCA 618
170. Luototie Mikko PaKlu 614
171. Nguyen Binh Siima 607
172. Raittila Juuso BDB 600
173. Hämäläinen Asko BC247 600
174. Vedenpää Topias BC247 600
175. Kangas Ilkka BC247 600
176. Virtanen Vesa-Ville Ritz 600
177. Riihimäki Ville TSPool 600
178. Jokinen Sebastian TSPool 600
179. Pyykkinen Kimmo RB 599
180. Halme Ville CCA 592
181. Aaltonen Janne HyvBK 589
182. Panula Tuuliina HyvBK 574
183. Heinonen Masa MPT 574
184. Backlund Patrik RBS 560
185. Hämäläinen Jasse KouBK 558
186. Joki Jaakko JBS 529
187. Ronkainen Tuomas EBK 528
188. Gadd Kennet CCA 521
189. Virtanen Tuuli MPT 514
190. Hurskainen Kari LaDi 512
191. Kamotskin Kimmo PJP 508
192. Manninen Marko EP 489
193. Malinen Tuomo RBS 487
194. Davidsson Marja KouBK 481
195. Vieresjoki Heikki PGL 480
196. Loponen Risto RB 477
197. Ratinen Ari HyvBK 477
198. Timisjärvi Tuomas ABTku 477
199. Johansson Toni TSPool 477
200. Lastunen Hannu GU 477
201. Pakka Juha-Matti BC247 475
202. Laitinen Sari MPT 473
203. Bräysy Pasi JamP 467
204. Lehtonen Aarno LaDi 465
205. Roni Daniel PGL 457
206. Nieminen Jarno Room 457
207. Vilen Kimmo CCA 453
208. Sallinen Janne TyBi 450
209. Näsi André VaBi 450
210. Ollikainen Mikko TBO 450
211. Velic Amer VaBi 450
212. Kuosmanen Timo EBK 450
213. Romppanen Eero BC247 450
214. Kärnä Tomi KBT 450
215. Kaivonen Tero TAK 450
216. Wetterstrand Sami FBT 439
217. Soramies Kimmo CCA 435
218. Kari Tuomo MPT 409
219. Salmi Petri PaKlu 407
220. Moradkhani Shayan 7Pool 406
221. Kinnunen Juha CCA 403
222. Suuraho Pauli LS 393
223. Tarhasaari Jaakko CCA 393
224. Friman Henry GU 385
225. Tamm Patrick Ritz 385
226. Kuronen Toni CCA 379
227. Kotinurmi Jalo BC247 377
228. Salmela Turkka PaKlu 377
229. Kivinen Samu MPT 373
230. Paavilainen Ari EP 373
231. Karjalainen Sampo MPT 367
232. Kosonen Panu PGL 361
233. Utriainen Jani CCA 358
234. Montonen Jarkko PJP 356
235. Lehto Jukka EBK 352
236. Niemi-Nikkola Nora CCA 351
237. Karsi Karri MPT 347
238. Nuutinen Petteri CCA 339
239. Karlsson Harri PaKlu 339
240. Miettinen Aki Stars 339
241. Huhtanen Toni Stars 339
242. Vainikainen Kimmo LP-90 336
243. Kankainen Kalle GU 334
244. Elmur Rabiah PmP 332
245. Joukainen Toni LP-90 331
246. Peltola Marko Pelika 325
247. Jutila Jarmo HyvBK 322
248. Kari Jarno MPT 315
249. Turpeinen Miika MPT 311

250. Laine Aleksi PaKlu 309
251. Laine Juuso PaKlu 305
252. Hyvönen Niko PVK 300
253. Manninen Jori PVK 300
254. Taponen Arttu Siima 300
255. Niva Tuomas JamP 300
256. Matalamäki Linus PBK 300
257. Toivonen Henri TSPool 300
258. Ahonen Mikko Shamr 300
259. Kuukasjärvi Launa BCK 300
260. Pasanen Sami BCM 300
261. Ala-Laurinaho Jouni GU 300
262. Oikarinen Kimmo KBT 300
263. Kivelä Jesse TAK 300
264. Similä Jari KBT 300
265. Lindholm Eero PBK 300
266. Ahonen Olli GU 300
267. Elo Otto PBK 300
268. Loihuranta Kalle LaDi 297
269. Myllymäki Marko CCA 294
270. Lehtonen Janne JamP 290
271. Eronen Satu RBS 282
272. Sandelin Mika PBK 277
273. Kanerva Sami JamP 277
274. Lahtinen Samuli Jyvis 276
275. Häkkinen Jarno MSC 275
276. Kokko Kirsi MPT 273
277. Pesola Kristian HyvBK 264
278. Reponen Esa Ritz 261
279. Tynkkynen Lasse LaDi 247
280. Kujansuu Antero Stars 247
281. Arvassalo Heikki 7Pool 247
282. Mäkelä Kimi TSPool 247
283. Kivelä Otso VaBi 246
284. Manninen Antti EP 245
285. Nikkola Jaakko MPT 238
286. Tamm Alexander Ritz 226
287. Loponen Matias BCM 225
288. Loponen Oliver BCM 225
289. Hiltunen Nicke CCA 217
290. Virtanen Olli TBO 216
291. Jokinen Jenna HyvBK 214
292. Le Son Tung CCA 214
293. Karjaluoto Jukka CCA 211
294. Peltola Eetu MPT 208
295. Rantala Jere PmP 199
296. Palm Kata MPT 198
297. Katz Michael CCA 197
298. Männistö Jarkko BC247 196
299. Hyvärinen Juha MPT 191
300. Rantala Reijo LP-90 181
301. Luomanen Joni BDB 179
302. Salonmaa Jarno BDB 179
303. Thesslund Allan JamP 177
304. Oksanen Teemu 7Pool 177
305. Vartiainen Johanna GU 177
306. Seppälä Timo CCA 177
307. Takolander Jonas Luna 177
308. Tyrväinen Kalle MSC 175
309. Käräjämies Aleksi BCM 175
310. Laurila Vesa HyvBK 173
311. Lehtonen Aleksi HyvBK 173
312. Kiiski Janne HyvBK 171
313. Sievers Tuomas EP 169
314. Roni Henri PGL 166
315. Leija Ilkka PBK 164
316. Lautamo Timo PPP 157
317. Rantanen Jesse PmP 157
318. Tammilehto Onni GU 157
319. Takanen Mikko KEBIC 150
320. Härkönen Reijo KBT 150
321. Kojo Aleksi Siima 150
322. Pirttiniemi Jukka MPT 150
323. Ruotsalainen Pasi CCA 149
324. Rautio Martti JäKe 149
325. Forsblom Oscar PVK 147
326. Topaloglu Meric HyvBK 144
327. Lindberg Robert EP 141
328. Parilo Samu WBS 139
329. Suominen Annika WBS 139
330. Viitanen Niko PmP 132
331. Heinonen Jari PPP 132
332. Pettersson Tomi PaKlu 129
333. Järvensivu Tomi PBK 129
334. Loikkanen Samy CCA 129
335. Kosonen Julia HyvBK 128
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336. Lehtinen Vesa JamP 127
337. Kovanen Jari MSC 125
338. Lehto Kaapo BCM 125
339. Lipsanen Vili BCM 125
340. Takamaa Kim Pelika 118
341. Rautell Jarkko CCA 118
342. Palmunen Lauri PBK 116
343. Kallio Hannu CCA 109
344. Loikkanen Tony CCA 109
345. Tähtinen Jukka RBS 108
346. Reponen Joona PGL 108
347. Visakko Tuomo MPT 101
348. Kettunen Olli CCA 99
349. Ruuska Markku EBK 99
350. Koskinen Jouni CCA 99
351. Tarvainen Efren CCA 99
352. Huhtamella Eetu FBT 99
353. Kivimäki Joni Pelika 98
354. Viiala Tomi PaKlu 98
355. Pulkkinen Roni RBS 98
356. Randell Manu TSPool 96
357. Kaakinen Keijo RBS 94
358. Timperi Juho PGL 91
359. Berg Laura EP 91
360. Kemppainen Ari 7Pool 91
361. Aarikka Kai Room 82
362. Koskinen Mikko PmP 82
363. Liedes Asta PPP 82
364. Erola Jarmo PBK 76
365. Jaakkola Jari PBK 76
366. Sallinen Markku Room 72
367. Nylund Petri PaKlu 72

Haastajasarja, kausi  
2025–2026 (edelliset 10  
RG-kilpailua)
1. Koivumäki Simo HBS 1013
2. Johansson Jani CCA 995
3. Sohlberg Timo EP 957
4. Saarholm Jussi RBS 914
5. Koivumäki Juhani HBS 902
6. Sarpola Juha CCA 841
7. Mäntylä Petri CCA 792
8. Seppänen Toni RBS 768
9. Kuronen Kimmo CCA 767
10. Alanen Eelis CCA 760
11. Halme Juuso CCA 747
12. Lähteenmäki Juha CCA 714
13. Ollonen Sauli MPT 708
14. Syrjänen Juho HyvBK 693
15. Sandström Tobias PVK 689
16. Pakka Juha-Matti BC247 654
17. Järvinen Jari Pelika 654
18. Hellman Matias MPT 649
19. Mansikka Mikko PaKlu 640
20. Saarinen Ella CCA 637
21. Mansikka Riku Pelika 620
22. Vivolin Jenna HyvBK 619
23. Davidsson Marja KouBK 585
24. Karlsson Daniel PJP 576
25. Ström Janika CCA 574
26. Heinonen Masa MPT 574
27. Urpanen Tony EP 525
28. Gadd Kennet CCA 521
29. Tamm Patrick Ritz 499
30. Karsi Karri MPT 481
31. Vieresjoki Heikki PGL 480
32. Lastunen Hannu GU 477
33. Roni Daniel PGL 457
34. Vilen Kimmo CCA 453
35. Bräysy Pasi JamP 450
36. Manninen Marko EP 446
37. Huhtanen Toni Stars 443
38. Aaltonen Janne HyvBK 438
39. Soramies Kimmo CCA 435
40. Backlund Patrik RBS 409
41. Kari Tuomo MPT 409
42. Tarhasaari Jaakko CCA 393
43. Younis Qaser RBS 391
44. Räsänen Jarkko CCA 391
45. Kuronen Toni CCA 379
46. Paavilainen Ari EP 373
47. Hiltunen Nicke CCA 371
48. Karjalainen Sampo MPT 367
49. Kokko Kirsi MPT 367

50. Kosonen Panu PGL 361
51. Kari Joel GU 354
52. Lehto Jukka EBK 352
53. Niemi-Nikkola Nora CCA 351
54. Miettinen Aki Stars 339
55. Kankainen Kalle GU 334
56. Elmur Rabiah PmP 332
57. Ronkainen Tuomas EBK 332
58. Tamm Alexander Ritz 330
59. Rautio Martti JäKe 328
60. Huhtala Pekka CCA 328
61. Peltola Marko Pelika 325
62. Jutila Jarmo HyvBK 322
63. Kari Jarno MPT 315
64. Virtanen Tuuli MPT 313
65. Hämäläinen Jasse KouBK 311
66. Laine Aleksi PaKlu 309
67. Nieminen Jarno Room 307
68. Laine Juuso PaKlu 305
69. Pirttiniemi Jukka MPT 304
70. Halme Ville CCA 303
71. Katz Michael CCA 301
72. Myllymäki Marko CCA 294
73. Eronen Satu RBS 282
74. Rautell Jarkko CCA 272
75. Hänninen Daniel RBS 272
76. Kinnunen Juha CCA 272
77. Moradkhani Shayan 7Pool 267
78. Stolt Mika JamP 266
79. Reponen Esa Ritz 261
80. Salonen Alexi MPT 259
81. Arvassalo Heikki 7Pool 247
82. Suuraho Pauli C-PL 246
83. Manninen Antti EP 245
84. Khoshsefat Yousef SaBik 244
85. Nikkola Jaakko MPT 238
86. Tarvainen Niko LP-90 236
87. Tarvainen Efren CCA 233
88. Kotilainen Strömberg Teja MPT 229
89. Loikkanen Tony CCA 223
90. Montonen Jarkko PJP 217
91. Virtanen Olli TBO 216
92. Kartano Hannu BCR 213
93. Karjaluoto Jukka CCA 211
94. Peltola Eetu MPT 208
95. Utriainen Jani HyvBK 207
96. Koskinen Jouni CCA 203
97. Rantala Jere PmP 199
98. Männistö Jarkko BC247 196
99. Tiitinen Kim NBO 194
100. Kettunen Olli CCA 193
101. Hyvärinen Juha MPT 191
102. Sirenius Onni NBO 188
103. Vesala Jussi Pelika 179
104. Lehtonen Aleksi HyvBK 173
105. Kiiski Janne HyvBK 171
106. Sievers Tuomas EP 169
107. Roni Henri PGL 166
108. Lautamo Timo PPP 157
109. Rantanen Jesse PmP 157
110. Tammilehto Onni GU 157
111. Ruotsalainen Pasi CCA 149
112. Forsblom Oscar PVK 147
113. Topaloglu Meric HyvBK 144
114. Lindberg Robert EP 141
115. Nuutinen Petteri CCA 141
116. Paavilainen Mikko TAK 134
117. Turpeinen Miika MPT 134
118. Viitanen Niko PmP 132
119. Heinonen Jari PPP 132
120. Pettersson Tomi PaKlu 129
121. Loikkanen Samy CCA 129
122. Kosonen Julia HyvBK 128
123. Järvi Joonas PaKlu 127
124. Lehtinen Vesa JamP 127
125. Takamaa Kim Pelika 118
126. Lehtonen Janne JamP 114
127. Lahtinen Samuli Jyvis 112
128. Friman Henry GU 112
129. Kallio Hannu CCA 109
130. Tähtinen Jukka RBS 108
131. Reponen Joona PGL 108
132. Latvala Santeri EBK 104
133. Heinonen Mike MPT 104
134. Visakko Tuomo MPT 101
135. Ruuska Markku EBK 99

136. Huhtamella Eetu FBT 99
137. Kivimäki Joni Pelika 98
138. Viiala Tomi PaKlu 98
139. Pulkkinen Roni RBS 98
140. Pekkola Jani NBO 94
141. Kekoni Alejandro Jack 94
142. Kaakinen Keijo RBS 94
143. Ohvo Joona MPT 94
144. Timperi Juho PGL 91
145. Berg Laura EP 91
146. Kemppainen Ari 7Pool 91
147. Aarikka Kai Room 82
148. Koskinen Mikko PmP 82
149. Liedes Asta PPP 82
150. Le Son Tung CCA 75
151. Sallinen Markku Room 72
152. Nylund Petri PaKlu 72

Naiset, kausi 2025–2026 
(edelliset 4 RG-kilpailua ja  
4 SM-kilpailua)
1. Virtanen Miia SaBik 6285
2. Kuutti Julia RBS 4898
3. Saarinen Laura HyvBK 4293
4. Soininen Tuija PaKlu 4192
5. Väyrynen Riikka MPT 3672
6. Laitinen Sari MPT 3294
7. Nakari Tiina KoKa 3022
8. Ahtiainen Emmi BCK 2917
9. Oravainen Emmi BDB 2561
10. Panula Tuuliina HyvBK 2344
11. Vartiainen Johanna PGL 2268
12. Kosonen Julia HyvBK 2268
13. Kuukasjärvi Launa BCK 2219
14. Holtari Elisa Ritz 2214
15. Reinikainen Tea Story 1842
16. Ström Janika CCA 1810
17. Virtanen Tuuli MPT 1794
18. Saaranen Riikka RBS 1773
19. Jokinen Jenna HyvBK 1769
20. Suominen Annika WBS 1723
21. Tiihonen Tuija BC247 1693
22. Väätäinen Minna GU 1467
23. Tiengtam Nam Rotjana  PaKlu 1423
24. Saarinen Ella CCA 1264
25. Hurmansalo Jonna Siima 1193
26. Voutilainen Köpi Story 962
27. Nylén Tiia VaBi 954
28. Palm Kata MPT 819
29. Ojala Minna MSC 815
30. Nieminen Anne LaDi 787
31. Viita-aho Marjut BDB 708
32. Pitkänen Reea Pelika 615
33. Davidsson Marja KouBK 611
34. Makkonen Laura BDB 533
35. Berg Laura EP 484
36. Lyytinen Terhi Pelika 358
37. Gerkman Maarit EP 355
38. Korhonen Moona PaKlu 353
39. Köngäs Katariina Ritz 326
40. Niemi-Nikkola Nora CCA 306
41. Kokko Kirsi MPT 305
42. Miettinen Mira Pelika 258
43. Itkonen Nina BDB 258
44. Pietilä Minna BDB 258
45. Häkkänen Helinä Jack 226
46. Moilanen Jenny HyvBK 179
47. Lehtimäki Sari PmP 179
48. Forsström Janina Story 176
49. Salo Päivi VaBi 175
50. Hirvonen Niina BDB 175
51. Liedes Asta PPP 170
52. Vivolin Jenna HyvBK 170
53. Korvenranta Pihla HyvBK 132

Juniorit U17/U19, kausi 2025–
2026 (edelliset 4 SM-kilpailua)
1. Auresto Lenni HyvBK 3776
2. Auresto Viljo HyvBK 2826
3. Hannukkala Akseli HyvBK 2611
4. Kuuslehto Aleksi BCM 2301
5. Bagge Miro BC247 2176
6. Sirenius Onni NBO 2026
7. Kiviniemi Konsta VaBi 1826
8. Alanen Eelis CCA 1466

9. Kivelä Otso VaBi 1326
10. Lehto Kaapo BCM 1301
11. Teittinen Joonas FBT 1026
12. Kari Joel GU 976
13. Honkanen Niko BCM 951
14. Suoknuuti Elias PGL 890
15. Loponen Oliver BCM 851
16. Halme Juuso CCA 766
17. Saarinen Ella CCA 616
18. Lipsanen Vili BCM 566
19. Loponen Matias BCM 566
20. Käräjämies Aleksi BCM 466
21. Lappeteläinen Elias BCM 401
22. Oinonen Iivo BCM 351
23. Tamm Patrick Ritz 226
24. Aarikka Kaapo Room 210
25. Latvala Samuel EBK 176
26. Khorobrykh Ilya CCA 176
27. Tarvainen Efren CCA 176
28. Roni Daniel FBT 175
29. Kuitunen Aleksi BCM 175
30. Laakso Arttu CCA 126
31. Huhtamella Eetu FBT 125

Seniorit MN45, kausi  
2025–2026 (edelliset 5 RG-
kilpailua ja 4 SM-kilpailua)
1. Karttunen Sami CCA 6798
2. Laakso Pauli TyBi 5201
3. Heiskanen Aki GU 5192
4. Huttunen Janne MPT 4851
5. Taavila Arto KsBK 3851
6. Hämäläinen Asko PaKlu 3744
7. Mikkola Tony CCA 3548
8. Virtanen Vesa-Ville Ritz 2761
9. Ahonen Tomi MPT 2185
10. Feldmann Peter PaKlu 2114
11. Toivonen Markku CCA 2073
12. Jäntti Mikko Ritz 2065
13. Honkanen Jarkko CCA 1735
14. Schmandt Dennis PaKlu 1574
15. Hietanen Janne PmP 1542
16. Virtanen Jarno PmP 1493
17. Ratinen Ari HyvBK 1483
18. Kaksonen Henri BC247 1410
19. Wetterstrand Sami FBT 1279
20. Venho Tuomo CCA 1266
21. Pöyry Mikko MPT 1207
22. Perttunen Sami CCA 1166
23. Sellberg Stefan VaBi 1098
24. Väyrynen Riikka MPT 977
25. Loihuranta Kalle LaDi 974
26. Laaksonen Juha RBS 926
27. Yliniemi Juha CCA 880
28. Nyman Pekka MPT 786
29. Kalela Esa EBK 683
30. Rossi Teemu GU 652
31. Salomaa Jussi MSC 636
32. Blomqvist Johan VaBi 548
33. Ahonen Mikko Shamr 540
34. Korpela Simo VaBi 498
35. Peltonen Turo Siima 441
36. Riiki Tomi VaBi 398
37. Forsten Jyri GU 391
38. Similä Jari KBT 361
39. Härkönen Reijo KBT 361
40. Virtanen Valtteri Ritz 361
41. Oikarinen Kimmo KBT 361
42. Pehkonen Aino Siima 361
43. Alaluusua Janne TBO 355
44. Kauppinen Jari VaBi 348
45. Nolvi Markus PBK 348
46. Salmivuori Toni LaDi 330
47. Welling Tommi KsBK 330
48. Pehkonen Marko BCM 315
49. Kunnari Hannu JoKK 309
50. Riihimäki Ville TSPool 309
51. Halme Ville CCA 309
52. Vähänen Teemu VaBi 298
53. Suuronen Mikko VaBi 298
54. Lehtonen Aarno LaDi 298
55. Kujansuu Antero Stars 230
56. Järvinen Juha-Matti VaBi 226
57. Oksanen Sami GU 186
58. Kärnä Tomi KBT 186
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59. Tynkkynen Lasse LaDi 180
60. Ikonen Mikko CCA 179
61. Muurainen Pertti KK-79 179
62. Kuronen Kimmo CCA 179
63. Rasmussen Timo Luna 179
64. Hietanen Sami VaBi 176
65. Kuosmanen Timo EBK 172
66. Kartano Hannu BCR 172
67. Saaranen Riikka RBS 172
68. Niemi Harri BDB 168
69. Mellins Maris CCA 130
70. Rinne Jorma LaDi 130
71. Huhtala Pekka CCA 129

Seniorit MN55, kausi 2025–
2026 (edelliset 5 RG-kilpailua 
ja 4 SM-kilpailua)
1. Rantanen Antti PBK 6216
2. Sallinen Janne TyBi 5577
3. Laine Tommi TSPool 4097
4. Tamminen Jari TSPool 3669
5. Hyyryläinen Juha PVK 3553
6. Välimäki Antti Siima 3405
7. Saarinen Jari LaDi 3337
8. Alanen Sakari GU 3250
9. Kilpivaara Pasi EBK 3147
10. Alho Janne EBK 2083
11. Rantala Reijo LP-90 1909
12. Linke Marko TSPool 1688
13. Lehiö Janne KP 1483
14. Johansson Kari TSPool 1267
15. Wolff Timo VaBi 1183
16. Ahola Markku MPT 1159
17. Talvio Kai Siima 1152
18. Hirvonen Rauli GU 1127
19. Kartano Hannu BCR 1006
20. Kujansuu Antero Stars 995
21. Kallio Heikki KP 983
22. Hakulinen Tomi MPT 956
23. Koivuniemi Mika Siima 866
24. Pulkki Juha Stars 853
25. Määttä Mika TAK 778
26. Karjaluoto Jukka CCA 721
27. Jantunen Juha PVK 665
28. Rautio Martti JäKe 660
29. Kohtala Reijo TBO 646
30. Anttila Ari KP 640
31. Laikkamaa Heikki GU 522
32. Korpela Simo VaBi 518
33. Vanhala Matti KaKa 517
34. Poussa Kalle PPP 478
35. Träff Tuomo EBK 442
36. Pellosmaa Hannu KP 437
37. Pulkki Vesa Stars 386
38. Karsi Karri MPT 385
39. Virtanen Olli TBO 360
40. Vuorela Petteri Bari 360
41. Niemelä Ari TSPool 351
42. Pakkanen Heikki KGB 332
43. Kankaanpää Risto TSPool 332
44. Anttinen Kimmo HyvBK 328
45. Salmi Petri PaKlu 319
46. Bräysy Pasi JamP 318
47. Järvinen Juha-Matti VaBi 318
48. Nuutinen Petteri CCA 232
49. Jutila Jarmo HyvBK 232
50. Mansikka-aho Veli-Matti  VaBi 218
51. Härkönen Reijo KBT 182
52. Paavilainen Mikko TAK 182
53. Tanhuanpää Juha Siima 178
54. Jääskeläinen Petri TBO 178
55. Jaakkola Jari Stars 178
56. Nikkola Jaakko MPT 132
57. Vehman Aki MPT 132
58. Pesäkivi Pekka EBK 114

Seniorit MN65, kausi 2025–
2026 (edelliset 5 RG-kilpailua 
ja 4 SM-kilpailua)
1. Kiveliö Aarno C-PL 5673
2. Järvenpää Raimo Stars 4828
3. Nikula Pentti C-PL 4728
4. Vaari Paavo TSPool 4381
5. Hyyryläinen Juha PVK 3940
6. Rantala Reijo LP-90 3899

7. Kujansuu Antero Stars 3464
8. Bräysy Pasi JamP 3228
9. Koivumäki Simo HBS 2231
10. Kankkunen Lauri EBK 2173
11. Hirvonen Rauli GU 2078
12. Mannila Jari VaBi 2057
13. Nikkola Jaakko MPT 2006
14. Grünn Lennart C-PL 1974
15. Ruuska Markku EBK 1785
16. Rantanen Mikko TAK 1778
17. Pesäkivi Pekka EBK 1706
18. Träff Tuomo EBK 1619
19. Virtanen Olli TBO 1573
20. Honkanen Pertti MPT 1528
21. Jansson Jari EBK 1489
22. Halonen Eero MPT 1404
23. Kohtala Reijo TBO 1296
24. Karlsson Harri PaKlu 1240
25. Vanhala Matti IBK 1028
26. Tainio Jarmo PVK 1027
27. Pulkki Juha Stars 1017
28. Malma Simo KBT 923
29. Pyykönen Jari MPT 911
30. Visakko Tuomo MPT 845
31. Myllylä Ari PVK 727
32. Pikkarainen Keijo PVK 703
33. Koskinen Arvi TBO 695
34. Rautakorpi Jari VaBi 688
35. Pöyhönen Rauno Stars 574
36. Nyyssönen Jukka BC247 548
37. Heinonen Jari PPP 498
38. Anttinen Kimmo HyvBK 229
39. Meronen Valtteri PVK 174
40. Janzon Tor EBK 174
41. Ahia Veli-Matti JamP 171
42. Mäkinen Veikko VaBi 167

Snooker tulokset

Snookerin mestaruussarjan 
osakilpailu RG3, Kuopio  
13.–14.12.2025
1. Hull Robin ABTku
2. Ojala Seppo CSS
3. Erkinmikko Juha CSS
3. Tauriainen Tommi BCR
5. Lehto Juha SaBik
5. Savonen Toni WCS
5. Sormunen Jason CSS
5. Tiusanen Timo CSS
9. Kananen Jani TS
9. Laihonen Paavo CSS
9. Laine Leevi BCK
9. Leinonen Tomi CSS
9. Nappari Tero TS
9. Pasanen Sami BCM
9. Salama Pyry CSS
9. Salo Pertti CSS
17. Ahola Petri FBT
17. Fabricius Janne BCK
17. Haukimäki Ville KeraS
17. Husu Atte Jack
17. Järvi Niko KoKa
17. Keinänen Kari CSS
17. Kiviranta Antti BCK
17. Luksepp Remo JSA
17. Maaranen Jirka JSA
17. Peltoniemi Marko CSS
17. Pirilä Ville KeraS
17. Rantonen Markus BCK
17. Seppänen Miika TS
17. Skyttä Ville BCK
17. Taivainen Eetu JSA
17. Villman Juho JSA
33. Olkkonen Tuomas BCK
33. Pallaspuro Petri KoKa
33. Salo Elias BCK

Snookerin divisioonan 
osakilpailu RG4, Oulu  
29.–30.11.2025
1. Haaksila Niilo TBO
2. Ylitalo Jarkko TBO

3. Saeedi Najibollah OB
3. Ylitalo Vilho TBO
5. Heikkilä Olli-Pekka KeBK
5. Kaksonen Kimmo SSC
5. Kyyrä Sami CSS
5. Uusitalo Mikko LS
9. Inkeroinen Eetu BCK
9. Korpisalo Riku CSS
9. Lukkarinen Aaro OB
9. Luksepp Remo JSA
13. Heinämäki Eero SeBK
13. Pekkanen Arto SeBK
13. Savolainen Mikko PPS
13. Varonen Lauri OB
17. Asunmaa Miika SeBK
17. Halttunen Tero JBS
17. Kartio Ilkka ABTku
17. Koskelin Juhani CSS
17. Liimatainen Sami OB
17. Paajanen Mikko EBK
17. Timonen Sami BCK
17. Wilén Turo PBK
25. Heikurinen Miska RBS
25. Hentilä Niilo CSS
25. Itäaho Jari NBSK
25. Jortikka Tomi PJP
25. Korkmaz Recep OB
25. Mäntylä Timo LaKi
25. Närhi Mika Jyvis
25. Räty Jukka OB
33. Hyvärinen Jesse CSS
33. Kesti Mikko OB
33. Koskela Ville LaKi
33. Lillkåll Veni KeraS
33. Löytynoja Elias LaKi
33. Mäkelä Johannes SeBK
33. Niemelä Juho OB
33. Nieppola Teppo OB
33. Savolainen Leo PPS

Snookerin pari–SM, yleinen 
sarja, Jyväskylä 22.-23.11.2025
1. Tiihonen Patrik Jyvis
 Vuoristo Eino JBS
2. Maaranen Jirka JSA
 Sormunen Jason CSS
3. Lappalainen Eelis WCS
 Lappalainen Tuure WCS
3. Lyyra Pessi JBS
 Rautiainen Marko JBS
5. Erkkilä Timo Jyvis
 Väätäinen Matti Jyvis
5. Paatelainen Risto ABTku
 Vaininen Pyry-Lassi WCS
5. Tiusanen Timo CSS
 Ojala Seppo CSS
5. Vartia Joonas HyvBK
 Auresto Leevi HyvBK
9. Ahola Petri FBT
 Roni Henri PGL
9. Hurri Eino Jyvis
 Rautio Mikko Jyvis
9. Ketonen Tuomas PBK
 Matalamäki Linus PBK
9. Kuusela Juha Jyvis
 Halttunen Tero JBS
9. Mannila Antti BDB
 Koskela Joona OB
9. Matula Harri BDB
 Närhi Mika Jyvis
9. Räinä Juha JBS
 Pitkänen Petri JBS
9. Savonen Toni WCS
 Lehtinen Patrik WCS
17. Huisman Toni Jyvis
 Ollilainen Juho Jyvis
17. Hyvärinen Timo Jyvis
 Välikangas Antti Jyvis
17. Keinänen Kari CSS
 Salama Pyry CSS
17. Koskelin Juhani CSS
 Immonen Saku NBO
17. Parantainen Vesa Jyvis
 Soininen Sami Jyvis
17. Uro Kalle ABTku
 Kartio Ilkka ABTku

17. Venäläinen Jani JBS
 Heikkilä Jari JBS

Juniorien U21 snookerin  
SM-kilpailut, Nokia 15.11.2025
1. Lehtinen Patrik WCS
2. Ylitalo Vilho TBO
3. Virtanen Verneri BCR
3. Vuoristo Eino JBS
5. Auresto Lenni HyvBK
5. Salama Pyry CSS
7. Hentilä Niilo CSS
7. Laakkonen Jami VBK
9. Hannula Eino PPS
9. Löytynoja Elias LaKi
9. Savolainen Leo PPS

Snookerin divisioonan 
osakilpailu RG3, Kuopio  
01.–02.11.2025
1. Olkkonen Tuomas BCK
2. Matula Harri BDB
3. Taivainen Eetu JSA
3. Uusitalo Mikko LS
5. Paajanen Mikko EBK
5. Räsänen Ville BCK
5. Setälä Jarkko PBK
5. Vuoristo Eino JBS
9. Ahola Petri FBT
9. Halttunen Tero JBS
9. Itäaho Jari NBSK
9. Käyhty Arto FBT
9. Nieppola Teppo OB
9. Pasanen Sami BCM
9. Seppänen Miika TS
9. Villman Juho JSA
17. Asunmaa Miika SeBK
17. Elkharam Joonas MSC
17. Hannula Marko PPS
17. Hyvärinen Timo Jyvis
17. Kaksonen Kimmo SSC
17. Kartio Ilkka ABTku
17. Ketonen Tuomas PBK
17. Koskela Ville LaKi
17. Lappalainen Markku BCK
17. Olli Teemu JSA
17. Parantainen Vesa Jyvis
17. Sampo Jouni FBT
17. Skyttä Ville BCK
17. Tikka Juha JSA
17. Timonen Sami BCK
17. Välikangas Antti Jyvis
33. Elkharam Mikael BCM
33. Fabricius Janne BCK
33. Heikurinen Miska RBS
33. Heinämäki Eero SeBK
33. Hentilä Niilo CSS
33. Hyvärinen Jesse CSS
33. Jortikka Tomi PJP
33. Kiviranta Antti BCK
33. Korkmaz Recep OB
33. Liimatainen Sami OB
33. Lillkåll Veni KeraS
33. Luksepp Remo JSA
33. Mäntylä Timo LaKi
33. Närhi Mika Jyvis
33. Rantonen Markus BCK
33. Savolainen Mikko PPS
49. Hannula Eino PPS
49. Hänninen Ville BCK
49. Inkeroinen Eetu BCK
49. Kesti Mikko OB
49. Korpisalo Riku CSS
49. Nevalainen Teemu JSA
49. Savolainen Leo PPS
49. Timonen Ville-Pekka JSA

Snookerin mestaruussarjan 
osakilpailu RG2, Joensuu  
25.–26.10.2025
1. Hull Robin ABTku
2. Maaranen Jirka JSA
3. Karjalainen Mika KBT
3. Salo Pertti CSS
5. Erkinmikko Juha CSS
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5. Haukimäki Ville KeraS
5. Kananen Jani TS
5. Pirilä Ville KeraS
9. Keinänen Kari CSS
9. Laihonen Paavo CSS
9. Leinonen Tomi CSS
9. Nappari Tero TS
9. Peltoniemi Marko CSS
9. Salama Pyry CSS
9. Sormunen Jason CSS
9. Villman Juho JSA
17. Ahola Petri FBT
17. Alitupa Pekka JSA
17. Järvi Niko KoKa
17. Kampha Topden CSS
17. Koivula Lauri TS
17. Laine Leevi BCK
17. Luksepp Remo JSA
17. Ojala Seppo CSS
17. Piipponen Eetu KBT
17. Romppainen Pasi VmS
17. Salo Elias BCK
17. Taivainen Eetu JSA
17. Tikka Juha JSA
17. Tiusanen Timo CSS
17. Ylitalo Juho CSS
17. Ylitalo Vilho TBO
33. Nevalainen Teemu JSA

Snookerin divisioonan 
osakilpailu RG2, Turku  
11.–12.10.2025
1. Vuoristo Eino JBS
2. Seppänen Miika TS
3. Hentilä Pasi CSS
3. Parkkola Marko ABTku
5. Hollanti Tuomas KoKa
5. Parantainen Vesa Jyvis
5. Salo Janne WBS
5. Vaininen Onni ABTku
9. Heinämäki Eero SeBK
9. Krokvik Jeremias TBO
9. Muurimaa Tuukka ABTku
9. Olli Teemu JSA
9. Paatelainen Risto ABTku
9. Setälä Jarkko PBK
9. Timonen Ville-Pekka JSA
9. Vaininen Lauri ABTku
17. Asunmaa Miika SeBK
17. Heikurinen Miska RBS
17. Hyvärinen Timo Jyvis
17. Kartio Ilkka ABTku
17. Kulmanen Sebastian GU
17. Kyyrä Sami CSS
17. Luksepp Remo JSA
17. Mäkilä Markus LaSno
17. Närhi Mika Jyvis
17. Paajanen Mikko EBK
17. Parilo Samu WBS
17. Raja-aho Juhana Jyvis
17. Salonen Jesse GU
17. Salorinne Pasi VmS
17. Suominen Annika WBS
17. Uro Kalle ABTku
33. Ahola Petri FBT
33. Huisman Toni Jyvis
33. Johansson Jani CCA
33. Ketonen Tuomas PBK
33. Käyhty Arto FBT
33. Lillkåll Veni KeraS
33. Marko Ossi PasAk
33. Mäntylä Timo LaKi
33. Nevalainen Teemu JSA
33. Nummelin Mikko ABTku
33. Pekkanen Arto SeBK
33. Pursiainen Aleksi PasAk
33. Salo Tommi TS
33. Sampo Jouni FBT
33. Uusitalo Mikko LS
33. Virtanen Rami CSS
49. Halttunen Tero JBS
49. Hannula Eino PPS
49. Hentilä Niilo CSS
49. Itäaho Jari NBSK
49. Kaihtela Janne BCR

17. Mäkilä Markus LaSno
17. Paajanen Mikko EBK
17. Rantonen Markus BCK
17. Salo Tommi TS
17. Suominen Annika WBS
17. Toivanen Mikko HBS
17. Wilén Turo PBK
33. Aalto Osmo KeraS
33. Halttunen Tero JBS
33. Huisman Toni Jyvis
33. Hyvärinen Jesse CSS
33. Jortikka Tomi PJP
33. Korpisalo Riku CSS
33. Kulmanen Sebastian GU
33. Levonmaa Ville BCR
33. Löytynoja Elias LaKi
33. Määttänen Risto CSS
33. Pekkanen Arto SeBK
33. Pursiainen Aleksi PasAk
33. Raja-aho Juhana Jyvis
33. Salonen Jesse GU
33. Sampo Jouni FBT
33. Uusitalo Mikko LS
49. Itäaho Jari NBSK
49. Koskela Ville LaKi
49. Laitinen Leevi Ritz
49. Lillkåll Veni KeraS
49. Marko Ossi PasAk
49. Mäntylä Timo LaKi
49. Nevalainen Teemu JSA
49. Närhi Mika Jyvis
49. Parantainen Vesa Jyvis

Snookerin mestaruussarjan 
osakilpailu RG1, Jyväskylä 
30.–31.08.2025
1. Hull Robin ABTku
2. Maaranen Jirka JSA
3. Savonen Toni WCS
3. Tiihonen Patrik WCS
5. Haapakoski Jukka CSS
5. Hummelin Mika CST
5. Leinonen Tomi CSS
5. Pirilä Ville KeraS
9. Erkinmikko Juha CSS
9. Järvi Niko KoKa
9. Kananen Jani TS
9. Keinänen Kari CSS
9. Laihonen Paavo CSS
9. Rajainmäki Matti GU
9. Salo Pertti CSS
9. Sormunen Jason CSS
17. Haukimäki Ville KeraS
17. Joki Jaakko JBS
17. Koskela Joona OB
17. Lyyra Pessi JBS
17. Ojala Seppo CSS
17. Salama Pyry CSS
17. Tiusanen Timo CSS
17. Ylitalo Juho CSS
25. Aalto Osmo KeraS
25. Ahola Petri FBT
25. Krokvik Jeremias TBO
25. Lehtinen Patrik WCS
25. Niemi Harri BDB
25. Nivasalo Tuomas TBO
25. Tauriainen Tommi BCR
25. Turunen Seppo JBS
33. Halttunen Tero JBS
33. Koskela Ville LaKi
33. Kuusela Juha Jyvis
33. Luksepp Remo JSA
33. Räinä Juha JBS
33. Salo Elias BCK
33. Vuoristo Eino JBS
33. Ylitalo Vilho TBO
41. Kampha Topden CSS
41. Taivainen Eetu JSA

Snooker Rankinglistat

Snookerin mestaruussarja, 
kausi 2025–2026 
(arvokisaranking noin kahden 
vuoden ajalta)
1. Tiihonen Patrik WCS 24700
2. Pirilä Ville KeraS 24300
3. Maaranen Jirka JSA 23500
4. Erkinmikko Juha CSS 20600
5. Kananen Jani TS 20500
6. Hull Robin ABTku 20000
7. Leinonen Tomi CSS 20000
8. Salo Pertti CSS 19500
9. Sormunen Jason CSS 17900
10. Laihonen Paavo CSS 15600
11. Ojala Seppo CSS 14000
12. Haapakoski Jukka CSS 13700
13. Niva Heikki CSS 12100
14. Järvi Niko KoKa 10900
15. Haukimäki Ville KeraS 9200
16. Karjalainen Mika KBT 8500
17. Keinänen Kari CSS 8200
18. Nappari Tero TS 7700
19. Salama Pyry CSS 7600
20. Koskela Joona OB 7300
21. Tiusanen Timo CSS 6900
22. Lappalainen Eelis WCS 6600
23. Oikarinen Esa JBS 6500
24. Savonen Toni WCS 6200
25. Lehto Juha SaBik 6100
26. Husu Atte Jack 6100
27. Tauriainen Tommi BCR 5800
28. Villman Juho JSA 5800
29. Aalto Osmo KeraS 5800
30. Peltoniemi Marko CSS 5500
31. Nivasalo Tuomas TBO 5200
32. Häkkinen Janne CSS 5100
33. Lappalainen Tuure WCS 4300
34. Salovaara Timo OBK 4200
35. Sevastyanov Arseni BC247 4000
36. Hiltunen Antti TBO 4000
37. Kaikumaa Esa TSK 3900
38. Ahola Petri FBT 3900
39. Laine Leevi BCK 3800
40. Tolvanen Antti CSS 3700
41. Lam Tien Duc OB 3700
42. Piipponen Eetu KBT 3600
43. Ikonen Antti CSS 3500
44. Koivula Lauri TS 3500
45. Hummastenniemi Janne CSS 3400
46. Hummelin Mika CST 3300
47. Venäläinen Jani JBS 3200
48. Mannila Antti BDB 3100
49. Rajainmäki Matti GU 3100
50. Hämäläinen Jukka CSS 3100
51. Ylitalo Juho CSS 2900
52. Santala Riku BCR 2900
53. Virho Olli-Pekka WCS 2800
54. Haapasaari Jussi TSPool 2800
55. Ylitalo Vilho TBO 2600
56. Alvesalo Lasse KeraS 2500
57. Rautiainen Marko JBS 2500
58. Heikkilä Jari JBS 2500
59. Joutsen Antti BCR 2500
60. Sirkiä Iiro WCS 2400
61. Räsänen Ville BCK 2400
62. Lyyra Pessi JBS 2300
63. Lehtinen Patrik WCS 2200
64. Miettinen Tuukka BCR 1900
65. Joki Jaakko JBS 1900
66. Halttunen Tero JBS 1900
67. Kaitarinne Niko CSS 1800
68. Kaksonen Kimmo SSC 1700
69. Salo Elias BCK 1700
70. Rajaniemi Juha TBO 1600
71. Niemi Harri BDB 1600
72. Pitkänen Petri JBS 1600
73. Immonen Saku CSS 1600
74. Turunen Seppo JBS 1500
75. Krokvik Jeremias TBO 1500
76. Virtanen Rami CSS 1400
77. Mäkilä Markus LaSno 1400
78. Ruokonen Roope KaKa 1400
79. Silén Joonas KouBK 1300

49. Kaksonen Kimmo SSC
49. Kiukas Simo ABTku
49. Koskelin Juhani CSS
49. Lehdikko Kari ABTku
49. Levonmaa Ville BCR
49. Mäkelä Johannes SeBK
49. Ollilainen Juho Jyvis
49. Pekkala Mikko ABTku
49. Savolainen Leo PPS
49. Toivanen Mikko HBS
49. Vainikainen Eetu WBS
65. Laitinen Leevi Ritz

Snookerin 6 Reds  
SM–kilpailut, yleinen sarja, 
Oulu 27.-28.09.2025
1. Mannila Antti BDB
2. Salo Pertti CSS
3. Laihonen Paavo CSS
3. Lehto Juha SaBik
5. Haapakoski Jukka CSS
5. Järvi Niko KoKa
5. Sormunen Jason CSS
5. Ylitalo Vilho TBO
9. Karjalainen Mika KBT
9. Lam Tien Duc OB
9. Ojala Seppo CSS
9. Pirilä Ville KeraS
13. Keinänen Kari CSS
13. Koskela Joona OB
13. Krokvik Jeremias TBO
13. Venäläinen Jani JBS
17. Ahola Petri FBT
17. Haukimäki Ville KeraS
17. Kananen Jani TS
17. Laine Leevi BCK
17. Leinonen Tomi CSS
17. Paloma Jari TBO
17. Romppainen Teemu OB
17. Salo Tommi TS
25. Aalto Osmo KeraS
25. Halttunen Tero JBS
25. Liimatainen Sami OB
25. Löytynoja Elias LaKi
25. Maaranen Jirka JSA
25. Mäntylä Lassi OB
25. Nieppola Teppo OB
25. Salovaara Timo OBK
33. Heikkilä Olli-Pekka KeBK
33. Häkkinen Petri VmS
33. Kesti Mikko OB
33. Koivula Lauri TS
33. Korkmaz Recep OB
33. Koskela Ville LaKi
33. Luksepp Remo JSA
33. Pallaspuro Petri KoKa

Snookerin divisioonan 
osakilpailu RG1, Helsinki  
06.–07.09.2025
1. Rontu Vesa HBS
2. Lehtinen Patrik WCS
3. Setälä Jarkko PBK
3. Tuokko Tommi KeraS
5. Hyvärinen Timo Jyvis
5. Hänninen Ville BCK
5. Vaininen Lauri ABTku
5. Välikangas Antti Jyvis
9. Ahola Petri FBT
9. Heikurinen Miska RBS
9. Kartio Ilkka ABTku
9. Ollilainen Juho Jyvis
9. Soo Nikita CSS
9. Vainikainen Eetu WBS
9. Virtanen Rami CSS
9. Vuoristo Eino JBS
17. Asunmaa Miika SeBK
17. Heinämäki Eero SeBK
17. Kiukas Umut LaSno
17. Koskelin Juhani CSS
17. Kotilainen Timmo LaSno
17. Kyyrä Sami CSS
17. Käyhty Arto FBT
17. Luksepp Remo JSA
17. Mäkelä Johannes SeBK



Tulokset ja rankinglistatTulokset ja rankinglistat

Tulokset ja rankinglistat Tulokset ja rankinglistat

166. Saukkonen Janne JSA 100
167. Nybacka Jani PBK 100
168. Aho Jussi PPS 100
169. Hashemi Samim OB 100
170. Määttänen Risto CSS 100
171. Korhonen Lauri NBSK 100
172. Kesti Mikko OB 100
173. Häkkinen Petri VmS 100

Snookerin divisioona,  
kausi 2025–2026
1. Vuoristo Eino JBS 4300
2. Setälä Jarkko PBK 3300
3. Uusitalo Mikko LS 3300
4. Seppänen Miika TS 2800
5. Paajanen Mikko EBK 2600
6. Rontu Vesa HBS 2500
7. Olkkonen Tuomas BCK 2500
8. Haaksila Niilo TBO 2500
9. Kartio Ilkka ABTku 2400
10. Heinämäki Eero SeBK 2400
11. Luksepp Remo JSA 2400
12. Hyvärinen Timo Jyvis 2200
13. Kyyrä Sami CSS 2200
14. Asunmaa Miika SeBK 2200
15. Lehtinen Patrik WCS 2000
16. Matula Harri BDB 2000
17. Ylitalo Jarkko TBO 2000
18. Ahola Petri FBT 2000
19. Heikurinen Miska RBS 2000
20. Vaininen Lauri ABTku 1800
21. Parantainen Vesa Jyvis 1800
22. Kaksonen Kimmo SSC 1800
23. Käyhty Arto FBT 1800
24. Halttunen Tero JBS 1800
25. Välikangas Antti Jyvis 1600
26. Tuokko Tommi KeraS 1500
27. Hentilä Pasi CSS 1500
28. Parkkola Marko ABTku 1500
29. Taivainen Eetu JSA 1500
30. Saeedi Najibollah OB 1500
31. Ylitalo Vilho TBO 1500
32. Olli Teemu JSA 1400
33. Itäaho Jari NBSK 1400
34. Sampo Jouni FBT 1400
35. Pekkanen Arto SeBK 1400
36. Korpisalo Riku CSS 1400
37. Närhi Mika Jyvis 1400
38. Hänninen Ville BCK 1200
39. Virtanen Rami CSS 1200
40. Suominen Annika WBS 1200
41. Mäkilä Markus LaSno 1200
42. Koskelin Juhani CSS 1200
43. Mäntylä Timo LaKi 1200
44. Lillkåll Veni KeraS 1100
45. Salo Janne WBS 1000
46. Vaininen Onni ABTku 1000
47. Hollanti Tuomas KoKa 1000
48. Räsänen Ville BCK 1000
49. Heikkilä Olli-Pekka KeBK 1000
50. Vainikainen Eetu WBS 1000
51. Ollilainen Juho Jyvis 1000
52. Timonen Ville-Pekka  JSA 1000
53. Salonen Jesse GU 1000
54. Kulmanen Sebastian  GU 1000
55. Salo Tommi TS 1000
56. Raja-aho Juhana Jyvis 1000
57. Rantonen Markus BCK 1000
58. Ketonen Tuomas PBK 1000
59. Inkeroinen Eetu BCK 1000
60. Timonen Sami BCK 1000
61. Wilén Turo PBK 1000
62. Savolainen Mikko PPS 1000
63. Jortikka Tomi PJP 1000
64. Nieppola Teppo OB 900
65. Hyvärinen Jesse CSS 900
66. Koskela Ville LaKi 900
67. Mäkelä Johannes SeBK 900
68. Soo Nikita CSS 800
69. Paatelainen Risto ABTku 800
70. Krokvik Jeremias TBO 800
71. Muurimaa Tuukka ABTku 800
72. Villman Juho JSA 800
73. Pasanen Sami BCM 800
74. Lukkarinen Aaro OB 800
75. Pursiainen Aleksi PasAk 800

76. Huisman Toni Jyvis 800
77. Toivanen Mikko HBS 800
78. Liimatainen Sami OB 800
79. Nevalainen Teemu JSA 800
80. Hentilä Niilo CSS 800
81. Kotilainen Timmo LaSno 600
82. Kiukas Umut LaSno 600
83. Salorinne Pasi VmS 600
84. Uro Kalle ABTku 600
85. Parilo Samu WBS 600
86. Tikka Juha JSA 600
87. Hannula Marko PPS 600
88. Skyttä Ville BCK 600
89. Elkharam Joonas MSC 600
90. Lappalainen Markku  BCK 600
91. Varonen Lauri OB 600
92. Marko Ossi PasAk 600
93. Levonmaa Ville BCR 600
94. Korkmaz Recep OB 600
95. Löytynoja Elias LaKi 500
96. Savolainen Leo PPS 500
97. Määttänen Risto CSS 400
98. Aalto Osmo KeraS 400
99. Nummelin Mikko ABTku 400
100. Johansson Jani CCA 400
101. Kiviranta Antti BCK 400
102. Elkharam Mikael BCM 400
103. Fabricius Janne BCK 400
104. Hannula Eino PPS 400
105. Laitinen Leevi Ritz 300
106. Kesti Mikko OB 300
107. Lehdikko Kari ABTku 200
108. Pekkala Mikko ABTku 200
109. Kaihtela Janne BCR 200
110. Kiukas Simo ABTku 200
111. Räty Jukka OB 200
112. Niemelä Juho OB 100

Kaisa tulokset

Kaisan yleisen sarjan RG6 
(Kristallikilpailu), Helsinki  
29.–30.11.2025
1. Saarinen Kimmo HBS 8 / 539
2. Peltola Juha HBK 7 / 462
3. Rantanen Teppo TAK 6 / 440
4. Ahola Joni EBK 6 / 411
5. Marjamäki Antti TAK 5 / 321
6. Poikolainen Mika I-HBS 4 / 326
7. Hannukkala Akseli HyvBK 4 / 316
8. Kuuras Jere HBS 4 / 303
9. Saarenpää Ari KouBK 3 / 238
10. Hälvä Matti HBK 2 / 225
11. Mäkinen Santeri I-HBS 2 / 210
12. Fick Jukka KsBK 2 / 207
13. Tainio Tatu PVK 2 / 198
14. Tainio Jarmo PVK 2 / 197
15. Karvonen Markus HyvBK 2 / 172
16. Åkerlund Mikael I-HBS 2 / 155
17. Thoménius Kari HBK 2 / 145
18. Turtiainen Jussi TAK 1 / 165
19. Lounamaa Joonas EBK 1 / 156
20. Suomalainen Jari IBK 1 / 153
21. Hämäläinen Simo HyvBK 1 / 148
22. Palviainen Mika HyvBK 1 / 147
23. Tuhkanen Arto KLK 1 / 123
24. Heikkinen Jouna HBK 1 / 119
25. Försti Eero HBK 1 / 112
26. Hämäläinen Heimo HBK 1 / 110
27. Laitila Juha HyvBK 1 / 107
28. Jyläs Sami PVK Jan-97
29. Lamminaho Jaakko HyvBK Jan-95
30. Kaivonen Tero TAK 0 / 80
31. Nikitin Jyrki PVK 0 / 78
32. Järvinen Otto PVK 0 / 72
33. Asp Kaj EBK 0 / 69
33. Rantanen Pauli HBK 0 / 69
35. Hannukkala Jussi HSK 0 / 65
36. Karlsson Harri PaKlu 0 / 58
37. Aittoniemi Simo HBK 0 / 38
38. Airaksinen Juha HBK 0 / 32

Seniorien MN60 kaisan RG3 
(Hyvinkää Seniori Open), 
Hyvinkää 08.11.2025
1. Juusela Juha-Pekka IBK 5 / 333
2. Träff Tuomo EBK 4 / 340
3. Pohjanen Jukka SaBik 4 / 307
4. Asikainen Petri KK-79 1 / 145
5. Nuutinen Mauno PVK 1 / 111
6. Anttinen Kimmo HyvBK 1 / 108
7. Airaksinen Juha HBK 1 / 74
8. Ruotsi Pekka PVK 0 / 82 
9. Laitila Juha HyvBK 0 / 79

Kaisan yleisen sarjan RG5 
(Kultakellokilpailu), Kouvola/
Kuusankoski 01.–02.11.2025
1. Ahola Jarno EBK     10 / 627
2. Sevastyanov Arseni BC247 9 / 602 
3. Saarinen Kimmo HBS 8 / 547 
4. Auresto Lenni HyvBK 8 / 521 
5. Muotka Olli HBK 7 / 500 
6. Auresto Toma HyvBK 7 / 474 
7. Lahtinen Harri P-HBK 6 / 438 
8. Vartia Joonas HyvBK 6 / 436 
9. Holopainen Jussi KLK 6 / 422 
10. Auvinen Kim KaKa 6 / 381
11. Pöyhönen Aki TAK 5 / 396
12. Komi Tuomas EBK 5 / 380
13. Lohtander Marko Ritz 5 / 368 
14. Ruuskanen Jyrki SaiBi 5 / 366
15. Chung Keni KaKa 5 / 341
16. Karvonen Markus HyvBK 4 / 338
17. Lounamaa Joonas EBK 4 / 327
18. Pursiainen Jani KymKe 4 / 310
19. Ahokas Jussi SaiBi 4 / 302
20. Palviainen Mika HyvBK 4 / 285
21. Stark Mika TBO 4 / 268
22. Pekkola Janne KaKa 4 / 264
23. Hirvonen Miikka HyvBK 4 / 252
24. Nordblom Aku KK-79 3 / 280
25. Savolainen Iivari JoKK 3 / 276
26. Hänninen Juho TAK 3 / 272
27. Inoranta Aki MLS 3 / 255
28. Lakka Juuso HSK 3 / 247
29. Ylitalo Vilho TBO 3 / 246
30. Rantanen Mikko TAK 3 / 222
31. Kuusela Juha Jyvis 3 / 208
32. Verho Pekka EBK 3 / 186
33. Hannukkala Jussi HSK 2 / 220
34. Fick Jukka KsBK 2 / 213
34. Oinonen Mikko KLK 2 / 213
36. Ahola Joni EBK 2 / 206
37. Hämäläinen Simo HyvBK 2 / 204
37. Laurila Vesa HyvBK 2 / 204
39. Auresto Leevi HyvBK 2 / 193
40. Marjamäki Antti TAK 2 / 191 
41. Jokinen Sami TSPool 2 / 186
42. Parviainen Jukka IBK 2 / 182
43. Juoperi Mika TAK 2 / 176
44. Kankare Lasse HyvBK 2 / 156 
45. Harjula Vesa-Mikko RB 2 / 150 
46. Asp Kaj EBK 2 / 148 
47. Hälvä Matti RKK 2 / 117 
48. Sudensalmi Arto SaiBi 1 / 155 
49. Levanoja Aki JoKK 1 / 153 
50. Pohjanen Jukka SaBik 1 / 141 
51. Kuuras Jere HBS 1 / 140 
51. Levänaho Tero TAK 1 / 140 
53. Asikainen Petri KK-79 1 / 138 
54. Turtiainen Jussi TAK 1 / 135 
55. Vulli Janne KK-79 1 / 134 
56. Malinen Timo SaiBi 1 / 132 
57. Ylitalo Jarkko TBO 1 / 130 
58. Koponen Markku HSK 1 / 127 
59. Suomalainen Jari IBK 1 / 126 
60. Tuhkanen Arto KLK 1 / 124 
61. Lindroos Toni HBK 1 / 117 
62. Pasanen Ville HBK 1 / 112 
63. Karjalainen Sami MLS 1 / 105 
63. Ruotsi Pekka PVK 1 / 105 
65. Rautiainen Jyri RB 1 / 104 
66. Rantanen Teppo TAK 1 / 97 
67. Asp Niklas EBK 1 / 96 
68. Silvan Tommi HBK 1 / 95 
69. Kähkönen Janne RB 1 / 93 

80. Pällijeff Pentti CSS 1300
81. Virtanen Verneri BCR 1300
82. Kotilainen Timmo LaSno 1300
83. Romppainen Pasi VmS 1200
84. Kiukas Umut LaSno 1200
85. Paajanen Mikko EBK 1200
86. Luksepp Remo JSA 1200
87. Ylitalo Jarkko TBO 1100
88. Mikkola Arttu BCK 1100
89. Asunmaa Miika GU 1100
90. Mäntylä Lassi OB 1100
91. Alitupa Pekka JSA 1100
92. Pasanen Sami BCM 1000
93. Toropainen Ari CCA 1000
94. Sahi Oskari IBK 1000
95. Vehman Aki MPT 1000
96. Setälä Jarkko PBK 1000
97. Kuusela Juha Jyvis 1000
98. Kyllönen Joonas CSS 1000
99. Erkkilä Timo Jyvis 900
100. Vuoristo Eino JBS 900
101. Skyttä Ville BCK 900
102. Taivainen Eetu JSA 900
103. Pallaspuro Petri KoKa 900
104. Saarinen Kimmo HBS 800
105. Helminen Harri TS 800
106. Räty Jukka OB 800
107. Yaghoubi Nabi CSS 800
108. Virtanen Vesa-Ville Ritz 800
109. Aaltonen Joni CST 800
110. Joukanen Jonne KouBK 800
111. Suominen Annika WBS 800
112. Välikangas Antti Jyvis 800
113. Tuokko Tommi KeraS 800
114. Närhi Mika Jyvis 700
115. Seppänen Miika TS 700
116. Nieminen Aki KBT 600
117. Ronkainen Tuomas EBK 600
118. Kortesalmi Aleksi CSS 600
119. Silvo Antti CSS 600
120. Kuutamo Kai CSS 600
121. Uusitalo Olavi KeraS 600
122. Auresto Leevi HyvBK 600
123. Kyyrä Sami KeraS 600
124. Savolainen Jani PVK 600
125. Räinä Juha JBS 600
126. Tikka Juha JSA 600
127. Rantonen Markus BCK 600
128. Koskelin Juhani CSS 500
129. Välimäki Anssi CSS 500
130. Salo Tommi TS 500
131. Kampha Topden CSS 500
132. Nevalainen Teemu JSA 500
133. Liuksia Saku LaSno 400
134. Virtanen Aleksi KeraS 400
135. Lehti Jukka WBS 400
136. Paloma Jari TBO 400
137. Romppainen Teemu  OB 400
138. Kiviranta Antti BCK 400
139. Fabricius Janne BCK 400
140. Peltonen Eero KeraS 300
141. Olkkonen Tuomas BCK 300
142. Heikkilä Olli-Pekka KeBK 300
143. Kulmanen Sebastian  GU 300
144. Sirenius Onni NBO 200
145. Marko Ossi PasAk 200
146. Sirenius Pekka NBO 200
147. Moradkhani Shayan Ritz 200
148. Pursiainen Aleksi PasAk 200
149. Wilén Turo PBK 200
150. Nieppola Teppo OB 200
151. Liimatainen Sami OB 200
152. Löytynoja Elias LaKi 200
153. Raja-aho Juhana Jyvis 200
154. Jussila Eero Jyvis 200
155. Parantainen Vesa Jyvis 200
156. Väänänen Ari-Kalle OB 200
157. Hänninen Ville BCK 200
158. Korkmaz Recep OB 200
159. Koskela Ville LaKi 200
160. Väätäinen Matti Jyvis 100
161. Haaksila Niilo TBO 100
162. Sulasalmi Olli OB 100
163. Pällijeff Aarne CSS 100
164. Pietilä Arttu JSA 100
165. Sikiö Marko JoKK 100
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70. Rokkanen Sami SaiBi 1 / 92 
71. Laatunen Pekka MLS 1 / 90 
72. Parkkinen Niko KouBK 1 / 87 
73. Rantanen Karlo TAK 1 / 76 
74. Sipiläinen Jani SaiBi 0 / 85 
75. Fontell Lassi KouBK 0 / 81 
76. Paronen Ilari JoKK 0 / 80 
77. Kuokkanen Esa P-HBK 0 / 75 
78. Karlsson Harri PaKlu 0 / 74 
79. Laitila Juha HyvBK 0 / 73 
80. Saarenpää Ari KouBK 0 / 68 
80. Toivonen Jukka P-HBK 0 / 68 
82. Laaksonen Jussi TSPool 0 / 67
83. Vainio Risto KK-79 0 / 64
84. Aittoniemi Simo HBK 0 / 63
84. Peltoniemi Esa P-HBK 0 / 63
86. Thoménius Kari HBK 0 / 62
87. Kangas Jani SeBK 0 / 57
87. Raivio Kimmo IBK 0 / 57
89. Jokitie Jesse TAK 0 / 55
89. Savolainen Antero KouBK 0 / 55
91. Elonen Mertsi SaBik 0 / 54
91. Kosonen Jaakko LK 0 / 54
93. Piiroinen Jani JoKK 0 / 52
94. Lamminaho Jaakko HyvBK 0 / 49
94. Vanhala Matti IBK 0 / 49
96. Juusela Juha-Pekka IBK 0 / 47
97. Heinonen Tapio SaBik 0 / 46
98. Poikolainen Mika I-HBS 0 / 42
99. Kantokivi Kari            IK 0 / 41
100. Julin Lassi PVK 0 / 38
101. Savinainen Tarja JoKK 0 / 37
102. Vaarala-Sarajärvi Antti RKK  0 / 34
103. Englund Jussi SaiBi 0 / 25
104. Koljonen Mika SaiBi 0 / 21
104. Väätäinen Minna GU 0 / 21
106. Huupponen Janne SaBik 0 / 12
107. Kultanen Matti KouBK 0 / 11

Kaisan yleisen sarjan RG4 
(Joensuu Open), Joensuu 
11.–12.10.2025
1. Rissanen Arttu RBK 8 / 488 
2. Turtiainen Jussi TAK 7 / 457 
3. Maaranen Jirka JSA 5 / 330 
4. Hälvä Matti RKK 5 / 328 
5. Suomalainen Jari IBK 4 / 315  
6. Kunnari Hannu JoKK 4 / 296 
7. Juusela Juha-Pekka IBK 4 / 279
8. Palviainen Mika HyvBK 4 / 261
9. Kallio Kari RKK 3 / 263
10. Sipiläinen Jani SaiBi 3 / 249
11. Saharinen Markku JoKK 3 / 241
12. Kuuras Jere HBS 3 / 196
13. Savolainen Iivari JoKK 3 / 185
14. Kuokkanen Esa P-HBK 2 / 210
15. Soininen Matti WKS 2 / 187
16. Asp Kaj EBK 2 / 182
17. Kaivonen Tero TAK 2 / 178 
18. Karvonen Markus HyvBK 2 / 162 
19. Savinainen Tarja JoKK 2 / 149 
20. Martikainen Klaus IBK 2 / 145 
21. Tuhkanen Arto KLK 2 / 144 
22. Kantokivi Kari IK 1 / 138 
23. Sikiö Marko JoKK 1 / 103 
24. Piiroinen Jani JoKK 1 / 90 
25. Tiitta Jukka JoKK 1 / 89 
26. Huoso Jukka JoKK 1 / 76 
27. Vainio Risto KK-79 0 / 83 
28. Lamminaho Jaakko HyvBK 0 / 79 
29. Levanoja Aki JoKK 0 / 78 
30. Kuusela Juha Jyvis 0 / 70 
31. Silvan Tommi HBK 0 / 66 
32. Vepsäläinen Pasi WKS 0 / 50 
33. Piipponen Reijo JoKK 0 / 47 
34. Paronen Ilari JoKK 0 / 42 
35. Turunen Tuomo KouBK 0 / 34 
36. Nikunen Jussi-Pekka PVK 0 / 28
37. Koljonen Mika SaiBi 0 / 18

Seniorien MN60 kaisan 
RG2 (Helsinki Syksy Open), 
Helsinki 27.09.2025
1. Träff Tuomo EBK 7 / 469
2. Juusela Juha-Pekka IBK 6 / 402

3. Asikainen Petri KK-79 4 / 332
4. Koponen Markku HSK 4 / 328
5. Pohjanen Jukka SaBik 4 / 294
6. Laitila Juha HyvBK 3 / 282
7. Peltoniemi Esa P-HBK 3 / 219
8. Rantanen Pauli HBK 2 / 212
9. Heinonen Kari PVK 2 / 207
10. Thoménius Kari HBK 2 / 183
11. Nuutinen Mauno PVK 2 / 152
12. Kantokivi Kari IK 1 / 145
13. Heikkinen Jouna HBK 1 / 125
14. Peltola Juha HBK 1 / 120
15. Lahtinen Harri P-HBK 1 / 114
16. Myllylä Ari PVK 1 / 104
17. Sirniö Tuomo SeBK 1 / 103
18. Vekkeli Taito PVK 0 / 74
19. Airaksinen Juha HBK 0 / 73
20. Anttinen Kimmo HyvBK 0 / 67
21. Ruotsi Pekka PVK 0 / 60
22. Tainio Jarmo PVK 0 / 59
23. Huupponen Janne SaBik 0 / 42

Kaisan yleisen sarjan RG3 
(Simojoki Open), Hyvinkää  
20.–21.09.2025
1. Turtiainen Jussi TAK 8 / 512 
2. Saarinen Kimmo HBS 7 / 461 
3. Laurila Vesa HyvBK 6 / 445 
4. Pasanen Ville HBK 5 / 380 
5. Karvonen Markus HyvBK 5 / 351 
6. Hirvonen Miikka HyvBK 4 / 327 
7. Juusela Juha-Pekka IBK 4 / 313
8. Kuuras Jere HBS 3 / 273 
9. Auresto Lenni HyvBK 3 / 232 
10. Tainio Tatu PVK 3 / 201 
11. Auresto Toma HyvBK 2 / 226 
12. Auvinen Arto RB 2 / 199 
12. Elonen Mertsi SaBik 2 / 199 
14. Levänaho Tero TAK 2 / 160 
15. Tainio Jarmo PVK 1 / 168 
16. Suomalainen Jari IBK 1 / 122 
17. Savolainen Iivari JoKK 1 / 118 
18. Anttinen Kimmo HyvBK 1 / 112 
19. Lamminaho Jaakko HyvBK 1 / 111 
19. Pesola Kristian         HyvBK 1 / 111
21. Rantanen Teppo TAK 1 / 105
22. Ahola Risto EBK 1 / 103 
23. Ruotsi Pekka PVK 1 / 95
24. Rantanen Karlo TAK 1 / 91
25. Kankare Lasse HyvBK 1 / 86 
26. Hälvä Matti RKK 0 / 93 
27. Trygg Petri HyvBK 0 / 89 
28. Asp Kaj EBK 0 / 78 
29. Rautiainen Jyri RB 0 / 65 
30. Laitila Juha HyvBK 0 / 62 
31. Vainio Risto KK-79 0 / 61 
32. Nikunen Jussi-Pekka PVK 0 / 56
33. Saira Tero HyvBK 0 / 52 
34. Palviainen Mika HyvBK 0 / 30

Seniorien MN60 kaisan RG1 
(Tampereen turnaus), Tampere 
13.09.2025
1. Koponen Markku HSK 6 / 377 
2. Laitila Juha HyvBK 6 / 423 
3. Pohjanen Jukka SaBik 4 / 286 
4. Nuutinen Mauno PVK 4 / 253 
5. Asikainen Petri KK-79 3 / 227 
6. Ruotsi Pekka PVK 2 / 211 
7. Vekkeli Taito PVK 2 / 185 
8. Sirniö Tuomo SeBK 2 / 180 
8. Thoménius Kari HBK 2 / 180 
10. Leppänen Ari-Pekka TAK 1 / 141
11. Paronen Ilari JoKK 1 / 134 
12. Rantanen Mikko TAK 1 / 113 
13. Lehikoinen Kari TAK 1 / 97 
14. Anttinen Kimmo HyvBK 0 / 108 
15. Huupponen Janne SaBik 0 / 78 
16. Kantokivi Kari IK 0 / 64 
17. Kultanen Matti KouBK 0 / 41 
18. Stenroos Ari JoKK 0 / 27

Kaisan yleisen sarjan RG2 
(Rovaniemen turnaus), 
Rovaniemi 06.–07.09.2025
1. Ylitalo Vilho TBO 8 / 504 
2. Stark Mika TBO 7 / 513 
3. Turtiainen Jussi TAK 6 / 460 
4. Ahola Jarno EBK 5 / 373 
5. Kauhanen Arto OB 5 / 355 
6. Rissanen Arttu RBK 4 / 330 
7. Suomalainen Jari IBK 4 / 291 
8. Heikkinen Juha OBK 4 / 250 
9. Savolainen Iivari JoKK 3 / 252 
10. Halvari Heikki RBK 3 / 241 
10. Sipola Pekka RBK 3 / 241 
12. Ronkainen Mika RBK 3 / 238 
12. Vaarala-Sarajärvi Antti  RKK 3 / 238
14. Tuhkanen Arto KLK 3 / 228 
15. Karjalainen Antero RBK 3 / 208 
16. Teittinen Jari I-HBS 2 / 221 
17. Kallio Kari RKK 2 / 202 
18. Asikainen Petri KK-79 2 / 197 
19. Vainio Risto KK-79 2 / 183 
20. Kähkönen Jouni RKK 2 / 166 
21. Korhonen Kimmo RBK 2 / 158 
22. Määttä Mika TAK 1 / 177 
23. Paloma Jari TBO 1 / 163 
24. Yliherva Jukka RKK 1 / 158 
25. Tuomilehto Rauno RBK 1 / 141 
26. Asp Kaj EBK 1 / 133 
27. Näykki Aulis KeMK 1 / 121 
28. Närä Erkki RKK 1 / 117 
29. Kajanne Kari KeMK 1 / 109
30. Kuusela Toni RBK 1 / 108
31. Karjalainen Antti OBK 1 / 107
32. Laakso Risto RKK 1 / 83
33. Hernesniemi Pekka RBK 0 / 99
34. Kaikkonen Raimo RKK 0 / 85
35. Räsänen Roope RBK 0 / 78
36. Kaijansaari Simo TBO 0 / 76
37. Auno Juha OSK 0 / 69
38. Karjalainen Oskari OBK 0 / 54
39. Juusela Juha-Pekka IBK 0 / 53
40. Hangasvaara Aleksi RBK 0 / 50
40. Tahvanainen Kristian RBK 0 / 50
42. Portaankorva Jouni RBK 0 / 43 
43. Kangas Jani SeBK 0 / 31
44. Kokkaret Raimo TBO 0 / 11

Kaisan yleisen sarjan RG1 
(Puhveliturnaus), Helsinki 
23.–24.08.2025
1. Ahola Jarno EBK 8 / 480 
2. Juusela Juha-Pekka IBK 7 / 396
3. Koponen Markku HSK 6 / 402 
4. Saarinen Kimmo HBS 5 / 406  
5. Kainulainen Jani PVK 5 / 364 
6. Pasanen Ville HBK 4 / 323
7. Nikunen Jussi-Pekka PVK 4 / 321
8. Asikainen Petri KK-79 4 / 302 
9. Auresto Lenni HyvBK 4 / 294 
10. Korhonen Kimmo RBK 4 / 263 
11. Hälvä Matti RKK 3 / 271 
12. Suomalainen Jari IBK 3 / 252 
13. Karvonen Markus HyvBK 3 / 224 
14. Kankare Lasse HyvBK 3 / 223 
15. Rantanen Teppo TAK 3 / 213 
16. Kuuras Jere HBS 2 / 198 
17. Tainio Jarmo PVK 2 / 193 
18. Tainio Tatu PVK 2 / 192 
19. Poikolainen Mika I-HBS 2 / 191 
19. Asp Niklas EBK 2 / 191 
21. Palviainen Mika HyvBK 2 / 170 
22. Lamminaho Jaakko HyvBK 2 / 169 
23. Savolainen Jani CSS 2 / 164 
24. Kähkönen Jouni RKK 2 / 151 
25. Silvan Tommi HBK 1 / 148 
26. Nuutinen Mauno PVK 1 / 137 
27. Ronkainen Topi TBO 1 / 124 
28. Laitila Juha HyvBK 1 / 121 
29. Asp Kaj EBK 1 / 120 
30. Jantunen Juha PVK 1 / 106 
31. Vaarala-Sarajärvi Antti RKK 1 / 96
32. Paronen Ilari JoKK 1 / 95 
33. Vekkeli Taito PVK 1 / 89 
34. Heikkilä Joachim PJP 1 / 79 

35. Pöyhönen Aki TAK 0 / 97 
36. Jyläs Sami PVK 0 / 83 
37. Elonen Mertsi SaBik 0 / 72 
38. Rantanen Pauli HBK 0 / 71 
38. Julin Lassi PVK 0 / 71 
40. Anttinen Kimmo HyvBK 0 / 70 
41. Heikkinen Jouna HBK 0 / 67 
42. Vainio Risto KK-79 0 / 64 
43. Thoménius Kari HBK 0 / 63 
44. Järvinen Otto PVK 0 / 62 
45. Rantanen Karlo TAK 0 / 61 
46. Tahvanainen Kristian RBK 0 / 48
47. Lahdensuu Jouko EBK 0 / 47 
48. Ahola Risto EBK 0 / 35

Kaisa Joukkue SM 22.11.2025 
TBO Oulu
1. TBO2 (Paloma Jari, Ylitalo Vilho, 
Haaksila Niilo)
2. IBK (Juusela Juha-Pekka, 
Suomalainen Jari, Raivio Kimmo)
3. HyvBK2 (Auresto Toma, Auresto 
Lenni, Auresto Viljo)
4. OBK ( Tunturi Kari, Karjalainen Antti, 
Karjalainen Oskari )
5. HyvBK 1 (Palviainen Mika, Karvonen 
Markus, Jokinen Toni)
6. TBO 1 (Koskinen Arvi, Liimatta 
Auvo, Ruonala Esko)
7. TBO 3 (Ylitalo Jarkko, Lyytikäinen 
Pasi, Malmi Jari)
8. RBK 1 (Korhonen Kimmo, Kuusela 
Toni, Rissanen Arttu)
9. PRSK 1 (Kiviaho Tero, Kangas Jani, 
Mäkinen Kari)
10. RBK 2 (Granroth Jaakko, Räsänen 
Roope, Tuomilehto Rauno)
11. TBO 4 (Kokkaret Raimo, Mehtälä 
Arto, Hatunen Hannu)

Kaisa Rankinglistat

Kaisan yleinen sarja, kausi 
2025–2026 (9 parasta RG-
kilpailua ja edellinen SM-
kilpailu)
1. Saarinen Kimmo HBS 46
2. Turtiainen Jussi TAK 40
3. Ahola Jarno EBK 38
4. Juusela Juha-Pekka IBK 26
5. Karvonen Markus HyvBK 22
6. Suomalainen Jari IBK 22
7. Rissanen Arttu RBK 20
8. Auresto Lenni HyvBK 20
9. Kuuras Jere HBS 20
10. Hälvä Matti HBK 19
11. Ylitalo Vilho TBO 18
12. Rantanen Teppo TAK 18
13. Stark Mika TBO 17
14. Palviainen Mika HyvBK 17
15. Pasanen Ville HBK 16
16. Sevastyanov Arseni BC247 14
17. Savolainen Iivari JoKK 14
18. Laurila Vesa HyvBK 13
19. Peltola Juha HBK 12
20. Auresto Toma HyvBK 12
21. Ahola Joni EBK 12
22. Koponen Markku HSK 12
23. Asp Kaj EBK 12
24. Hirvonen Miikka HyvBK 11
25. Asikainen Petri KK-79 11
26. Tuhkanen Arto KLK 11
27. Marjamäki Antti TAK 10
28. Tainio Tatu PVK 10
29. Poikolainen Mika I-HBS 10
30. Muotka Olli HBK 9
31. Maaranen Jirka JSA 9
32. Kankare Lasse HyvBK 9 
33. Lamminaho Jaakko HyvBK 9
34. Lahtinen Harri P-HBK 8 
35. Vartia Joonas HyvBK 8 
36. Korhonen Kimmo RBK 8 
37. Tainio Jarmo PVK 8 
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38. Nikunen Jussi-Pekka PVK 8
39. Holopainen Jussi KLK 7 
40. Auvinen Kim KaKa 7 
41. Kainulainen Jani PVK 7 
42. Kauhanen Arto OB 7 
43. Pöyhönen Aki TAK 7 
44. Lounamaa Joonas EBK 7 
45. Kallio Kari RKK 7 
46. Vaarala-Sarajärvi Antti RKK 7
47. Vainio Risto KK-79 7 
48. Komi Tuomas EBK 6 
49. Lohtander Marko Ritz 6 
50. Ruuskanen Jyrki SaiBi 6 
51. Chung Keni KaKa 6 
52. Hannukkala Akseli HyvBK 6 
53. Kunnari Hannu JoKK 6 
54. Heikkinen Juha OBK 6 
55. Fick Jukka KsBK 6 
56. Kähkönen Jouni RKK 6 
57. Laitila Juha HyvBK 6 
58. Pursiainen Jani KymKe 5 
59. Ahokas Jussi SaiBi 5 
60. Pekkola Janne KaKa 5 
61. Hämäläinen Simo HyvBK 5 
62. Sipiläinen Jani SaiBi 5 
63. Saarenpää Ari KouBK 5 
64. Levänaho Tero TAK 5 
65. Asp Niklas EBK 5 
66. Kuusela Juha Jyvis 5 
67. Elonen Mertsi SaBik 5 
68. Silvan Tommi HBK 5 
69. Thoménius Kari HBK 5 
70. Rantanen Karlo TAK 5 
71. Nordblom Aku KK-79 4 
72. Hänninen Juho TAK 4 
73. Inoranta Aki MLS 4 
74. Lakka Juuso HSK 4 
75. Halvari Heikki RBK 4 
76. Saharinen Markku JoKK 4 
77. Sipola Pekka RBK 4 
78. Ronkainen Mika RBK 4 
79. Rantanen Mikko TAK 4 
80. Karjalainen Antero RBK 4 
81. Verho Pekka EBK 4 
82. Hannukkala Jussi HSK 4 
83. Kuokkanen Esa P-HBK 4 
84. Kaivonen Tero TAK 4 
85. Ruotsi Pekka PVK 4 
86. Savinainen Tarja JoKK 4 
87. Paronen Ilari JoKK 4 
88. Teittinen Jari I-HBS 3 
89. Oinonen Mikko KLK 3 
90. Mäkinen Santeri I-HBS 3 
91. Auvinen Arto RB  3 
92. Auresto Leevi HyvBK 3 
93. Soininen Matti WKS 3 
94. Jokinen Sami TSPool 3 
95. Parviainen Jukka IBK 3 
96. Juoperi Mika TAK 3 
97. Savolainen Jani CSS 3 
98. Åkerlund Mikael I-HBS 3 
99. Harjula Vesa-Mikko RB 3
100. Martikainen Klaus IBK 3 
101. Levanoja Aki JoKK 3 
102. Heikkinen Jouna HBK 3 
103. Anttinen Kimmo HyvBK 3 
104. Jyläs Sami PVK 3 
105. Kantokivi Kari IK 3 
106. Rautiainen Jyri RB 3 
107. Piiroinen Jani JoKK 3 
108. Ahola Risto EBK 3 
109. Määttä Mika TAK 2 
110. Paloma Jari TBO 2 
111. Yliherva Jukka RKK 2 
112. Sudensalmi Arto SaiBi 2 
113. Tuomilehto Rauno RBK 2 
114. Pohjanen Jukka SaBik 2 
115. Nuutinen Mauno PVK 2 
116. Vulli Janne KK-79 2 
117. Malinen Timo SaiBi 2 
118. Ylitalo Jarkko TBO 2 
119. Ronkainen Topi TBO 2 
120. Näykki Aulis KeMK 2 
121. Närä Erkki RKK 2 
122. Lindroos Toni HBK 2 
123. Försti Eero HBK 2 

124. Pesola Kristian HyvBK 2 
125. Hämäläinen Heimo HBK 2 
126. Kajanne Kari KeMK 2 
127. Kuusela Toni RBK 2 
128. Karjalainen Antti OBK 2 
129. Jantunen Juha PVK 2 
130. Karjalainen Sami MLS 2 
131. Sikiö Marko JoKK 2 
132. Kähkönen Janne RB  2 
133. Rokkanen Sami SaiBi 2 
134. Laatunen Pekka MLS 2 
135. Tiitta Jukka JoKK 2 
136. Vekkeli Taito PVK 2 
137. Parkkinen Niko KouBK 2 
138. Huoso Jukka JoKK 2 
139. Laakso Risto RKK 2 
140. Heikkilä Joachim PJP 2 
141. Rantanen Pauli HBK 2 
142. Järvinen Otto PVK 2 
143. Karlsson Harri PaKlu 2 
144. Julin Lassi PVK 2 
145. Aittoniemi Simo HBK 2 
146. Tahvanainen Kristian RBK 2
147. Kangas Jani SeBK 2 
148. Koljonen Mika SaiBi 2 
149. Hernesniemi Pekka RBK 1
150. Trygg Petri HyvBK 1 
151. Kaikkonen Raimo RKK 1 
152. Fontell Lassi KouBK 1 
153. Nikitin Jyrki PVK 1 
154. Räsänen Roope RBK 1 
155. Kaijansaari Simo TBO 1 
156. Auno Juha OSK 1 
157. Toivonen Jukka P-HBK 1 
158. Laaksonen Jussi TSPool 1 
159. Peltoniemi Esa P-HBK 1 
160. Raivio Kimmo IBK 1 
161. Savolainen Antero KouBK 1 
162. Jokitie Jesse TAK 1 
163. Karjalainen Oskari OBK 1 
164. Kosonen Jaakko LK 1 
165. Saira Tero HyvBK 1
166. Vepsäläinen Pasi WKS 1
167. Hangasvaara Aleksi RBK 1
168. Vanhala Matti IBK 1 
169. Lahdensuu Jouko EBK 1 
170. Piipponen Reijo JoKK 1 
171. Heinonen Tapio SaiBi 1 
172. Portaankorva Jouni RBK 1
173. Turunen Tuomo KouBK 1 
174. Airaksinen Juha HBK 1 
175. Englund Jussi SaiBi 1 
176. Väätäinen Minna GU 1 
177. Huupponen Janne SaiBi 1 
178. Kokkaret Raimo TBO 1 
179. Kultanen Matti KouBK 1 

Seniorien MN60 kaisan RG-
kilpailusarja, kausi 2025–2026
1. Träff Tuomo EBK 22
2. Juusela Juha-Pekka IBK 22
3. Pohjanen Jukka SaBik 22
4. Koponen Markku HSK 19
5. Laitila Juha HyvBK 17
6. Asikainen Petri KK-79 1
7. Nuutinen Mauno PVK 13
8. Ruotsi Pekka PVK 7
9. Thoménius Kari HBK 6
10. Sirniö Tuomo SeBK 6
11. Peltoniemi Esa P-HBK 5
12. Vekkeli Taito PVK 5 
13. Anttinen Kimmo HyvBK 5 
14. Rantanen Pauli HBK 4 
15. Airaksinen Juha HBK 4 
16. Heinonen Kari PVK 3 
17. Kantokivi Kari IK 3 
18. Leppänen Ari-Pekka TAK 2
19. Paronen Ilari JoKK 2
20. Heikkinen Jouna HBK 2
21. Peltola Juha HBK 2
22. Lahtinen Harri P-HBK 2
23. Rantanen Mikko TAK 2
24. Myllylä Ari PVK 2 
25. Lehikoinen Kari TAK 2 
26. Huupponen Janne SaBik 2 
27. Tainio Jarmo PVK 1 

28. Kultanen Matti KouBK 1 
29. Stenroos Ari JoKK 1 

Kara tulokset

Karan mestaruussarjan 
osakilpailu RG1 (3 vallia), 
Helsinki 16.08.2025
1. Ahola Jarno EBK 
2. Hjort Timo PVK 
3. Toivonen Jyri PCB 
4. Kaipainen Janne PVK 
5. Solhagen Sauli PCB 
6. Figueroa Paul PCB 
7. Hannula Toni CST 
8. Sutinen Mikko PCB 
9. Hannula Sami KK-79 
10. Matilainen Markus PVK 
11. Nyyssönen Jukka BC247
12. Teittinen Jari I-HBS 
13. Nuutinen Mauno PVK 
14. Järvinen Otto PVK 
15. Ahola Joni EBK 
16. Tainio Jarmo PVK

Karan mestaruussarjan 
osakilpailu RG2 (3 vallia), 
Turku 20.–21.09.2025
1. Hannula Sami KK-79 
2. Hjort Timo PVK 
3. Hannula Toni CST 
4. Ahola Jarno EBK 
5. Teittinen Jari I-HBS
6. Hynninen Samuli KK-79 
7. Nuutinen Mauno PVK 
8. Vulli Janne KK-79 
9. Matilainen Markus PVK 
10. Gumberg Joonas EP
11. Asikainen Petri KK-79 
12. Sutinen Mikko PCB 
13. Moon Jongyun CST

Karan mestaruussarjan 
osakilpailu RG3 (3 vallia), 
Espoo 11.–12.10.2025
1. Toivonen Jyri PCB 
2. Soinisalo Tapio PCB 
3. Hannula Sami KK-79 
4. Hannula Toni CST
5. Hjort Timo PVK 
6. Figueroa Paul PCB 
7. Harju Jukka PCB 
8. Nyyssönen Jukka BC247
9. Solhagen Sauli PCB 
10. Ahola Jarno EBK 
11. Moon Jongyun CST 
12. Ahola Joni EBK 
13. Öhman Kaj PVK 
14. Tainio Jarmo PVK

Karan mestaruussarjan 
osakilpailu RG4 (3 vallia), 
Turku 29.–30.11.2025
1. Hannula Sami KK-79 
2. Figueroa Paul PCB 
3. Nyyssönen Jukka BC247
4. Soinisalo Tapio PCB 
5. Hynninen Samuli KK-79 
6. Moon Jongyun CST 
7. Hannula Toni CST 
8. Ahola Joni EBK 
9. Harju Jukka PCB 
10. Vulli Janne KK-79 
11. Sutinen Mikko PCB 
12. Asikainen Petri KK-79 
13. Toivonen Jyri PCB
14. Asp Niklas EBK
15. Gumberg Joonas EP
16. Nuutinen Mauno PVK

Karan pari-SM (3 vallia), 
yleinen sarja, Helsinki 
08.11.2025
1. Toivonen Jyri PCB 
 Figueroa Paul PCB 
2. Hjort Timo PVK 
 Kaipainen Janne PVK 
3. Matilainen Markus PVK 
 Hynninen Samuli KK-79 
3. Hannula Sami KK-79
 Fabre Antti KK-79 
5. Öhman Kai PVK 
 Solhagen Sauli PCB 
5. Nyyssönen Jukka BC247
 Harju Jukka PCB 
7. Ahola Jarno EBK 
 Komi Tuomas EBK 
7. Gumberg Joonas EP
 Vierula Miika PVK 
9. Hannula Toni CST 
 Moon Jongyun CST 
9. Tainio Jarmo PVK 
 Tainio Tatu PVK 
9. Järvinen Otto PVK 
 Seppelin Tom HBK 
9. Sutinen Mikko PCB 
 Lahelma Mikko EBK

Kara Rankinglistat

Karan mestaruussarja,  
kausi 2025–2026 (8 parasta  
RG-kilpailua ja edellinen  
SM-kilpailu)
1. Hannula Sami 1030 KK-79
2. Ahola Jarno 960 EBK
3. Hjort Timo 930 PVK
4. Figueroa Paul 870 PCB
5. Hannula Toni 790 CST
6. Toivonen Jyri 785 PCB
7. Solhagen Sauli 730 PCB
8. Kaipainen Janne 490 PVK
9. Nyyssönen Jukka 450 BC247
10. Muurainen Pertti 320       KK-79
11. Moon Jongyun 285 CST
12. Nuutinen Mauno 260 PVK
13. Soinisalo Tapio 230 PCB
14. Harju Jukka 230 PCB
15. Hynninen Samuli 170      KK-79
16. Sutinen Mikko 150 PCB
17. Öhman Kaj 145 PVK
18. Sevastyanov Arseni 140      BC247
19. Matilainen Markus 130 PVK
20. Koponen Markku 110 HSK
21. Teittinen Jari 90          I-HBS
22. Järvinen Otto 85 PVK
23. Kaustinen Mikko 85 PVK
24. Vierula Miika 80 PVK
25. Vulli Janne 80          KK-79
26. Kaksonen Henri 70         BC247
27. Kangas Ilkka 40         BC247
28. Lahelma Mikko 40 EBK
29. Pöyhönen Aki 40 TAK
30. Gumberg Joonas 35 EP
31. Asikainen Petri 30          KK-79
32. Tainio Jarmo 20 PVK
33. Ahola Joni 15 EBK
34. Romppanen Jussi 15 PVK
35. Niittylä Tuomas 10 PCB
36. Seppelin Tom 10 HB
37. Virtanen Jarno 10 PmP
38. Asp Niklas 10 EBK
39. Heininen Pete 5 PVK

Pyramidi tulokset

Espoo Open / The Finnish 
Masters Series RG4 
(Nevskaja), Espoo 15.11.2025
1. Koponen Markku HSK
2. Ahola Joni EBK
3. Häyrynen Sergei EP
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3. Koprinen Aleksi PVK
5. Asp Niklas EBK
5. Julin Lassi PVK
7. Baskov Dmitri PVK
7. Träff Tuomo EBK
9. Frolov Vitali PVK
9. Lomakin Nikolai PVK

The Finnish Masters Series 
RG3 (King of ”Kruunu”), 
Helsinki 25.10.2025
1. Häyrynen Sergei EP
2. Koponen Markku HSK
3. Lomakin Nikolai PVK
3. Pesola Kristian HyvBK
5. Baskov Dmitri PVK
5. Koprinen Aleksi PVK
7. Kim Stanislav EP
7. Uitti Terho PVK
9. Asp Niklas EBK
9. Frolov Vitali PVK
9. Julin Lassi PVK
9. Tainio Jarmo PVK
13. Kotilainen Timmo LaSno
13. Nasadkin Mikhail EP
13. Parikka Tero P-HBK

Pyramidin pari-SM 
(Amerikanka), yleinen sarja, 
Helsinki 04.–05.10.2025
1. Asp Niklas EBK
 Ahola Jarno EBK
2. Hämäläinen Jesse PVK
 Manninen Jori PVK
3. Julin Lassi PVK
 Koprinen Aleksi PVK
3. Suomalainen Jari IBK
 Parikka Tero P-HBK
5. Baskov Dmitri PVK
 Frolov Vitali PVK
5. Zhukov Oleksiy PVK
 Nasadkin Mikhail EP
7. Lomakin Nikolai PVK
 Uitti Terho PVK
7. Tainio Jarmo PVK
 Meronen Valtteri PVK
9. Ahola Risto EBK
 Asp Kaj EBK
9. Korobeinikov Andrei EP
 Häyrynen Sergei EP

Hyvinkää Open /  
The Finnish Masters Series 
RG2 (Amerikanka), Hyvinkää  
13.–14.09.2025
1. Pesola Kristian HyvBK
2. Julin Lassi PVK
3. Baskov Dmitri PVK
3. Uitti Terho PVK
5. Häyrynen Sergei EP
5. Koprinen Aleksi PVK
7. Frolov Vitali PVK
7. Suomalainen Jari IBK

Helsinki Open /  
The Finnish Masters Series 
RG1 (Nevskaja), Helsinki 
30.08.2025
1. Lomakin Nikolai PVK
2. Koprinen Aleksi PVK
3. Asp Niklas EBK
3. Häyrynen Sergei EP
5. Baskov Dmitri PVK
5. Uitti Terho PVK
7. Julin Lassi PVK
7. Tainio Jarmo PVK
9. Parikka Tero P-HBK

Pyramidi Rankinglistat

The Finnish Masters Series / 
mestaruussarja, kausi 2025–
2026 (edelliset 8 RG-kisaa ja 1 
SM-kisa)
1. Hämäläinen Jesse PVK 4050
2. Baskov Dmitri PVK 3750
3. Julin Lassi PVK 3650
4. Häyrynen Sergei EP 3600
5. Asp Niklas EBK 3550
6. Koprinen Aleksi PVK 3450
7. Lomakin Nikolai PVK 2500
8. Uitti Terho PVK 2400
9. Koponen Markku HSK 2000
10. Parikka Tero P-HBK 1750
11. Pesola Kristian HyvBK 1700
12. Ahola Jarno EBK 1600
13. Ahola Joni EBK 1550
14. Tainio Jarmo PVK 1450
15. Zhukov Oleksiy PVK 1200
16. Frolov Vitali PVK 1200
17. Suomalainen Jari IBK 1100
18. Saarinen Santeri EBK 1000
19. Sevastyanov Arseni BC247 800
20. Räisänen Tero TBO 800
21. Romppanen Jussi PVK 750
22. Komi Tuomas EBK 650
23. Manninen Jori PVK 400
24. Pohjola Petri PVK 400
25. Nasadkin Mikhail EP 400
26. Kim Stanislav EP 300
27. Sergeyev Sergiy IntSt 300
28. Träff Tuomo EBK 300
29. Timofeev Alexander IntSt 300
30. Hälvä Matti RKK 300
31. Voroncova Svetlana IntSt 300
32. Laine Kim PVK 200
33. Nieminen Ilari PVK 200
34. Asp Kaj EBK 200
35. Manninen Anna EP 150
36. Karvonen Markus HyvBK 150
37. Kankare Lasse HyvBK 150
38. Nojonen Jukka KymKe 100
39. Turunen Tuomo KouBK 100



Suomen parhaat pelipaikat

Sulantie 24
04300 Tuusula
0504330606

info@tuusulankeilahalli.fi
www.tuusulankeilahalli.fi

Avoinna:
MA-TO 12-22
PE-LA 12-24

SU 12-22

Helsinki

Kouvola

TuusulaNurmijärvi

Tämä mainospaikka 
on vapaana. 

Soita 0400 638 706.

7 x Pool 9”
1 x Kaisa 10”
1 x Privaatti Snookerhuone Shender 12”
5 x Darts
Cornhole
Pöytäcurling
Red Ball ry:n kotipesä

SU-TI 16-22.30
KE-TO 15-22.30
PE-LA 14-02

ranela.fi
050 463 3883
0400 753 678
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Yliopistonkatu 14, turku
ma-to 14–01 • pe-la 14-02 • su 14-01

aurabiljardi.com

BOWLCIRCUS FLAMINGO

6 Brunswickin kilpatason pöytää
&

Yksityinen biljarditila

Tasetie 8, 01510 Vantaa     www.bowlcircus.com

TIKKURILAN URHEILUTALO
01300 VANTAA

Puh. 041 441 0948

3 kpl Kaisapöytää
3 kpl 9-jalan Poolpöytää
5 kpl 8-jalan Poolpöytää

Avoinna: ma-pe 11-20, la 11-19, su 12-19

MYBILJARDIBAR.FI

MYBILJARDI&BAR

9FT PÖYTÄ 10KPL

7FT PÖYTÄ 1KPL

SNOOKER 1KPL

DARTS 7KPL

SCOLIA DARTS 1KPL

PÖYTÄCURLING 1KPL

MA-TO:
PE-LA
SU:

12-24
12-02
12-22

LIESIKUJA 4, 01600 VANTAA
(MYYRMÄEN JUNA-ASEMAN

VIERESSÄ)

Kaikkea biljardista, 
pöydistä keppeihin

Kotkankatu 20
48100 KOTKA

Puh. 046 813 0405

8 Pool 9 ft.
3 Snooker 12 ft.

1 Kaisa 10 ft.

Katso tarkat aukioloajat 
Facebookista.

Liity meihin Facebookissa!

Suomen parhaat pelipaikat

Turku Vantaa Vantaa

Vantaa

Kotka

U

r

k

a

s

t

a

 löytyy 
b

i

l

j

a

r

d

i

s

a

l

i Urkasta löytyy biljardisali 

Kilpailukuja 4, 04300 Tuusula 

VARAA VUORO  ALTA :VARAA VUORO  ALTA :

Sali sijaitsee tennishallilla, 
jossa on 2 snooker ja 1 pool pöytä. 

Biljardi pool hinnat :                   Biljardi Snooker hinnat: 

ma-pe klo 7-15 10€/ h            ma -pe klo 7-15 13€/h 
ma-pe klo 16-23 12€/h           ma-pe klo 16-23 15€/h
la-su 12€/h                                la-su 15€/h

Tuusula Espoo

Uusi isompi
sali avataan

vuoden 2026 
alkupuolella osoitteessa

Karakaari3, Espoo

sekä kattavat 
kahviopalvelut. 
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Kuukauden pelaajat

SBiL kuukauden pelaajat Katso kaikki kuukauden pelaajien haastattelut www.sbil.fi/uutiset/

Vilho Ylitalo (TBO) voitti historian nuorim-
pana pelaajana (11-vuotiaana) kaisan ylei-
sen sarjan rankingkilpailun Rovaniemellä 
viime kesäkuussa. Sensaatiomainen kil-
pailu päättyi Vilhon yksipuoliseen finaali-
näytökseen, jossa hän kukisti vastustajansa 
Jussi Turtiaisen murskaavasti 60–0 vain 
noin 10 minuutissa. Lisäksi kauden 2025–
2026 toisessa kaisan rankingkilpailussa 
Vilho Ylitalo otti jälleen turnausvoiton.

Laura Saarinen (HyvBK) otti 
poolissa naisten kauden avaus-
turnauksen voiton. Kisan toi-
sella kierroksella Saariselle 
tuli tappio, mutta sen jälkeen 
tie kulki voitosta voittoon. 

- Peli tuntui tosi hyvältä. 
Pidin kesän lähes kokonaan 
taukoa biljardilajeista tavoit-
teena antaa kropan levätä ja 
keskityin enemmän vain fysii-
kan parantamiseen. Mielelläni 
treenaisin enemmän ja nyt kun 
hieman vaihdoin stanssia, niin 
niska ei rasitu yhtä paljon. Pus-
situs ja hyökkäävä peli tuntuu 
parhaimmalta. Eniten kehitet-
tävää olisi safetypelaamisessa. 

Pitkään poolbiljardin kotimaan 
huipulla pelannut Valtteri Virta-
nen (Ritz) menestyi hienosti poo-
lin senioreiden EM kilpailussa 
Alankomaassa. Virtanen voitti 
MN45 sarjassa kultaa 8-pallossa 
ja hopeaa 10-pallossa. Lisäksi Vir-
tanen oli Suomen joukkueessa, 
joka saavutti hienosti hopeami-
talit. 

- Pelasin tasaisen varmasti koko 
kisat ja onnistuin hyvin useissa 
tiukoissa tilanteissa. Ja vähän 
tuuriakin osui kohdalle muuta-
missa sopivissa tilanteissa. 8-pal-
lon finaalissa minua kyllä auttoi 
kokemus muutaman päivän takaa 
10-pallon finaalista.  

Sami Hannula (KK-79) voitti 
syyskuussa karan rankingkil-
pailun keskiarvolla 0,805. Han-
nula on ollut jo vuosia karan 
kotimaan kärkipelaajia.

- 3-vallin karassa on hanka-
laa pitää pallot hallinnassa niin, 
että onnistuneen karan jälkeen 
on suotuisa paikka tehdä lisää 
karoja. Pelkkä karan tekeminen 
on jo sen verran haastavaa aina-
kin itselle, että harvemmin mie-
tin jälkipeliä. Karassa on apua 
visuaalisesta hahmottamisessa 
eli siitä, että näkee mielessään 
etukäteen pallon tulevan radan. 
Tällä kaudella paras ka 1.071 ja 
paras sarja 8. 

15-vuotias Eino Vuoristo (JBS), 
saavutti snookerissa pari SM-
kultaa yhdessä Patrik Tiihosen 
kanssa ja U21 sarjan SM-prons-
sia. Aiemmin syksyllä Eino Vuo-
risto voitti 65 pelaajan divarikil-
pailun.

-  Olen pelannut lajia reilu 
kolme vuotta, ja aloitin lajin kun 
isä katsoi kotona snookkeria ja 
lähdettiin testaamaan. Lajin vai-
keus viehätti ja sitten alkoi sään-
nöllinen harjoittelu. Tämän het-
ken paras sarja on 86 pelissä. 
Kilpailussa on 55. Lajia treenaan 
joka päivä koulun jälkeen ja vii-
kossa tulee tunteja noin 30 tuntia. 

Kesäkuun pelaaja Vilho Ylitalo

Elokuun pelaaja Laura Saarinen

Lokakuun pelaaja Valtteri Virtanen

Syyskuun pelaaja Sami Hannula

Marraskuun pelaaja Eino Vuoristo

- Finaalipaikka tuli yllätyksenä ja tarkalla 
vitin siirtelyllä sekä pussitukset onnistuivat 
mielestäni hyvin. Olin yllättynyt, että pääsin 
viiden parhaan joukkoon. Mika Starkin voitta-
minen tuntuu aina hyvältä. Aloitin pelaamisen 
6-vuotiaana kun sain syntymäpäivälahjaksi 
ensimmäisen biljardipöydän. Nykyään täh-
täimessä on Snooker-ammattilaisuus, Kaisaa 
pelaan sivulajina sekä myös Poolia. Esikuviani 
ovat Mark Williams ja Ronnie OSullivan. Ron-
nieta vastaan olisi mukava joskus pelata.
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Ensimmäiset biljardin 
kilpavalmentajat koulutettu
Suomen Biljardiliitto järjesti 29.–30. marraskuuta  
Taso 2 -Kilpavalmentajakoulutuksen Vantaan 
BowlCircus Flamingossa. Kurssin 11 osallistujaa 
valmistuivat ensimmäisinä SBIL:n kilpavalmentajiksi.

Vantaalla vietettiin kaksi intensiivistä päi-
vää kilpabiljardin parissa, kun eri puolilta 
Suomea koostunut osallistujakunta saapui 
kouluttautumaan kilpapelaajan valmen-
nukseen liittyvien teemojen parissa. Kou-
luttajina toimivat liiton valmennuspäällikkö 
Eero Hammais sekä pitkän linjan koulut-
taja Heikki Aunio. BowlCircus tarjosi kurs-
sille mukavat ja toimivat puitteet.

Teemoina kurssilla käsiteltiin mm. kil-
papelaajan ja -valmentajan kehittymistä, 
mentaalipuolen asioita, luonnollisen tek-
niikan opettamista pala palalta, sekä tes-
taamista. Myös kilpapelaajan uraan, har-
joitusohjelmiin ja kausisuunnitteluun käy-
tettiin aikaa.

Osallistujia oli Helsingistä, Lappeen-
rannasta, Turusta, Kokkolasta, Kajaanista, 
Salosta, Jyväskylästä, Porista ja Tampe-
reelta. Kurssilaiset ehtivät käymään  moni-
puolisia keskusteluja valmentamisen 
eri ulottuvuuksista, ja kokemuksia sekä 
hyvistä että huonoista valmennuskoke-
muksista jaettiin toisille. Jo vuonna 2009, 
Aunion ensimmäisellä seuravalmentaja-
kurssilla mukana ollut Porin Antti Ranta-
nen osallistui tälläkin kertaa tuoreen kurs-
sin ensimmäiselle toteutukselle. Hän kehui 
kurssin monipuolista antia.

– Valtavan hieno viikonloppu takana 
Suomen Biljardiliiton kilpavalmentaja-
koulutuksessa. Uskomatonta, miten paljon 
uutta laji voi tarjota vuosi toisensa jälkeen 
eri osa-alueilla ja näkökulmista.

KURSSILTA VALMISTUI  
11 KILPAVALMENTAJAA:
• Esa Reponen, Ritz

• Tero Hilpinen, Groovetown Jack

• Jan Morelius, GU

• Johanna Vartiainen, PGL

• Juha Murtoperä, Kajaanin Biljardi Team

• Simo Sainio, TSPool

• Antti Rantanen, PBK

• Niko Järvi, Kokkolan Karoliina ry

• Juha Ristolainen, Pirkanmaan pool ry

• Juha Bergius, KK-79

• Emmi Oravainen, BDB

SBiL:n valmennusjaosto haluaa onnitella 
tuoreita kilpavalmentajiamme ja kannus-
taa viemään oppeja käytäntöön! Katso 
lisää liiton nettisivulta https://www.sbil.fi/
liitto/valmennus-ja-koulutustoiminta/  

Teksti ja kuvat: Eero Hammais

Kurssilaiset harjoituksen parissa.

Kurssin vetäjät Eero Hammais (vas.) 
ja Heikki Aunio.

Antti Rantanen

Kurssilaiset ja vetäjät yhteiskuvassa.
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WADAn muutokset koske-
vat joihinkin ryhmiin lisättyjä 
uusia esimerkkiaineita. Näistä 
mikään aine ei ole tällä hetkellä 
markkinoilla Suomessa lääke-
aineena. Lisäksi kiellettyihin 
menetelmiin lisättiin hiilimo-
noksidin käyttö. löytyy osoit-
teesta kamu.suek.fi ja on ladat-
tavissa myös kolmella eri kie-
lellä mobiilisovelluksena.

ERIVAPAUS URHEILIJAN 
LÄÄKITYKSESSÄ
Urheilijoilla voi olla sairauk-
sia, joita on hoidettava lääke-
valmisteilla tai toimenpiteillä. 
Mikäli urheilijan on sairau-
tensa hoitamiseksi käytettävä 
WADAn Kiellettyjen aineiden 
ja menetelmien luettelossa ole-
vaa ainetta tai menetelmää, 
hänelle voidaan myöntää eriva-
paus WADAn Kansainvälisen 
erivapausstandardin mukai-
sesti.

ERIVAPAUDEN 
MYÖNTÄMISEN EHDOT
Urheilijan tulee aina lääkärillä 
asioidessaan muistaa mainita 
kuuluvansa dopingvalvonnan 
piiriin. Tällöin lääkäri pystyy jo 
heti lääkitystä suunnitellessaan 
tarkistamaan yhdessä urheili-
jan kanssa Kielletyt aineet 
ja menetelmät urheilussa 
eli KAMU-lääkehausta (Suo-
mesta saatavien resepti- ja itse-
hoitolääkevalmisteiden osalta) 
tai WADAn Kiellettyjen ainei-
den ja menetelmien luettelosta, 
ettei hoidoksi ajateltu lääke ole 
urheilussa kielletty. Jos kysei-
sen sairauden hoitoon ei ole 
olemassa urheilussa sallittua 
vaihtoehtoa tai muusta syystä 
kielletyn lääkkeen tai menetel-

män käyttö on välttämätöntä 
urheilijan sairauden hoidossa, 
erivapausmenettely voi tehdä 
mahdolliseksi kielletyn hoito-
muodon käytön. 

SUOMESSA KOTIMAAN 
KILPAILUISSA ERIVAPAUS 
HAETAAN JÄLKIKÄTEEN
SUEKin lajikohtaisen tasomää-
rittelyn ulkopuolella olevien 
urheilijoiden (biljardipelaa-
jat) ei tarvitse hakea eriva-
pautta etukäteen. Mahdollisen 
dopingtestin jälkeen heidän 
tulee kuitenkin hakea eriva-
pautta takautuvasti sen osoitta-
miseksi, että kiellettyjen ainei-
den tai menetelmien käytölle 
on ollut erivapauden myöntä-
miseksi edellytetyt lääketieteel-
liset perusteet.

KANSAINVÄLISISSÄ 
KILPAILUISSA ERIVAPAUS 
PITÄÄ HAKEA ETUKÄTEEN
Biljardin kansainvälisiä kilpai-
luita varten erivapaus haetaan 
etukäteen SUEK:lta. Biljardin 
maailman kattojärjestö WCBS 
on ulkoistanut biljardin antido-
pingvalvonnan Puolan antido-
pingtoimistolle (POLADA).  Eri-
vapaus tulee hakea riittävän 
ajoissa ennen kv. kilpailuun 
osallistumista, jotta SUEK ehtii 
sen käsitellä. 
Katso lisää https://suek.fi/ 

Maailman antidopingtoimisto 
WADAn Kiellettyjen aineiden 
ja menetelmien luetteloon 
tulee vain pieniä muutoksia 
vuoden 2026 alussa

MATERIAALIT JA TYÖKALUT

ILMO
Ilmoita, mikäli epäilet 
doping-, kilpailumanipulaatio- 
tai katsomoturvallisuus- 
rikkomusta tai muuta eettistä 
rikkomusta urheilussa.

KAMU
Tarkista Suomesta 
saatavien resepti- ja 
itsehoitolääkevalmisteiden 
sallittavuus urheilussa.

PUHTAASTI PARAS
Opi ja varmista tietosi 
antidopingasioista 
Puhtaasti paras 
-verkkokoulutuksen avulla. 
Verkkokoulutus soveltuu 
kaikille urheilutoimijoille.

REILUSTI PARAS
Opi ja varmista tietosi 
kilpailumanipulaation 
torjunnasta Reilusti paras 
-verkkokoulutuksen avulla.

SBiL:n lisenssimaksuihin sisältyy 
Pohjola Vakuutuksen Sporttiturva

1.7.2025-30.6.2026. 

Vakuutusnumero 06-21873.

Katso tarkemmin Sporttiturvan 
tuoteopas Biljardiliiton nettisivulta

www.sbil.fi
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Kara

Karan lajipäällikön katsaus

Tervehdys kaikille, 
Uusi kilpailukausi on käynnistynyt 

ja edennyt aina joulutauolle asti. Syys-
kaudella pelattiin kotimaassa neljä RG 
kilpailua sekä Pari SM kilpailu. Joulu-
tauon jälkeen tullaan pelaamaan vielä 
5 RG-kilpailua sekä yleisen sarjan SM-
Kilpailu. Kansainvälisellä puolella pelat-
tiin marraskuussa Ruotsin Helsingbor-
gissa PM kilpailu, jossa 4 suomalaista 
mukana uuden paikkajaon myötä. Timo 
Hjort parhaana suomalaisena Sami 
Hannulan kanssa 16 CUP vaiheessa, 
ja Toni Hannula pääsi aina palkintojen 
makuun asti, kun hänet palkittiin par-
haan keskiarvon nostajana kisoissa. 

Kilpailupaikkoina toimii tällä kau-
della tutut PVK ja PCB sekä uutena 
paikkana Turussa WSB. Valitettavasti 
pelaajamäärät ovat olleet hieman las-
kussa ja tähän koitetaan tietenkin rea-
goida, jotta saataisiin suunta käänty-
mään. Toivoisinkin tähän rohkeaa ja 
avointa palautetta Lajijaostoa kohtaan, 

jotta saadaan viestiä kentältä perille 
aina meille ja kilpailujohtoon asti, jotta 
saadaan pelaajamäärät kasvuun. 

Tätä kirjoittaessa on jo aloitettu val-
mistelut ensi kauden PM kisoja varten, 
jotka tullaan pelaamaan 11–13.9.2026 
PVK:lla Helsingissä. Näihinkin kisoihin 
Suomella 4 paikkaa, ja näiden lisäksi 
mahdolliset poisjäännit muiden mai-
den taholta tuovat Suomelle lisäpaik-
koja kisoihin. Jos olet kiinnostunut ole-
maan mukana järjestämässä tapahtu-
maa, tai löytyy hyviä ideoita/yhteistyö-
kumppanuus ideoita niin olethan yhte-
ydessä esim. allekirjoittaneeseen.

Tulevaisuudessa pyrimme paranta-
maan tiedottamista, kilpailunvetopro-
sessia, ja informatiivisuutta sekä myös 
kisojen ja tulospalvelun tuottamista. 
Jotta halukkaat saavat tiedon kisoista 
ajoissa ja mahdollisimman helposti. 
Näihinkin, mikäli löytyy ajatuksia, 
kuinka kannattaisi näitä parantaa otan 
mielelläni vastaan.  

Tavoitteena on laajentaa Kara 
sceneä ja sen näkyvyyttä jatkuvasti 
niin pelaajien, striimien, pelaajamää-
rien, pöytämäärien kuin näkyvyyden 
suhteen. Näillä kehitysaiheilla käy-
dään kohti vuotta 2026 ja toivottavasti 
ensi vuodesta tulee kaikkien aikojen 
paras Kara vuosi. 

Kehittävin terveisin ja kiitoksin.
Ahola Jarno
Kara lajipäällikkö

Kara

Kara RG1,  
17.8.2025 PVK
KAUSI ALKOI JARNO 
AHOLAN VOITOLLA
Semifinaalissa nähtiin huikea 
11 karan sarja, kun Timo Hjort 
(PVK) nakutti upeasti tarvitta-
vat 30 karaa vain 13:lla lyön-
tivuorolla Janne Kaipaista 
(PVK) vastaan. Näin Hjort 
kirjautti huikean 2,308 lyönti-
keskiarvon taululle selvittäen 
tiensä kauden avauskilpailun 
finaaliin. Myös Jarno Ahola 
(EBK) pelasi upeasti oman 
semifinaalinsa 0,909 keski-
arvolla ja pudotti Jyri Toivo-
sen (PBC) numeroin 30–18 ja 
sekin mukavasti 33:n lyönti-
vuoron päätteeksi.

Finaalissa Timo Hjort oli 
pienoisessa johdossa suu-
rimman osan ottelusta. Kun 
finaalin viimeinen eli 40:s 
lyöntivuoro alkoi, Timo 
Hjort onnistui vielä nouse-
maan 22–21 johtoon. Ahola 
sai tasoittavalla tehtyä ensin 
paineessa tasoituskaran ja 
pystyi heti perään lyömään 
myös voittokaran ja täpärästi 
turnausvoittoon lukemin 
22–23.

Kara RG2, 21.9.2025 WSB
SAMI HANNULA YKKÖNEN

Muutamien vuosien tauon jälkeen karan rankingkil-
pailu palasi Turkuun, kun uudeksi kisaisännäksi tuli 
mukaan WSB. Kilpailunjohtajana hääräsi CST:n Toni 
Hannula. Finaalissa pelasivat vastakkain Timo Hjort 
(PVK) ja hallitseva Suomenmestari Sami Hannula (KK-
79). Kaksikko järjestikin upean finaalin, kun kumpikin 
nakutteli yli yhden keskiarvolla. Peli päättyi todella jän-
nittävien vaiheiden päätteeksi 30–29 Sami Hannulan 
voittoon.

Hannula voitti yhtä täpärästi myös semifinaalissa 
vain yhden karan erolla kauden avauskilpailun voitta-
neen Jarno Aholan (EBK). Tuo semifinaali päättyi 13–12 
ja vastaavasti Hjort kukisti itse kisaisännän Toni Han-
nulan (CST) toisessa semifinaalissa 19–15.

RG1 parhaat. Vas. Jyri 
Toivonen, Jarno Ahola, 
Janne Kaipainen ja 
Timo Hjort.

RG2 parhaat: Sami Hannula ja Timo Hjort.
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Kara

Kara RG3,  
12.10.2025 PCB
JYRI TOIVONEN  
PARAS ESPOOSSA
Finaalissa Jyri Toivonen voitti 
täpärästi seurakaverinsa Tapio 
Soinisalon lukemin 17–16. Semifi-
naalipaikat Hannulan Samille (KK-
79) ja Hannulan Tonille (CST).

Kara RG4,  
30.11.2025 WSB
SAMI HANNULA  
PARAS TURUSSA
Syyskauden viimeinen RG-kilpailu 
keräsi mukaansa 16 pelaajaa Tur-
kuun. Turnauksen voittoon nousi 
Sami Hannula (KK-79), joka avaus-
pelin tappiosta huolimatta nousi 
finaaliin asti, jossa Hannula voitti 
Paul Figueroan (PCB) 28–18. Semi-
finaalipaikat meni Tapio Soinisa-
lolle (PCB) ja Jukka Nyyssöselle 
(BC247).

Kara Pari SM  
9.11.2025 PVK
PAUL FIGUEROA JA JYRI 
TOIVONEN VOITTIVAT  
PARI SM-KULTAA
Karabiljardin Pari SM-kilpailussa 
Suomenmestariksi pelasi pari 
Paul Figueroa ja Jyri Toivonen. Pro 
Carom Billiardsin kaksikko päi-
hitti finaalissa PVK:n Timo Hjortin 
ja Janne Kaipaisen lukemin 27–11. 
SM-pronssille pelasivat Turun KK-
79:n Sami Hannula ja Antti Fabré 
sekä kaksikko Markus Matilainen 
(PVK) ja Samuli Hynninen (KK-79). 

Kara PM  
23.11.2025 Ruotsi
Suomen joukkue kolmen vallin 
karan PM kisaan oli Timo Hjort, 
Sami Hannula, Toni Hannula ja 
Jarno Ahola. Timo ja Sami selviy-
tyivät ensimmäisen päivän cup-
vaiheesta jatkoon, mutta putosivat 
16-cupissa. PM mestaruuteen pelasi 
Tanskan Björn Mikkel Jensen.

Vas. Jukka Nyyssönen, Sami Hannula, Paul Figueroa ja Tapio Soinisalo. Kuva: Toni Hannula

Vas. SM 
pronssimitalistit 
Markus 
Matilainen 
ja Samuli 
Hynninen sekä 
Antti Fabré ja 
Sami Hannula.

Vas. SM kultaa Jyri 
Toivonen ja Paul Figueroa 

sekä SM hopeaa Janne 
Kaipainen ja Timo Hjort.

Suomen joukkue.  
Vas. Jarno Ahola,  
Timo Hjort, Sami Han-
nula ja Toni Hannula.  
Kuva: Maarit Gerkman.
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Pyramidi

Pyramidi lajipäällikön katsaus

Kotimaisella kilpailukentällä kilpailut jär-
jestettiin suunnitellusti. Kuluneen vuo-
den 2025 kilpailut olivat Mestaruussar-
jan (Finnish Master Series- sarjan) kilpai-
lut sekä SM-kilpailuja. 

Kaksi RG-kilpailua on pelattu 10” 
kaisapöydillä (Hyvinkää, Espoo). Kaikki 
muut vuoden 2025 kilpailut on pidetty 
PVK:lla täyskokoisilla 12” pyramidipöy-
dillä. Pelaajamäärät kilpailuissa ovat 
pysyneet maltillisina, eikä ole näkynyt 
merkittävää positiivista eikä negatiivista 
kehitystä osallistujamääriin. Vuoden 
aikana Finnish Master Series-kilpailui-
hin on osallistunut vain muutama ulko-
maalainen pelaaja. 

Kauden 2024–2025 rankinglistan TOP 5:
1.   Jesse Hämäläinen PVK
2.   Lassi Julin PVK
3.   Aleksi Koprinen PVK
4.   Sergei Häyrynen EP
5.   Dmitri Baskov PVK

Heinäkuussa EPF (European Pyra-
mid Federation) järjesti EM-kilpailut 
Georgian Batumissa. Vuoden isom-
massa pyramidikilpailussa oli mukana 
115 pelaajaa eri maista. Suomea edusti 
5 pelaajaa. Jesse Hämäläinen ja Arseni 
Sevastyanov olivat sijalla 17–32.

Jesse Hämäläinen oli myös mukana 
Seniorien MN40 Eurotour-kilpailussa, 
joka on tavallisesti pidetty ennen yleistä 
EM-kilpailua. 

Marraskuun lopussa Riikassa on 
pidetty ensimmäinen ”Baltic Pyramid 
League” osakilpailu mihin osallistui 
97 pelaajaa. Isossa pyramidibiljardin 
tapahtumassa Suomesta oli mukana 4 
pelaajaa. Kokeneet pyramidipelaajat 
Petri Pohjola ja Markku Koponen pääsi-
vät 16 parhaan joukkoon. 

Kiitos kaikille pelaajille jännittävistä het-
kistä ja katsojille kannustuksista!

Terho Uitti
Pyramidi lajipäällikkö

Pyramidi RG1 Nevskaja, 
PVK 30.8.2025
NIKOLAI LOMAKIN NOUSI 
PYRAMIDIN AVAUSKILPAILUN 
VOITTOON
Pyramidissa kauden avauskilpailun voit-
toon pelasi kotiseura PVK:n Nikolai Loma-
kin. Voitto näytti ensin menevän upeassa 
vireessä pelanneelle Aleksi Kopriselle 
(PVK), joka pudotti ensin semifinaalissa 
EBK:n Niklas Aspin suoraan 3–0 vain 25 
min. kestäneessä ottelussa ja meni finaalis-
sakin 2–0 johtoon. Lomakin kuitenkin nousi 
takaa ohi ja vei voiton 3–2. Samoin lukemin 
Lomakin pudotti myös toisen semifinalistin 
EP:n Sergei Häyrysen.

RG1 parhaat: Vas. Sergei Häyrynen, Nikolai Lomakin, Aleksi Koprinen ja 
Niklas Asp. Kuva: Lassi Julin.

RG2 finalistit  
vas. Kristian Pesola ja 
Lassi Julin.

Pyramidi RG2 Amerikanka,  
HyvBK 18.9.2025
KRISTIAN PESOLA VOITTI HYVINKÄÄN 
PYRAMIDIRANKINGKILPAILUN
Kilpailun voitti HyvBK:n Kristian Pesola, joka murskasi 
finaalissa PVK:n Lassi Julinin numeroin 4–0. Pesola 
oli semifinaalissa selkeästi enemmän ahdingossa sillä 
hänen vastustajansa PVK:n Terho Uitti johti semifinaalia 
jo 0–2, mutta Pesola nousi tästä voittoon täpärällä kont-
ravoitolla. Toisessa semifinaalissa Julin oli 4–2 vahvempi 
seurakaveriaan Dmitri Baskovia.
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Pyramidi

Pyramidin  
pari-SM (Amerikanka), 
yleinen sarja, 
Helsinki 4.–5.10.2025
JARNO AHOLA JA NIKLAS ASP 
VOITTIVAT SM-KULTAA

Pyramidin Pari SM-kilpailu ratkottiin Hel-
singin Puhveliklubilla ja Suomenmesta-
reiksi pelasi EBK:n Jarno Ahola ja Niklas 
Asp, jotka voittivat finaalissa kotiseura 
PVK:n Jesse Hämäläisen ja Jori Mannisen 
lukemin 4–1. SM-pronssia saivat PVK:n Lassi 
Julin & Aleksi Koprinen sekä sekä IBK:n 
Jari Suomalainen & P-HBK:n Tero Parikka. 

Pyramidi RG3  
Kruunu, PVK 25.10.2025
LAHDEN SERGEI HÄYRYNEN VOITTI 
KRUUNUN HELSINGISSÄ
Pyramidikausi jatkui Helsingin PVK:lla ja 
lajina oli hieman harvinaisempi Kruunu. 
Voittajaksi pelasi EP:n Sergei Häyrynen, 
joka voitti finaalissa HSK:n Markku Kopo-
sen 3–2 ja viimeisen ratkaisevan erän 
niukasti 8–7. Kolmanneksi tulivat Kristian 
Pesola (HyvBK) ja Nikolai Lomakin (PVK).

Pyramidi MN40  
SM-kilpailu (Nevskaja), 
Helsinki 6.12.2025
TUOMAS KOMILLE SM KULTAA

Suomen itsenäisyyspäivänä ratkottiin Hel-
singin Puhveliklubilla senioreiden pyra-
midin Suomenmestaruus. SM kultaa voitti 
Espoon Biljardikerhon Tuomas Komi, joka 
päihitti finaalissa kotiseura PVK:n Oleksiy 
Zhukovin lukemin 3–1 (8–5, 8–7, 3–8, 8–3).

Turnauksen semifinaalit olivat kumpi-
kin jänniä loppuun asti, sillä molemmissa 
ratkaisut nähtiin vasta viidennessä eli rat-
kaisuerässä. Oleksiy Zhukov voitti EP:n 
Sergei Häyrysen 3–2 ja Tuomas Komi 
puolestaan PVK:n Vitali Frolovin 3–2.

Pari SM 
mitalistit: Vas. 
Aleksi Koprinen, 
Lassi Julin, Jori 
Manninen, Jesse 
Hämäläinen, Niklas 
Asp, Jarno Ahola, 
Jari Suomalainen 
ja Tero Parikka.

RG3 parhaat. Vas. Kristian Pesola, Mark-
ku Koponen, Sergei Häyrynen ja Nikolai 
Lomakin. Kuva: Lassi Julin.

RG4 parhaat. Vas. Aleksi Koprinen, Joni Ahola, 
Markku Koponen ja Sergei Häyrynen.

MN40 SM kilpailun parhaat. Vas. Vitali 
Frolov, Oleksiy Zhukov, Tuomas Komi ja 
Sergei Häyrynen.

Vas. Arseni Sevastyanov, Aleksi Koprinen, Jesse Hämä-
läinen, Vitaliy Frolov ja Lassi Julin.

Pyramidin 
EM-kilpailu 
Georgiassa
Suomesta osallistui viisi 
pelaajaa Amerikankan (The 
Free Pyramid) EM-kilpailui-
hin Georgian Batumiin. Suo-
malaisista parhaiten pärjä-
sivät Arseni Sevastyanov 
ja Jesse Hämäläinen sijoille 
17–32. Turnaukseen osallis-
tui yhteensä 115 pelaajaa.

Pyramidi RG4,  
EBK 15.11.2025
MARKKU KOPONEN VOITTI  
ESPOON NEVSKAJA OPENIN
Pyramidikauden neljäs osakilpailu pelat-
tiin Espoon Biljardikerhon isännöimänä 
kymmenen pelaajan turnauksena Espoon 
Kiviruukissa. Turnauksen voittajaksi pelasi 
HSK:n Markku Koponen, joka voitti finaa-
lissa kisaisäntien Joni Aholan numeroin 
3–2. Semifinaalipaikkoihin ylsivät tällä ker-
taa PVK:n Aleksi Koprinen ja EP:n Sergei 
Häyrynen.
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Snooker lajipäällikön katsaus

Syyskauden kisoista on tätä kirjoit-
taessa pelaamatta enää yksi mestis 
Kuopiossa ja naisten SM Jyväskylässä. 
Robin Hull on voittanut molemmat 
pelatut mestiskisat ja Jirka Maaranen 
ollut molemmissa finaalin hävinnyt 
osapuoli. Joensuun kisassa nähtiin 
Hullilta upea 147, mikä on herran nel-
jäs maksimibreak SBiL:n turnauksissa. 
Hull nähtäneen mukana kevään EM-
kisoissa Espanjan Gandiassa. Valinnat 
tehdään joulukuussa Kuopion RG3:n 
jälkeen, jolloin viimeiset kisapaikat 
ovat vasta selvillä.

Oulun 6-reds SM-turnauksen voitti 
jälleen kerran Antti Mannila. Mannila 
on osallistunut 6-redsiin neljä ker-
taa ja saldona kolme kultaa sekä yksi 
hopea. Ottaen huomioon pelimuodon 
yllätyksellisyyden, niin tilasto on var-
sin vakuuttava. Pertti Salolle (hopea), 
Juha Lehdolle (pronssi) ja Paavo Lai-
hoselle (pronssi) mitalit olivat ensim-
mäiset yleisessä sarjassa. Kolmikosta 
Salo oli Joensuun mestiksessä ensim-
mäistä kertaa pokaaleilla ja syksyn 
EM-kisoissakin selviytyi ensimmäistä 
kertaa cup-vaiheeseen.

Seniorien EM-kisat pelattiin loka-
kuussa Albanian Golemissa. Mukana 
oli viisi pelaajaa: Jani Kananen, Pertti 
Salo, Jukka Haapakoski, Tero Nap-
pari ja Kari Keinänen. Salon lisäksi 
cup-vaiheeseen eteni ainoastaan Jani 
Kananen, joka eteni last 16 vaiheeseen, 
mikä alkaa olla Kanasen kohdalla 
nykyään perussuoritus. Kari Keinä-
selle pääsy EM-kisoihin oli pitkän ajan 
unelma ja hän pääsi pelaamaan alku-
lohkossa 14-kertaista voittajaa Darren 
Morgania vastaan. Kahdessa erässä 
pääsi yrittämään jopa eräpalloakin, 
ja vaikka jatkopaikkaa ei tullutkaan, 
niin yhdessä parinsa Jukka Haapakos-
ken kanssa he pelasivat parisnooke-
rissa sijoille 5–8. Suomesta oli kisoihin 
valittu jälleen monta tuomaria. Satu 
Isolehto oli luonnollisesti paikalla mie-
hensä Tryggvi Erlingssonin kanssa, 
joka edustaa kisoissa Islantia. Anu 
Sivoselle ja Siv Hartikaiselle EM-tur-
naus oli uran toinen. Anu toimi tuoma-
rina viime kesänä myös Bahrainissa 
IBSF:n MM-kisoissa (u17, u21, 6 reds, 
masters) ja hän on lähdössä myös tam-
mikuussa WSF:n kisoihin Bulgariaan.

Norjassa pelattiin ensimmäistä ker-
taa PM-kisoja. Eelis Lappalainen pelasi 

erittäin vakuuttavasti EM-hopealle ja 
hävisi vasta finaalissa kolmannen kul-
lan ottaneelle Daniel Kandille. Muista 
suomalaisista Patrik Tiihonen sijoittui 
kahdeksan joukkoon ja Jirka Maara-
nen sekä Jukka Haapakoski etenivät 
last 16 kaavioon.

Eelis Lappalaista nähdään harvem-
min kisoissa. Marraskuun pari SM:ssä 
hän saavutti pronssia yhdessä vielä 
harvemmin kisoissa nähtävän veljensä 
Tuuren kanssa. He taituroivat yhdessä 
harvinaisen sadan pisteen (101) lyön-
tisarjan. Toivotaan, että veljeksiä näh-
täisiin jatkossa useammin kisaamassa. 
Pari SM-mestaruus meni jälleen ker-
ran Patrik Tiihoselle, mutta tällä ker-
taa vanha tuttu aisapari Esa Oikari-
nen oli vaihtunut nuoreen 15-vuotiaa-
seen Eino Vuoristoon. Eino Vuoristolle 
syksy on ollut erinomainen. Pari SM-
kullan lisäksi on tullut yksi divarivoitto 
sekä juniorien SM-pronssi. Juniorien 
SM-kulta meni 17-vuotiaalle Patrik 
Lehtiselle, joka voitti finaalissa vasta 
12-vuotiaan Vilho Ylitalon. Kaikki 
kolme ovat lähdössä EM-kisoihin.

Divarin osallistujamäärissä on 
rikottu entiset ennätykset kirkkaasti 
jokaisessa kisassa. Helsingissä oli 57, 
Turussa 65, Kuopiossa 56 ja Oulus-
sakin 41 pelaajaa. Yhteensä 112 eri 
pelaajaa on osallistunut syyskaudella 
kisoihin, joista noin kolmekymmentä 
on uusia pelaajia. Sarjan monipuoli-
suutta korostaa, että jokaisessa tur-
nauksessa on ollut uudet pelaajat 
pokaaleilla. Aikataulullisesti kisoista 
on selviydytty hyvin 10 reds pelimuo-
don ansiosta. Tälle kaudelle muuttu-
nut missisääntö on myös nopeuttanut 
otteluiden kulkua eikä pidä väheksyä 
itse pelaajien merkitystä otteluiden 
sujuvuuteen. Divarin suosio on tärkeä 
koko snookerin kannalta ja olemme-
kin jo päättäneet lisätä yhden divariki-
san toukokuulle.

Toukokuussa järjestetään myös uusi 
SBiL Masters, johon valitaan mukaan 
kuusitoista pelaajaa rankingin perus-
teella. Pelimuotona on lohkopelit + 
8-cup. Turnauksesta tulee vuosittai-
nen ja se on tarkoitus jatkossa järjes-
tää aina helmikuussa ennen EM-kisoja. 
Näin turnaus toimii hyvänä valmistau-
tumisena ennen arvokisoja. 

Vuoden 2025 SM-kisat piti alun 
perin pelata alkusyksystä uudella 

Espoon Kera Snookerilla. Vuokranan-
tajan muutostyöt kiinteistöissä valitetta-
vasti venyivät ja kisoja jouduttiin siirtä-
mään moneen kertaan. Lopulta viimei-
senä vaihtoehtona oli pelata turnaus 
tammikuun puolella, mutta näillä näky-
min salin avaaminen tulee edelleen ven-
ymään, joten SM 2025 jää valitettavasti 
kokonaan pelaamatta, ellei jotakin hätä-
ratkaisua keksitä joulukuussa. Tämä asia 
on erittäin harmillista sekä Kera Snooke-
rin että pelaajien kannalta, mutta tilanne 
on osapuolista riippumaton.

Onneksi tuskaa mahdollisesta peruun-
tumisesta hieman lieventää se, että SBiL 
järjestää yhteistyössä Suomen Biljardi-
kaupan kanssa SM finaalitapahtuman 
Valkeakoskella. Turnaukseen odote-
taan yhteensä yli 300 pool/kaisa/snoo-
ker -pelaajaa nelipäiväiseen tapahtu-
maan. Pöytiä asennetaan jäähallille ja 
hotelli Waltikkaan yhteensä 46 kpl, joista 
snookerpöytiä on kaksitoista kappaletta. 
Tapahtumasta tulee kaikkien aikojen 
suurin biljarditurnaus Suomessa. Toi-
votaan, että kaikki biljardinpelaajat läh-
tevät sankoin joukoin mukaan turnauk-
seen, sillä se luultavasti takaa sen, että 
saisimme tästä vuosittaisen tapahtuman. 
Snookerissa osallistujamäärän ennätys 
on vuodelta 2017, jolloin Turkuun saapui 
88 pelaajaa. Tavoitteena on nyt saada 
sadan pelaajan raja rikki. Snookerpe-
laajia pyritään houkuttelemaan paikalle 
sivuturnauksella, mihin voivat ottaa 
osaa esim last 64 kierroksella hävinneet 
pelaajat. Houkuttele sinäkin omat seu-
rakaverit mukaan ja saavu huhtikuussa 
Valkeakoskelle viihtymään suomalaisen 
huippubiljardin pariin. Nähdään siellä.

terveisin,
Petri Pallaspuro, lajipäällikkö
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Snooker mestaruussarja RG2 Joensuu 25.-26.10.2025
ROBIN HULLIN YLIVOIMA HUIPENTUI 
MAKSIMIBREIKKIIN JOENSUUSSA
Mestaruussarjan kovatasoinen osakilpailu 
pelattiin Joensuu Snooker Alliancen tiloissa. 
Kisassa tehtailtiin peräti 62 tilastobreikkiä, 
joista ennätykselliset 27 oli yli 50 pisteen 
sarjoja. Turnauksessa oli useita tuomareita, 
joensuulaisen Ville-Pekka Timosen lisäksi 
Etelä-Suomen vahvistukset Kari Lahtinen 
ja Tanel Animägi sekä Itä-Suomesta Petri 
Ahola ja Jari Soininen.

Semifinaaleissa Robin Hull (ABTku), ei 
jättänyt Mika Karjalaiselle (KBT) mahdol-
lisuuksia ja turnauksen ensimmäinen cen-
tury nähtiin Robinin 117 breikissä. Jirka 
Maaranen (JSA)-Pertti Salo (CSS) pelissä 
Jirka onnistui voittamaan Salon 4–1.

Finaali Hull vastaan Maaranen, tuoma-
rina Animägi. Kolme ensimmäistä framea 
oli Hullin näytöstä, yli 70 breikit jokaiseen. 
Neljännessä framessa se tapahtui; Hull sai 

Robin Hull maksimibreikki pisteet 147. 
Kuva: Juha Tikka.

loistopaikan ja ei jättänyt sitä käyttämättä. 
Syntyi historian ensimmäinen maksimi 
JSAn pöydillä. Breikissä nähtiin monta 
lyöntiä, joiden toteutuksesta ei klubipe-
laaja voi edes haaveilla.  Maksimia pää-
see katsomaan ao linkistä. Sarja alkaa noin 
42min kohdalla. https://youtu.be/QIdWA2-
EFiI?si=z3R-1nLGesYIp1iR

Teksti: Ville-Pekka Timonen

Snooker lajipäällikkö Petri Pallaspuro: 
Robin on tehnyt SBiL:n turnauksissa neljä 
kertaa maksimibreakin. Ensimmäinen syn-
tyi 9.12.2012 Turun rg4:ssa kolmospöy-
dällä. Toinen tuli heti saman kauden aikana 
Turun rg7:ssa kuutospöydällä 17.3.2013 puo-
livälierässä Jani Kanasta vastaan ja edelli-
nen nähtiin 20.5.2023 Cabin Streetillä SM-
kisoissa ykköspöydällä Lasse Alvesaloa vas-
taan ja tuomarina Klaus Mäkinen. 

TUOMAS OLKKONEN (BCK) 
SUVEREENIIN VOITTOON KUOPIOSSA
Snookerin divisioonan rg3 osakilpailuun 
osallistui kaikkiaan 56 pelaajaa, joista 
kymmenen järjestävän BCK:n riveistä. 
Vakuuttavaan voittoon pelasi kuopiolainen 
Tuomas Olkkonen voittaen finaalissa Harri 
Matulan (BDB) puhtaasti 2–0. Olkkonen 
pelasi kisat läpi rohkeasti ja varmasti hävi-
ämättä pelaamassaan seitsemässä otte-
lussa yhtään framea. Sijoille 3.–4. ylsivät 
Eetu Taivainen (JSA) sekä Mikko Uusitalo 
(LS). Uusitalolle 8 cupissa hävinnyt Jarkko 
Setälä puolestaan vastasi kisojen kovim-
masta lyöntisarjasta 39 pisteen breikillään.

Teksti ja kuva: Janne Fabricius

Eelis Lappalaiselle PM hopeaa

Snooker 6 Reds SM  
Oulu 27.–28.9.2025
ANTTI MANNILALLE  
KOLMAS SM-KULTA
Oulun City Biljardissa 40 pelaajan jou-
kosta Suomen mestariksi pelasi jälleen 
JBS:n Antti Mannila, jolle kultamitali oli jo 
kolmas neljästä 6 reds SM kisasta. Hopea-
mitalin sai Pertti Salo (CSS), sillä finaalin 
lopputulos oli selvä 5–1 voitto Mannilalle. 
Ensimmäiset yleisen sarjan henkilökoh-
taiset mitalit, eli SM-pronssit saivat Paavo 
Laihonen (CSS) ja Juha Lehto (SaBik). 
Kisojen pisimmäksi pötköksi tuli Mika 
Karjalaisen 70 pisteen suoritus. 

Snooker divisioona RG3 
1.-2.11.2025

Snooker PM hopeaa Eelis Lappalaiselle (vas), 
kultaa Daniel Kandille. Kuva: Minna Kekkonen.

Norjassa ensimmäistä kertaa pelat-
tuun PM kisaan matkasi 8 suomalais-
pelaajaa; Eelis Lappalainen Jirka Maa-
ranen, Patrik Tiihonen, Niko Järvi, 
Jukka Haapakoski, Tomi Leinonen, 
Pertti Salo ja Paavo Laihonen. Tuoma-
reina oli Suomesta paikalle autoilleet 
Marko Kekkonen sekä Marko Hannula.

PM kultaa voitti jo kolmannen ker-
ran Tanskan Daniel Kandi, Suomen 
Eelis Lappalainen saavutti hienosti 
hopeaa, finaalin lopputulos oli 5–2 
Kandin hyväksi. Last 8 selvitti tiensä 
Patrik Tiihonen.

Vas. kolmannen 6reds SM kullan voittanut 
Antti Mannila ja hopeamitalisti Pertti Salo.
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Snookerin pari-SM, yleinen sarja, Jyväskylä 22.–23.11.2025

Snooker U21 SM Nokia 15.11.2025

Snooker tuomariseminaari 
08.11.2025
Seminaarista valmistuneet uudet class-3 tuomarit:

Juha Ekman / Masala, Elia Karlsson / Turku, Nik-
las Lindgren / Helsinki / CSS, Jaakko Malmi / Helsinki, 
Jaakko Saari / Turku, Tero Sipakko / Espoo / KeraS.

Isot kiitokset Cabin Street Snookerille, joka jälleen 
kerran antoi veloituksetta pöydän seminaarin käyttöön! 
Liiton listalla on nyt jo yhteensä 69 snookertuomaria.

Erik Lindblom, tutkintotuomari (1E), tuomarikoulut-
taja ja -valmentaja.

IBSF MM Doha Qatar  
3.–13.11.2025
Jason Sormunen (Cabin Street Snooker) osallistui 
viime vuoden tapaan Qatarin Dohassa pelattavaan IBSF 
MM-turnaukseen ainoana suomalaispelaajana. Sormu-
selle suorat kaksi tappiota tiesi kotimatkaa.

Jason Sormunen: ”Molemmat ottelut olisi ollut ihan 
voitettavissa, mutta ikävä kyllä en saanut tällä kertaa 
pelillisesti irti koneesta mitä halusin, vaikka hyvin tree-
nattu onkin. Kokemusta ja kahta kovaa matsia rikkaam-
pana kotimatkalle.”

Vastikään 17 vuotta täyttänyt Patrik 
Lehtinen starttasi vaisusti ja jo ekassa 
matsissa 2–0 tappio Verneri Virtaselle, 
mutta pelasi kuitenkin lopulta finaaliin 
Ylitaloa vastaan. Aivan huikean finaaliot-
telun Vilho ja Patrik tarjosivat, jossa koke-
neempi Patrik oli parempi erin 3–1. SM 
pronssit Eino Vuoristolle (JBS) ja Verneri 
Virtaselle (BCR).

Teksti ja kuva: Mikko Savolainen

PATRIK LEHTINEN KIRKASTI  
VIIME VUODEN HOPEANSA
Junnujen SM-kisat pelattiin Nokialla 
yhdentoista junnun kesken. Tuomaroi-
massa nähtiin Marko Hannula sekä Anu 
Sivonen. Anu vetikin aamun ekasta pelistä 
aina finaaliin asti minimaalisilla tauoilla.

Mukana oli jopa neljä alle 13-vuotiasta. 
Odotetusti, mutta kuitenkin hieman yllät-
tämällä vanhemmat junnut, oululainen 
12-vuotias Vilho Ylitalo paineli finaaliin 
saakka, ja vieläpä puhtaalla pelillä häviä-
mättä frameakaan neljässä ottelussa. 

Pari SM hopeaa vas. Jirka Maaranen ja Jason 
Sormunen.

Pari Suomen mestarit vas. Eino Vuoristo 
ja Patrik Tiihonen. 

Kilpailussa oli mukana 23 paria ja 
Suomenmestariksi pelasi Jyväs-
kylän parivaljakko Patrik Tiiho-
nen (Jyvis) ja Eino Vuoristo (JBS), 
jotka voittivat finaalissa Joensuun 
Jirka Maarasen (JSA) ja Helsingin 
Jason Sormusen (CSS) neljän tun-
nin kamppailun päätteeksi 4–2.

SM-pronssimitalit matkasivat 
Turkuun (WCS) veljesten Eelis 
Lappalaisen ja Tuure Lappa-
laisen kaulassa. Toiset pronssi-
mitalit jäivät Jyväskylään JBS:n 
Pessi Lyyran ja Marko Rautiai-
sen napatessa ne. Kisojen suurin 
break 101 kirjattiin Lappalaisen 
veljeksille.

Snooker

Patrik Lehtinen (vas) ja Vilho Ylitalo.
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Flow-tila on ollut biljardipiireissä puhuttu ja hieman mystee-
rinenkin aihe. Käsite on peräisin 1970-luvulta ja sen keksi 
psykologi Mihály Csíkszentmihályi. Kokemus on pelaajille 
subjektiivinen, ja flow-tila mahdollistaa pelaajan parhaan 
potentiaalin käyttämisen pelitilanteessa. Porin Arctopolis Bil-
liards Clubilla testattiin tämän viikon perjantaina flow-tilan 
mittaamista aivosähkökäyristä Mindflow-projektin toimesta. 
Kolme Porin Biljardikerhon pelaajaa testasivat vuorollaan 
pelaamista aivosähköjä mittaavan laitteen kanssa. Testin jäl-
keen pelaajat katsoivat videolta suoritustaan arvioiden mah-
dollista flow-tilaansa. Tutkijat aikovat hyödyntää analyysis-
sään mittaustulosten lisäksi pelaajien omia arviointeja.

Tampereen yliopiston hallinnoiman MindFlow-projektin 
tavoitteena on kehittää ja arvioida flow-tilaa mittaava järjes-
telmä ja sovellus, jota voidaan käyttää flow-tilan saavuttami-
seen ja tilan tason arviointiin. Järjestelmä perustuu fysiolo-
gisiin mittauksiin (ECG/HR, EEG; ja PPG), jotka on integroitu 
kolmannen osapuolen valmistamaan helppokäyttöiseen lan-

gattomaan laitteeseen. Tuloksia aiotaan käyttää prototyyppi-
järjestelmän toteuttamiseen, jonka avulla tarkkaillaan yksilöl-
listä flow-tilaa sekä saadaan tietoa esim. kognitiivisen kuormi-
tuksen tasosta ja palautumisesta.

Mindflow-projektin projektipäällikkö Reijo Koivula näkee 
flow-tilaa mittaavan laitteen suuren kaupallisen potentiaalin.

– Näitä meille “taviksille” tarkoitettuja EEG-pantoja on 
maailmalla myyty tähän mennessä jo kolmisen miljoonaa 
ja uusia valmistajia tulee koko ajan lisää. Me teemme poh-
jatyön sovellukselle, jolla noista laitteista saa kaiken irti mitä 
saatavissa on.

Projektissa työskentelevä väitöskirjatutkija Matin Beiram 
Vand avaa flow-tilan mittaamiseen liittyvää tieteellistä näkö-
kulmaa.

– Flow on psykologinen tila, jossa henkilö on täysin uppou-
tunut toimintaansa ja jossa tarkkaavaisuus, motivaatio ja 
suorituskyky ovat optimaalisia. Mihaly Csikszentmihalyi 
kuvasi alun perin flow-tilan mahdollistuvan, kun taitotaso 

Voiko flow-tilaa 
mitata biljardissa?

Porin Biljardikerhon Markku Järvenpää oli yksi flow-tilaa mitanneessa testissä mukana olleista pelaajista.

Flow-tilaa, eli virtauskokemusta, kuvaillaan tilaksi, jossa peli tuntuu sujuvan 
helposti ja ajantaju katoaa. Porin Biljardikerho sai perjantaina vieraakseen 

Porin Yliopistokeskuksen Mindflow-projektin tutkijat, jotka mittasivat 
pelinaikaista aivosähkökäyrää tunnistaakseen merkkejä pelaajien flow-tilasta.

Teksti: Eero Hammais  Kuvat: Porin Biljardikerho

Flow-tila biljardissa
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vastaa tehtävän haastavuutta. Koska 
mikään yksittäinen mittari ei täysin 
mittaa flow-tilaa, tutkijat yhdistävät 
usein subjektiivisia (kyselyt), käyt-
täytymiseen perustuvia (suoritus-
kyky) ja fysiologisia (EEG, HRV jne.) 
mittauksia arvioidakseen flow’n 
esiintymistä ja voimakkuutta. Tässä 
tutkimuksessa keskitymme ensisijai-
sesti aivoaaltojen analysointiin, sillä 
aivot ovat flow-tilaan liittyvän toi-
minnan keskeinen lähde. Syvällisen 
fysiologisten mittausten analyysin 
ja koneoppimismenetelmien avulla 
voimme erottaa flow-tilan ja rentou-
tumisen toisistaan.

Testissä mukana ollut Porin Biljar-
dikerhon Eero Hammais kuvailee 
flow-tilaa biljardin graalin maljaksi.

– Flow-tilasta on käyty paljon kes-
kustelua biljardipiireissä. Se mielle-
tään optimaaliseksi pelitilaksi, jossa 
arvioiden mukaan pysytään kuiten-
kin vain pieniä aikoja kerrallaan. 
Odotan mielenkiinnolla tieteellistä 
selitystä sille, mitkä tekijät voivat joh-
taa flow-tilaan ja toisaalta, millaisiin 
allikkoihin flow-tila kariutuu.

Tulevaisuus näyttää, millaisia 
tuloksia projekti tarjoaa flow-tilan 
ymmärtämiseen. Projekin lopulli-
sena tarkoituksena on luoda kau-
pallistettavissa oleva laskenta-alusta 
ja sovellusprototyyppi, joka mittaa 
mm. flow-tilaa, kognitiivista kuormi-
tusta, palautumista, keskittymistä ja 
unen laatua.

Voit lukea tutkimuksesta lisää 
Tampereen yliopiston sivuilta suo-
meksi ja englanniksi.

Kuvassa vasemmalta: 
Mindflow-projektin 
projektipäällikkö Reijo 
Koivula, väitöskirjatutkija 
Matim Beiram Vand sekä 
PBK:n puheenjohtaja 
Eero Hammais.

Eero Hammais kokeilemassa 4–5 vallin päällevetoa sisäkierteellä.

Markus Nolvi mittaustilanteessa hakemassa flow-tilaa.

Flow-tila biljardissa
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Nimi: Annika Suominen
Kotipaikka: Forssa
Seura: WBS (Biljardiseura WaBiSe ry)
Ikä: 22 vuotta
Koulutus: merkonomi
Suurin break: 68
Snooker keppi: Mike Wooldridge, 
saarni 1-osainen
Pool keppi: Pechauer, hiilikuitu
Yhteistyökumppanit: Puutarha Snooker Oy,  
My Snooker Room ja muutama 
yksityishenkilö
Parhaat saavutukset: Snooker 
SM-pronssi 2023, Pool pari SM kulta 2025

Lähiaikojen tavoitteena on pyrkiä 
menestymään snookerin divisioo-
nassa ja sen myötä katsoa riittä-
vätkö rahkeet pelata joskus mestis-
tasolla. Naisten SM on snookerissa 
ainoa naisten vuosittainen turnaus, 
joten tavoitteeni on päästä edus-
tamaan tulevaisuudessa Suomea 
naisten kansainvälisiin turnauksiin 
sekä snookerissa että poolissa.

Pelaan ja harjoittelen, koska tun-
nen suurta intohimoa ja rakkautta 
lajia kohtaan, jonka määrää on 
sanoin vaikea kuvata. Lajissa tulee 
vastaan huonoja päiviä, mutta sekä 
epäonnistumiset että onnistumi-
set opettavat kehittymään parem-
maksi pelaajaksi.”

Suomen Biljardiliitto ry ja Jersey ovat 
tehneet sopimuksen pelipaitojen hankki-
misesta poolin maajoukkueen käyttöön 
seuraaviksi kolmeksi vuodeksi.

Poolin maajoukkue on käyttänyt jo vuo-
sia Jerseyn laadukkaita paitoja, joten sopi-
mus oli luonteva askel yhteistyön jatkami-
selle.

Jerseyllä on laaja valikoima pelipaitoja 
sekä muita asusteita, joita voi räätälöidä 

hyvin yksilöllisesti erilaisiin tarpeisiin. Jer-
sey on ollut liitolle aina erittäin luotettava 
kumppani ja paitatoimitukset ovat tulleet 
ajallaan.

Liitto suosittelee mielellään Jerseyn pai-
toja ja asusteita myös liiton jäsenseurojen 
käyttöön. Jerseyn myymälä sijaitsee Tam-
pereen Lakalaivassa, osoitteessa Lempää-
länkuja 7, 33840 Tampere.
https://www.jersey53.fi/ 

SBiL käyttää Jersey pelipaitoja

“Aloitin pelaamisen vuonna 2021. 
Säännöllinen harjoittelu ja kisoissa 
käyminen alkoi vuonna 2022. Har-
joittelen maanantaista perjantaihin 
2–3 tuntia päivässä ja pienen tauon 
jälkeen pelaan vastustajan kanssa 
vielä 2–4 tuntia. Treenaan pääsään-
töisesti vain snookeria. Ennen pool-
kisoja pidän 1–2 viikkoa taukoa 
snookerista ja keskityn pelkästään 
pooliin. Snookerin lisäksi lenkkei-
len paljon sekä koirani kanssa että 
yksin.

Vahvuuksiani pelaajana ovat 
hyvä lyöntitekniikka, pitkien pallo-
jen pussitus sekä turvapeli. Kehi-
tettävää on eniten sarjojen raken-
tamisessa sekä mentaalipuolella. 

PELAAJAESITTELY SNOOKER 
Annika Suominen

Pelaajaesittely
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Baccara Biljardi 20 vuotta,  
yhteisö, joka kasvaa ja kantaa

Baccara Biljardi: Enemmän kuin pelkkä Biljardikerho

B accara Biljardin toiminta ulot-
tuu paljon itse lajia laajem-
malle. Seuran 20-vuotisjuhla-
vuonna jäsenmäärä on kasva-

nut huimasti, sillä uusia jäseniä on liittynyt 
seuraan 30 kappaletta viimeisen puolen-
vuoden aikana. Jäsenmäärän kasvu selit-
tyy muun muassa matalalla kynnyksellä, 
jonka ansiosta aloittaminen on helppoa ja 
uusi jäsen pääsee nopeasti osaksi yhteisöä.

Seurassa korostetaan yhteishenkeä ja 
erilaisten ihmisten välistä suvaitsevai-
suutta: mukana on jäseniä junioreista 
aina 74-vuotiaisiin virkeisiin vanhuksiin. 
Onkin tunnustettava, että jäsenistö on var-
sin varttunutta. Seuran ”äitee” ja samalla 
vanhin jäsen on 74-vuotias Pirkko Juse-
lius. Seuran jäsenille rakas Pirkko voitti 
vastikään ensimmäisen viikkokisansa. 
Yhteisön arvo koetaan suuremmaksi kuin 
itse jäsenmaksu. Seurassa pidetään toisis-
tamme huolta, oli elämässä mitä tahansa. 
Myös konflikteista on aina päästy eteen-
päin ja opittu samalla virheistä.

Vaikka yhteisö on ykkönen, Baccarassa 
on myös kovaa urheilullista tasoa. Seu-
rassa on SM-mitalisteja, ja Suomen huip-
pupelaajatkin ovat kunnioittaneet yhteisöä 
pyörähtämällä perinteikkäissä turnauk-
sissa, kuten JÖRÖ OPENissa. Jäsenmäärän 
suotuisa kehitys heijastaa biljardin nousu-
kautta Suomessa.

Viikkokilpailuja pelataan perinteisesti 
syksyn ja kevään ranking-sarjoina perjan-
taisin ja sunnuntaisin. Syyskaudelle mah-
tui peräti 32 osakilpailua. Lisäksi seuran 
mestaruuksia ratkotaan jo Straight Poolis-
sakin, muista tunnetuista lajeista puhumat-
takaan. Kaiken lisäksi Baccarassa jäsenet 
järjestävät edullisia matalan kynnyksen 
kesäsarjoja ja muita omia kilpailuja, mitkä 
ovat olleet suosittuja lähestymistapoja lajin 
pariin.

Nuorisotyö on seuralle tärkeää: vanhat 
pelipallot lahjoitettiin sipoolaisille nuoriso-
taloille hyvän kierrättämiseksi. Nuoria on 
myös kannustettu jatkamaan harrastusta 
maantieteellisesti lähellä sijaitsevan Tuu-
sulan biljardiseura CCA:n hyvässä ohjauk-
sessa. Biljardin parissa erittäin arvostettu 
Matti Jokela on auttanut Baccara Biljar-
dia päivän polttavissa kysymyksissä ja on 
osaltaan ollut välillisesti kehittämässä toi-
mintaa. Baccara Biljardi lähettää Matille 
lämpimät kiitokset kaikista toimista bil-
jardin yhteisöjen hyväksi. Baccara Biljar-
din onnittelupuhe on jo laadittu valmiiksi 
Matin kultaiselle ansiomerkille. 

Baccara Biljardi on ylpeä sipoolai-
suudestaan ja panostaa paikallisuuteen. 
Pyrimme käyttämään aktiivisesti paikalli-
sia palveluita. Esimerkiksi suositun pikku-
joulutapahtuman arpajaispalkinnot kerä-
tään paikallisilta yrittäjiltä heidän palvelui-

taan korostaen. Pitovoima maalaiskylässä 
luo pohjan Baccaran asiakaskunnalle, 
mikä lopulta mahdollistaa meille rakkaan 
harrastuksen jatkuman. Kestävän kehityk-
sen hengessä palkintoja myös uusiokäyte-
tään. Rohkea kokeilunhalu on alati uusiu-
tuneen Baccara Biljardin vahvuus.

Seura ottaa mittaa Porvoosta vuosittain 
järjestettävässä Sipoo vs Porvoo -ystävyys-
ottelussa, johon osallistuu pelaajia, jotka 
jättävät jopa sarjapelinsä väliin edustaak-
seen Baccara Biljardia. Syksyllä 2025 Bac-
cara voitti selvin lukemin 15–8. Lukemien 
taustalla oli kotietu ja peräti kuusi kontra-
voittoa. Joukkueen panos oli erittäin hyvä, 
ja jokainen venyi parhaimpaansa, minkä 
ansiosta paperilla ennakkosuosikki Por-
voo sai monen yllätykseksi taipua.

Biljardin harrastajat ovat lämpimästi ter-
vetulleita Sipooseen. Kehittynyt biljardiyh-
teisö tarjoaa varmuudella hieman erilai-
sen ja intensiivisen kokemuksen rakkaasta 
lajista. Seura kannustaa seuraamaan hei-
dän aktiivisia somekanaviaan.

Tekstin on laatinut Joona Vainio, Bac-
cara Biljardin somevastaava, varainhoitaja 
ja hallituksen jäsen. 

Kuvateksti: Kuvassa syvää yhteisölli-
syyttä Porvoon Pool Junkies joukkue ja 
Sipoon Baccara Biljardin joukkue sulassa 
sovussa seuraottelun jälkeen. Valokuvan 
on ottanut Mirva Wiik.
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AuraBiljardissa 
järjestettiin walesilaisen 
huippuvalmentaja Lee 
Walkerin vetämä snookerin 
treenileiri junioreille  
16.–17.6. Kahden kuuden 
tunnin valmennuspäivän 
aikana käytiin läpi 
mm. linjaamista, kiven 
kuljettamista sekä erilaisia 
harjoitus-drillejä.

Lee Walker ohjasi kahden päivän ajan 
junioreita laadukkaan snookerin perus-
teisiin AuraBiljardissa, joka tarjosi leirille 
hyvät puitteet. Walker tunnetaan Mark 
Williamsin pitkäaikaisena luottovalmen-
tajana ja managerina ja on lisäksi val-
mentanut mm. Ronnie O`Sullivania ja 

Jack Lisowskia. Vuoden 1997 MM-kisojen 
neljännesfinaaleihin yltänyt sekä senio-
rien maailmanmestariksikin 2022 itsensä 
pelannut Walker valmensi leirille osallis-
tuneita junioreita jokaisen tason mukaisesti 
antaen vinkkejä pelaajien tekniikkaan liit-
tyen.

Yhtenä keskeisenä osana leiriä käytiin 
läpi, miten QLine-työkalua voi hyödyntää 
lyönnin linjaamiseen. Edistyneemmille 
pelaajille hän antoi leirin aikana haasta-
vampia tehtäviä eikä pelännyt näyttää 
esimerkkiä, miten esimerkiksi sinisen pis-
teeltä pussitetaan palloja kulmapussiin. 
Jokainen juniori näytti selvästi nostavan 

Nuorisotalojen joukkue SM kilpailu 8-pallossa 
pidettiin 12.10.2025 ja pelipaikkana oli tuttuun 
tapaan Tampereen Galaxie Center. Kilpailussa 
pelattiin kolmessa sarjassa; vuonna 2010 sekä 
vuonna 2007 ja myöhemmin syntyneet pojat/
seka joukkueet sekä tyttöjen sarja vuonna 
2007 ja myöhemmin syntyneille.

2010 sarjan mestariksi pelasi Keuruun 
nuorisotalon joukkue kukistamalla finaalissa 
Espoon Soukan 1-joukkueen. SM pronssimita-
lit saivat Spotti Lempäälästä sekä MC Itä Hel-
singistä.

2007 sarjassa finaali pelattiin Espoon Jär-
venperän 1- ja 2- joukkueiden kesken ja siinä 
vahvemmaksi osoittautui kakkosjoukkue. 
Ykkösjoukkueeksi nimetty sai hopeaa tiukan 
kamppailun jälkeen. Pronssimitalit saivat kau-
laansa Hertsin joukkueen pelaajat Helsingistä 
sekä Vantaan Martinlaakson joukkueen pelaa-
jat.

Tyttöjoukkueita oli lopulta kisassa mukana 
vain kaksi, muutaman joukkueen viime het-
ken poisjäännin takia. Tytöt saivatkin pelata 
kaksi pitkää ottelua ja niiden perusteella sijoi-
tukseksi muodostui se, että Tapulin joukkue 
otti kultamitalit ja Jakomäen joukkue sai tyy-
tyä hopeisiin. Molemmat joukkueet olivat Hel-
singistä.

tekemisensä tasoa, mikä näkyi esimerkiksi 
systemaattisempana lyönteihin valmistau-
tumisena. Tästä on hyvä jatkaa harjoituk-
sia kesän aikana uusin opein.

Leirin toteutuksesta vastasivat Jussi 
Tyrkön Biljardikauppa.fi, joka mahdollisti 
Walkerin saapumisen Suomeen, Marko 
Hannula, joka toimi leirin paikallisena jär-
jestäjänä sekä Suomen Biljardiliitto, joka 
tuki leiriä ja toi Walkerin, Tyrkön ja Han-
nulan avuksi leirille valmennus- ja nuori-
sojaostoista Eero Hammaiksen ja Sami 
Karttusen.

Teksti ja kuva: Eero Hammais

2010 sarjan 
Keuruun joukkue.

Nuorisotalojen SM kilpailut Tampereella

Järvenperän 
joukkueet 
yhteiskuvassa. 

Tapulin tytöt 
voittivat kultaa.

LEE WALKER  
valmensi junioreita 
Turussa

Leirin osallistujia.
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V arsinais-Suomen Mynämäellä 
vietettiin Mynämäen Snooker-
klubi ry:n salin virallisia ava-
jaisia perjantaina 5.12.2025. 

Klubi perustettiin vasta lokakuun lopulla, 
joten ideasta valmiiksi snookersaliksi kului 
vain noin kuukausi. Klubin perustamisen 
ja salin rakentamisen pääarkkitehtina 
toimi Marko Hannula, joka kertoo projek-
tista lisää.

- Tunnen täältä Mynämäen seudulta 
kymmenkunta snookerin harrastajaa ja 
tuossa syyskuussa aloin kysellä heiltä, oli-
siko klubin perustamisessa ja salin raken-
tamisessa tänne Mynämäelle ideaa, Han-
nula kertoo.

Mynämäeltä on matkaa lähimpään peli-
paikkaan noin 20 kilometriä, joten idea 
sai hyvin kannatusta. Yhdistyksen perus-
tamiskokouksessa perustamisilmoituksen 
allekirjoitti yhdeksän innokasta snooker-
harrastajaa.

Sali löytyi muutamien tilavaihtoehtojen 
joukosta vanhan polkupyöräliikkeen ala-
kerrasta, jossa tila oli toiminut varastona ja 
luistinteroittamona. Pinta-alaltaan noin 90 
neliömetrin kokoinen tila ei vaatinut sen 
suurempaa remonttia, vaan lähinnä pinto-
jen fiksausta ja lattian tekoa.

Hannula laati tilasta suunnitelman ja 
budjetin, ja rahoitus saatiin kasaan paikal-
listen yritysten tuella. Mynämäeltä ja sen 
lähialueilta löytyi reilut parikymmentä yri-

tystä, joiden lahjoitukset 
mahdollistivat salin kun-
nostamisen sekä toisen 
pöydän ja tarvittavien 
varusteiden hankinnan. 
Toinen pöydistä on erään 
jäsenen omistama ja se 

Kuukaudessa 
ideasta pelivalmiiksi  
– Mynämäen 
Snookerklubi ry 
avasi ovensa

Kuukaudessa ideasta pelivalmiiksi – Mynämäen 
Snookerklubi ry avasi ovensa

ympärillä on riittävästi tilaa ja mukava lat-
tia sekä erinomainen valaistus tarjoavat 
mahdollisuuden mukaviin peleihin.

- Kyllä me olemme ylpeitä klubistamme 
ja salistamme. Monet vieraat ovat sano-
neet salimme olevan ehdottomasti yksi 
Suomen hienoimmista saleista, ja tohdin 
itsekin väittää samaa, Hannula lopettaa.

Mynämäen Snookerklubin sali sijaitsee 
osoitteessa Keskuskatu 20, Mynämäki. 
Mikäli klubilla haluaa vierailla, voi ottaa 
yhteyttä 
mynamaensnookerklubi@gmail.com tai 
soittaa Marko Hannulalle 0405858040.

Mynämäen Snookerklubi ry hyväksyt-
tiin Suomen Biljardiliiton jäsenseuraksi 
vuoden 2026 alusta lähtien.

lajia kohtaan on syntynyt sitä 
TV:stä seuratessa. Snookerin 
suurena ystävänä tämä läm-
mittää mieltäni kovasti, Han-
nula sanoo.

Sali on kovassa käytössä ja 
palaute on ollut positiivista. 
Niin jäsenet kuin vieraatkin 
ovat ihastelleet nyt valmista 
salia ja sen tarjoamaa peliym-
päristöä. Kaikki on suunniteltu 
ja toteutettu huolella. Kaksi 
pöytää on sijoitettu kompak-
tiin tilaan järkevästi. Pöytien 

on annettu veloituksetta klubin käyttöön.
– Paikallisten yritysten tuki oli ratkaise-

vassa roolissa. Ilman sitä tätä projektia ei 
olisi saatu toteutettua tässä aikataulussa, 
Hannula kiittää.

Tila siivottiin ja pestiin perusteellisesti, 
jonka jälkeen pinnat maalattiin. Sähköt ja 
perusvalaistus uusittiin, lattiaan asennet-
tiin tekstiililaatta ja pöytien ylle kotimai-
set Easy LED Oy:n Pica Pool -valaisimet. 
Tilassa ei ollut vesipistettä, joten pesuallas 
viemäreineen asennettiin myös.

- Valtaosa töistä tehtiin talkoilla klubi-
laisten toimesta. Perustamiskokouksessa 
esitetty kunnianhimoinen aikataulu piti ja 
Suomen Biljardikaupan Jussi Tyrkkö kävi 
asentamassa pöydät marraskuun toiseksi 
viimeisellä viikolla, Hannula kertoo.

Vajaat kaksi kuukautta toiminut klubi on 
saanut positiivisen vastaanoton. Lyhyessä 
ajassa jäsenmäärä on jo yli tuplaantunut, 
ollen nyt 19.

- Snooker on nosteessa. Tästä kertoo 
mielestäni se, että klubiimme on tullut 
pari jäsentä, joilla ei ole kokemusta snoo-
kerin tai biljardin pelaamisesta, vaan into 

Talkooväkeä salia rakentamassa

Yleiskuva valmiista salista

Klubin puheenjohtaja Marko Hannula 
vastaanottamassa tervehdystä 
Mynämäen Kunnan edustajilta.

Avajaisten kutsuvieraille oli tarjolla 
näytösottelu Tommi Tauriaisen ja 
Toni Savosen välillä.
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Juho Teittiselle 
opiskelijoiden SM-kultaa

Kun Suomi 
pysyy liikkeessä,
kaikki kyllä järjestyy.

Kun Suomi 
pysyy liikkeessä,
kaikki kyllä järjestyy.

Kun Suomi 
pysyy liikkeessä,
kaikki kyllä järjestyy.

Markku Toivonen.

OPISKELIJOIDEN 9-PALLON 
SM-KILPAILU, VANTAA 4.10.2025
Vantaan MyBiljardi toimi isäntänä, kun korkeakou-
luopiskelijat pelasivat joka vuotisen 9-pallon SM-
kilpailun. SM kultaa sai UTU:n Juho Teittinen, joka 
voitti finaalissa HAMK:n Ben Wikströmin lukemin 
6–3. Pronssiset mitalit menivät UTU:n Mikael Haa-
paniemelle ja TAMK:n Markku Toivoselle.

Kuvat: MyBiljardi.

OSM hopeaa sai Ben Wikström (vas.) 
ja kultaa Juho Teittinen.

Mikael Haapaniemi.

OSM 2025 TULOKSET:
1. Teittinen Juho UTU
2. Wikström Ben HAMK
3. Haapaniemi Mikael UTU
3. Toivonen Markku TAMK
5. Moisas Niko Metropolia
5. Rouvinen Tommi LAB
7. Johansson Toni UTU
7. Karapuu Petteri HY
9. Köngäs Katariina HY
9. Lohikoski Antti ULapland
9. Piiroinen Harri Metropolia
9. Randell Manu Savonia
13. Pahkuri Joni TUNI
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